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Oktober - mesec požarne varnosti 

Mesec oglašanja 
gasilskih siren 

| bš, foto: vos 

l i r i j f . i i f s 

Mesec oktober je mesec, posvečen gasilstvu in požarni varnosti. Že dolgo. 
Vsako leto v tem mesecu zato potekajo največje aktivnosti s področja požarne-
ga varstva. Gasilci po vsej državi takrat na široko odpro vrata svojih Gasilskih 
domov in občanom predstavijo svojo dejavnost Tudi v Velenju, Šoštanju in 
Šmartnem ob Paki bo ta mesec tako. Povabili bodo šolarje, občanom pokazali 
svojo opremljenost, mesec pa bodo zaključili z veliko taktično vajo, ki bo zad-
nji petek v oktobru v Vinski Gori. 
Res, da se bo največ dogodkov, povezanih z 
obeležitvijo meseca požarne varnosti zgodilo zad-
nji teden v mesecu oktobru, vendar se bo po 
posameznih društvih prav ves mesec nekaj doga-
jalo. V Gasilski zvezi Velenje je društev kar 17, do 
konca meseca pa se bodo predstavila tudi vsako 
zase, saj bodo pripravila svoje vaje, na katerih 
bodo pokazala usposobljenost in opremljenost. 
»Tako želimo pokazati naše delo, da ne bi ljudje 
mislili, da se gasilci dobivamo le zaradi družab-
nosti. Radi bi, da vedo, daje gasilec človek, kije 
vedno pripravljen priskočiti na pomoč,« nam je 
ob tem povedal Jože Drobež, poveljnik poveljst-
va pri MO Velenje. 
Oktobra se bodo sirene v gasilskih domovih zato 
oglašale pogosteje. Upamo, da le zaradi vaj in 
predstavitev humanega dela, ki ga gasilci opravl-
jajo, velikokrat nevidno, prav vse leto. Več o 
Gasilski zvezi in mesecu požarne varnosti pa boste 
lahko prebrali v naslednji številki Našega časa. 
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Ob koncu tedna bo 
spremenljivo do 

pretežno oblačno z 
občasnimi padavinami. 

Prejšnji ponedeljek se je začelo novo študijsko leto tudi za študente višjih in visokih šol. Stran 5. 

Vpis v prvi razred osnovnih šol 

Pričakovano število 
V šestih osnovnih šolah mestne 
občine Velenje so minuli teden 
opravili redni vpis v prvi razred 
za šolsko leto 1998/99. Kot je 
povedal strokovni delavec za 
izobraževanje pri Uradu za ne-
gospodarske dejavnosti občine 
Dušan Dolinar, so rezultati vpi-
sa pričakovani. Predvideli so 
290 otrok, da bi lahko na vseh 
šestih šolah imeli po dva oddel-
ka prvega razreda. Pričakova-
njem so se tudi približali. 
Največ učencev so v prvi razred 
vpisali na šoli Mihe PintarjaTo-
leda (63), na šoli Gorica 52, An-
tona Aškerca 58, Gustava Šiliha 
49, Šalek 46 in na Livadi 26 bo-
dočih prvošolcev. Po Dolinar-
jevih besedah bo najbrž potre-
ben kakšen dogovor med šola-

ma z največjim in najmanjšim 
vpisom. Kajti, na MPT-ju za tri 
oddelke prvega razreda ni pro-
stora, na Livadi pa jih je dovolj 
le za en oddelek. Tudi na po-
družnicah bistvenih odstopanj 
od pričakovanega ni. Izstopa šo-
la v Vinski Gori z 21 bodočimi 
prvošolci, v Škalah 15, Cirkovce 
3, Plešivec 6, Paka 7 in Pesje 11. 

Občina Šoštanj 
Po informacijah so v razpisa-
nem roku za vpis na šoli Biba 
Roeck vpisali bodočih prvošol-
cev za 2 oddelka ali 34. Na po-
družnici v Belih vodah bodo v 
šolskem letu 1998/99 sedli v klo-
pi prvega razreda 3, v Ravnah 5 
otrok. Vpis je sicer manjši kot 

minula leta, je pa v skladu z zo-
žitvijo okoliša šole. 

Na šoli Karla Destovnika Ka-
juha so v prvi razred vpisali 54 
bodočih prvošolcev, v Zavod-
njah 4, v Topolšici pa 12. 

Občina Šmartno 
ob Paki 
»Zagotovo bosta prihodnje šol-
sko leto dva oddelka prvega raz-
reda, za zdaj pa še težko pove-
mo, koliko učencev in učenk bo 
sedelo v njih,« so povedali na 
šoli bratov Letonja. Od 47 vpi-
sanih jih je namreč 12 mlajših 
(rojeni januar, februar 1992) in 
so se vpisali pogojno. 

UtP 

Cepljenje proti gripi 

Začetek 15. oktobra 
V času, ki je pred nami, je nevar-
nost za okužbo s povzročiteljem 
gripe precejšnja. Čeprav gripo 
uvrščajo med bolezni, ki se poz-
dravijo same, ker pač ustreznega 
zdravila zanjo ni, je ne gre podce-
njevati. Nevarna je zlasti zaradi 
možnosti pojava velikih epidemij 
ter resnih zapletov, ki sledijo obo-
lenju. Sploh za osebe s kronični-
mi boleznimi srca in ožilja, pljuč, 
ledvic ter za starejše osebe. Za 
zdaj sodi med najbolj učinkovite 
ukrepe za preprečevanje obole-
nja preventivno cepljenje z mr-
tvim cepivom. 
Na novinarski konferenci, ki so jo 
pripravili na Zavodu za zdravstve-
no varstvo Celje v, so povedali, da 
bodo pričeli cepiti 15. oktobra, 

saj cepiva proti gripi za zdaj še ni-
majo. V Slovenijo je slednje sicer 
že prispelo, vendar ga morajo prej 
preizkusiti, ali je dovolj varno in 
učinkovito. Cepili bodo v vseh 
zdravstvenih domovih, zdravstve-
nih postajah in pri zasebnih zdrav-
nikih celjske regije ter seveda tudi 
v ambulanti Zavoda za zdravstve-
no varstvo Celje na Ipavčeni 18. 
Po zagotovilih direktorja Zavoda 
mag. Ivana Eržena bodo organi-
zirali cepljenje pri njih še ob sobo-
tah in nedeljah, po predhodnem 
dogovoru tudi na terenu (v podjet-
jih, ustanovah, ...). Osebe, sta-
rejše od 60 let in bolniki s kronič-
nimi boleznimi bodo za cepljenje 
plačali 500 tolarjev, vsi ostali pa 
1300 SIT. 

Za učinkovito zaščito je dovolj en-
kratno cepljenje. Otroke, mlajše 
od 10 let, prav tako cepijo, vendar 
z dvema polovičnima dozama ce-
piva v razmaku 1 meseca. Ceplje-
nje običajno poteka brez stran-
skih učinkov, le redko se na me-
stu vboda pojavi rdečina ali lo-
kalna bolečina. Kdor se želi cepi-
ti proti gripi, mora biti takrat zdrav, 
ne sme pa biti tudi preobčutljiv 
na sestavine cepiva. 
Lani se je proti gripi na območju 
celjske regije cepilo 12 tisoč lju-
di ali 8% prebivalstva. Hkrati s 
cepljenjem proti gripi se lahko ob-
čani cepijo tudi proti klopnemu 
meningitisu. 

Utp 

Kaj bo prinesel torek 
Rokometaši Gorenja so premagali prvo oviro. Uvrstili so se v drugi krog pokala pokalnih zmagov-
alcev in sedaj bodo nestrpno čakali, koga jim bo izbral žreb prihodnji torek na Dunaju. Stran 16. 

Mesto ohranja spo-
min na 8. oktober 
ŠOŠTANJ - 8. oktober je bil dolgo praznik občine Velenje, potem, z novimi občin-
ami, so se ga povsod »otresli«. Ostal pa je praznik mesta Šoštanj. Borci in kra-
jevna služba Šoštanja so v torek popoldne pripravili pri spomeniku na Cesti tal-
cev spominsko svečanost, včeraj, v sredo, pa so prazniku v čast pripravili kon-
cert godbeniki Zarje. 

• mkp 
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Ljudska univerza Velenje v tednu 
vseživljenskega učenja 

Obisk izpolnil pričakovanja 
V teden vseživljenskega učenja, kije minuli teden potekal 

širom po Sloveniji, se je v vključil tudi Andragoški zavod 
Ljudske univerze Velenje. Na široko so odprli vrata zavoda 
vsem, ki so želeli zvedeti karkoli o izobraževanju in možnos-
tih izobraževanja ter vključevanja v programe, ki jih je 
Ljudska univerza razpisala. Čeprav so vpis, za šolsko leto 
1997/98, načelno sklenili 25. septembra, so možnosti tam, 
kjer se ni prijavilo dovolj kandidatov, še vedno odprte. 
Skupine in oddelki, ki so polni, so z delom že začeli, z neka-
terimi pa bodo še malo počakali. 

Na Ljudski univerzi so bili minuli teden zadovoljni. Ob 
Dnevu odprtih vrat, pripravili so ga v ponedeljek, 29. sep-
tembra, so nazorno predstavili oblike in me tode dela. 
Obiskovalci so si imeli možnost ogledati tiste izobraževalne ob-
like, ki so na ta dan na univerzi potekale, lahko pa so »preverili« 
tudi metode dela, način izobraževanja v jezikovnih tečajih za 
otroke in odrasle, kreativne delavnice, tečaj varstva pri delu, 
računalniško izobraževanje ter video delavnico. Pripravili so 
srečanje za zunanje sodelavce Ljudske univerze, teh je več kot 
sto in zanje pripravili predavanje o prosojnici v izobraževan-
ju. V sredo, 1. oktobra, so imeli obiskovalci možnost brez-
plačnega test iranja jezika, lahko so preverili znanje v an-
gleščini in ugotovili v katero stopnjo nadaljnega izobraževan-
ja bi se lahko vključili. 

Teden vseživljenskega učenja so Ljudske univerze na 
Celjskem sklenile skupaj, v Šentjurju so pripravile razstavo 
programov in možnosti izobraževanj, ki potekajo pri njih. 

• mkp 

Prostovoljno delo na Šolskem centru 
Velenje 

12 kandidatov za bronas-
to značko 

Torek, 30. septembra - Na Šolskem centru Velenje sta se 
mudila Francis King, direktor organizacije The British Councel 
v Sloveniji ter Monica VVinckel, predstavnica organizacije The 
International Award Association v Sloveniji. Oba sta pred-
stavnika organizatorja mednarodnega nagradnega programa 
za mlade, katerega cilj je spodbujanje vsestranskega razvijanja 
osebnih in socialnih kvalitet oziroma vrednost s pomočjo 
izvenšolskih dejavnosti. 

Program tvorijo štiri osnovna področja (socialne dejavnosti, 
ekspedicije, vrednote, spretnosti ter športna rekreacija) in trije 
nivoji zahtevnosti (bron, s rebro in zlato) . V program The 
International Award Associatuion iz Anglije je vključenih prib-
ližno 60 dežel sveta, letos prvič sodeluje tudi Slovenija. 

Na pogovoru s predstavniki Šolskega centra Velenje sta os-
rednjo pozornost namenila delovanju tamkajšnjih prostovoljcev. 
Ne zgolj slučajno, ampak na osnovi rezultatov, ki so jih prosto-
voljci Centra dosegli pri opravljanju svojega dela. Nenazadnje pa 
tudi zato, ker 12 prostovoljcev Centra konkurira za pridobitev 
bronaste značke. To je nasploh prva skupina v Sloveniji, ki se 
poteguje za priznanje, ki ima v razvitem svetu svoj pomen in 
vrednost. Alenka Čas, psihologinja in vodja dejavnosti prosto-
voljno delo na Šolskem centru Velenje upa, da bodo lahko 
bronaste značke prostovoljcem podelili predvidoma že sredi tega 
šolskega leta. Ob tem je še poudarila, da imajo med prostovolj-
ci tudi nekaj kandidatov za pridobitev zlate značke. 

• tp 

Krajevna skupnost Cirkovce 

Nov vodovod in 
dobrodelnost 

Mestna občina Velenje in krajevna skupnost Cirkovce 
bosta v soboto pripravili slovesnost ob odprtju vodovoda pri 
črpališču na kmetiji Kranjc, po domače Grobelnik v 
Cirkovcah. 

Le uro za tem, torej ob 15.00, bodo na športnem igrišču v 
Cirkovcah pričeli še dobrodelno prireditev »pomagajmo kra-
ju Cirkovce.« 

Slavje in kulturni spored, v katerem bodo nastopili očenci 
domače osnovne šole, pevci in člani društva šaleških 
likovnikov, bodo pričeli ob 14. uri. 

Luče ob Savinji 

Minister Pavle Gantar na obisku 

Dr. Pavle Gantar je gostiteljem in graditeljem izrekel prizna-
nje za izgradnjo jeza in brežine 

Konec prejšnjega tedna je 
občino Luče obiskal minister za 
okolje in prostor dr. Pavle Gan-
tar s sodelavci. Zupan Mirko 
Zamernik in lučki svetniki so 
mu pokazali letošnje pridobi-
tve, s posebnim zadovoljstvom 
razumljivo velik jez preko Savi-
nje in njeno urejeno brežino. 
Oboje skupaj je dalo Lučam in 
bližnji okolici novo in še lepšo 
podobo, obenem pa pomeni več-
jo varnost za ta kraj ob morebit-
nih visokih vodah. 

Po ogledu so se gostitelji in 
gostje zbrali na delovnem po-
govoru v Robanovem kotu. 
Spregovorili so o novih potrebah 
in nalogah, pri čemer je bila v os-
predju izgradnja prepotrebne 
obvoznice v Lučah, ki bi ožje 

središče kraja rešila včasih že 
neznosnih prometnih zagat. 
Predvidena gradnja je zelo zani-
miva in še bolj zahtevna. 

Pred vstopom v Luče naj bi iz-
vrtali predor, ki bi omogočil in 
olajšal nadaljnjo gradnjo ceste 
proti Logarski dolini. Vendar to 
ne bi bil edini pomen predora. 
Hkrati s cesto bi namreč v predo-
ru zgradili tudi strugo, s katero bi 
uravnavali pretok Savinje ob po-
plavah. To je zlasti pomembno 
zaradi tega, ker bi s tem prepre-
čili »zamašitev« Lučnice ob nje-
nem sotočju s Savinjo, kar je do-
slej povzročalo poplave v spod-
njem delu Luč. 

Na skupnem sestanku so se 
tako dogovorili, da občina Luče 
pošlje pobudo ministrstvu za 

okolje in prostor ter ministrs-
tvu za promet in zveze, kar bo 
pomenilo pričetek postopka za 

predvideno in za Luče zelo po-
membno gradnjo. 

mjp 

Ustanavljanje novih občin 

Solčava med 22 izbranimi? 
Državni zbor je na nedav-

nem izrednem zasedanju spre-
jel ugotovitveni sklep o izvedbi 
postopka za ustanovitev občin 
in za spremembo meja neka-
terih obstoječih. S tem je potr-
dil predhodno mnenje vladne 
službe za lokalno samoupravo, 
ki gaje potrdila tudi parlamen-
tarna komisija za lokalno sa-
moupravo. 

O b sedanjih 147 občinah 
predlog predvideva ustanovitev 
22 novih. Na temelju odločb us-
tavnega sodišča so to Senovo, 
Šmartno pri Litiji, Oplotnica, 
Vransko, Ankaran - Škofije, 
Dekani, Šmarje - Marezige, Gr-
gar - Čepovan in Hoče - Slivni-

ca; občinski sveti so dali zeleno 
luč za nove občine Braslovče, 
Polzela, Prebold, Dolenjske To-
plice, Mirna peč, Šmarjeta, Žu-
žemberk, Bloke, Jezersko in 
Solčava; za novi občini Šempe-
ter - Vrtojba so predlog napisa-
li v krajevnih skupnostih, iz po-
slanskih klopi pa je prišla pobu-
da za občino Hajdina. 

Parlamentarni sklep o za-
četku postopka za ustanovitev 
občin in določitev njihovih ob-
močij je začetek prvega od treh 
zahtevanih postopkov, to je 
p redhodn i z r e f e r e n d u m o m . 
Na vrsti bosta seveda še zako-
nodajni in postopek konstitui-
ranja občin. Vsi trije mora jo 

biti sklenjeni na jkasne je pol 
leta p red lokalnimi volitvami 
leta 1998. 

Državni zbor bo poslal 
predloge svetom tistih občin, 
na katere se nanaša ustanovitev 
novih, kar pomeni razdelitev 
sedanje občine ali izločitev dela 
občine. Občinski sveti bodo 
morali predlog obravnavati naj-
kasneje v mesecu dni in svoje 
mnen je posredovati državne-
mu zboru. Ta bo dal mnenja v 
preučitev vladi in ko bo vlada 
pripravila mnenje in predlog, 
bo vse skupaj obravnavala še 
par lamentarna komisija za lo-
kalno samoupravo, o n jenem 
mnenju in poročilu pa bo nato 

odločal Državni zbor. 
Državni zbor bo pretehtal, 

če so vsi predlogi skladni z usta-
vo in zakonskimi zahtevami, to-
rej lahko kakšen predlog tudi 
zavrne. V nasprotnem primeru 
bo določil referendumska ob-
močja in razpisal referendume, 
ki naj bi bili januarja 1998. Re-
ferendumi bodo sicer posveto-
valni, vendar pristojni zagotav-
ljajo, da so postopki tako na-
tančni, da ni možno nasprotje 
med voljo ljudi in odločitvijo 
Državnega zbora. Takšni prime-
ri so bili namreč zelo očitni pri 
oblikovanju sedanjih 147 občin. 

mjp 

Mestna občina Velenje 

Kako uresničuje letošnji pro 
račun? 

V prvi polovici letošnjega leta je 
zbrala mestna občina Velenje 40 od-
stotkov načrtovanih proračunskih 
sredstev, in sicer pomeni to 
1.133.726.222 tolarjev. Na to, da ni 
bilo zbranih toliko sredstev, kot so 
načrtovali, je vplivala v veliki meri 
zelo slaba izterjava prispevkov skla-
da stavbnih zemljišč. Iz tega naslo-

va se je namreč v proračun nateklo 
le dobrih 47 milijonov, kar predstav-
lja le 14 odstotkov pričakovanih 
sredstev. 

V prvi polovici leta je bilo porab-
ljenih 1.029.978.116 proračunskih 
sredstev, kar je 35 odstotkov načrto-
vane višine. 

• (mz) 

Študij organizacije 
in menedžmenta še 
ni potrjen 

VELENJE - Ali bo v Velenju v tem šolskem letu 
možno začeti s predavanji na Visoki strokovni šoli 
za organizaci jo in menedžment , še ni znano. 
Čeprav so si na Ljudski univerzi Andragoškega 
zavoda močno prizadevali za pridobitev te smeri, 
so zadeve še odprte. Vse je odvisno od tega, ko-
liko bo vpisanih iz Velenja in okolice in koliko iz 
Celja in okolice. Izobraževanje bo namreč tam, kjer 
bo zanimanja več. 

• mkp 

Razne barve dajejo še posebno žlahtnost 
Kar nekako domače nam je že postalo poslušati razne vesti, da 

so na tujem zaradi kakšnih nečednih poslov zaprli kakega Sloven-
ca. Ali, kar je še huje, da so ga ubili. Ne gre sicer za pravo vojno 
napoved Slovencem, nekateri dobijo, kar so si zaslužili, drugi so se 
morda znašli v mreži čudnih poslov, pa so postali žrtve čisto po ne-
dolžnem. Čeprav ne gre primerjati ljudi in živali, naj vendarle 
omenim še eno podobnost. V Franciji se je namreč nekdo spravil 
nad drugačno "Slovenko ". Nad našo medvedko, kije prišla boga-
tit njihovo osiromašeno gozdno območje. Naša medvedka je do-
bro zastavila delo, saj je skotila tri mladiče, potem pa se je znašla 
pred puško nekega lovca. Kako domače mi to zveni. Razlika pa je 
v tem, da so tam zaradi tega incidenta sprožili obsežno akcijo in 
stvari ne bodo kar tako "zatuškali". 

Na tujem tudi ne morejo mimo nas, ko gre za naše približeva-
nje Evropi. Nekateri posamezniki nas svarijo, naj vsaj trikrat pre-
mislimo, preden se odločimo za ta korak, drugi nas, jasno, podpi-
rajo. Saj bi bilo že čudno, če nas ne bi. A lahko bi se že navadili, 
da tako podpiranje ne pomeni vedno samo to, da bi nam nesebič-
no pomagali. V tisto pravo Evropo nas želijo spraviti zato, da bi nas 
lahko potem morda še boljprivili. Tako imenovani "španski kom-

promis" so pred časom povezovali le z Italijo, zdaj ga obujajo še 
Avstrijci. Tudi ti so spoznali, da imajo pri nas nekaj nepoplačane-
ga premoženja, na dan pa tudi vse bolj bezajo nemško manjšino. 
Pravijo sicer, da ne bodo taki packi, kot so bili Italijani, ki so na-
še pridruževanje pogojevali z raznimi stvarmi. Šele ko naj bi bili "in", 
naj bi na trdih evropskih temeljih poravnavali račune. Ampak po-
litika je čudna stvar, morda bodo vendarle tudi naši severni sosed-
je poskušali že s podporo Sloveniji kaj iztržiti. 

Pri nas pa nič novega. Tudi to, da so se pojavili novi kandidati 
za predsednika države, ni nič novega. Tudi ne "boj"za gozdove. Nič 
posebnega tudi niso boji za stolčke, morda le to, da se je zdaj zama-
jalo tudi v vrhovih, ki so doslej veljali za trdne. Ampak gospodje, kaj 
pa je v naši razvejani strankarski demokraciji še trdnega ? 

Ponekod pa je v teh dneh vendarle lepo. V vinogradih. Pravijo, 
da se tam še strankarski prvaki ne kregajo, ampak vsi uživajo v le-
poti in sladkosti. Morda bi si politiki raznih barv lahko vzeli vino-
grade za zgled. Tu marsikje živi grozdje različnih barv lepo skupaj. 
In prava mešanica daje vinu posebno žlahtnost! 

• (k) 
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Povezovanje občin Savinjsko-šaleške regije 

Regionalizacija pred zaključ-
nim dejanjem 

Sreda, 1. oktobra - Župani 
občin Velenje, Šoštanj, Šmart-
no ob Paki, Mozirje, Nazarje, 
Ljubno, Luče in Gornji Grad so 
se doslej že večkrat sešli na de-
lovnih sestankih, na katerih so 
osrednjo pozornost namenili 
ustanovitvi sveta občin Zgor-
nje Savinjske in Šaleške doline. 
Na zadnjem sestanku (sredi 
prejšnjega tedna), katerega go-
stitelj je bil župan občine 
Šmartno ob Paki Ivan Rakun, 
pa so med drugim dorekli enot-
no besedilo sklepa o ustanovi-
tvi omenjenega sveta, o izvoli-
tvi članov vanj in pravilnik o 
pristojnostih in načinih delova-
nja sveta. O vsem tem bodo se-
daj spregovorili še člani svetov 
vseh osmih občin. Prihodnji 
mesec naj bi svet, ki bo strokov-
no-svetovalni organ in ne na-
dorgan občinskim svetom, tudi 
uradno ustanovili, kar pomeni, 
da bodo morali načrtovalci re-
gionalizacije v Sloveniji upo-
števati novonastalo regijo, ki 
je v takšni obliki sicer niso 
predvideli. Zupani so ocenili, 
da je v tem trenutku ustanav-
ljanje sveta občin Zgodnje Sa-
vinjske in Šaleške doline eden 
najpomembnejših projektov, ki 
jih vodijo za izboljšanje pogo-
jev življenja ter dela svojih ob-
čanov. 

Med 23 občinami, ki naj bi 
tvorile novo regijo in v katero 
so načrtovalci regionalizacije v 
Sloveniji uvrstili tudi vseh osem 
omenjenih občin, bi bila njiho-
va tovrstna prizadevanja bolj 

jalova. O tem so bili prepriča-
ni še toliko bolj, ker so ugoto-
vili, da so bile v skoraj vseh 
strokovnih podlagah enostav-
no prezrte. V tako veliki regiji 
interesov in stališč ni mogoče 
usklajevati, kaj šele uresniče-
vati. K ustanovitvi skupnega 
sveta jih je nenazadnje vodilo 
tudi dosedanje povezovanje in 
dejstvo, da imajo v nadaljnjem 
razvoju mnogo skupnih stičnih 
točk, zlasti na področju ekolo-
gije, odlaganja odpadkov, voda 
in vodnih virov, pri razvoju re-
gionalnih in lokalnih cest, gos-
podarstva, ki na tem območju 
ni konkurenčno, ampak se do-
polnjuje , v zdravstvu, mreži 
srednjih šol in še in še. Povezu-
je jih upravna organiziranost 
državnih ustanov, kot so zavo-
di za zaposlovanje, za zdravs-
tveno varstvo, pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje, davčni 
urad, sodišča ... "Gre torej za 
logično nadaljevanje že pred 
leti začetih aktivnosti, s kateri-
mi želimo opozoriti nase, pred-
vsem pa reševati skupne dnev-
ne težave in zastaviti kratko-
ročno ter dolgoročno strategi-
jo vsestranskega razvoja naših 
občin. S skupnimi močmi bo 
marsikatero vprašanje lažje reš-
ljivo, naše zahteve v sloven-
skem prostoru bodo imeli svo-
jo težo in temu pr imeren bo 
moral biti odnos drugih do 
nas," so ob tem poudarili župa-
nja in župani. Omenjenih osem 
občin se razprostira na 705 km2 
Slovenije, na tem območju pa 

Zupani občin Zgornje Savinjske in Šaleške doline so ocenili, 
da imajo pri načrtovanju nadaljnjega razvoja mnogo skupnih 

točk, ki jih bodo s skupnimi močmi lažje reševali. 

živi 61.300 prebivalcev. 
Svetovalec v uradu župana 

mestne občine Velenje Vlado 
Verdnik je ob tem menil, da se 
v tem trenutku morda še vsi ne 
zavedajo pomena sveta. V pri-
hodnje bo namreč oblikovanje 
regij po zahtevah oziroma me-
rilih Evropske skupnosti nuj-
no, v ta namen pa bo ta predvi-
dela tudi nekaj denar ja . 

Stroški delovanja sveta 
Zgornje Savinjske in Šaleške 
regije bodo po Verdnikovih be-
sedah zelo majhni. V glavnem 
bodo to sejnine, stroške slednjih 
pa naj bi plačala občina, iz ka-
tere bo predsednik sveta v ti-
stem obdobju. Predsedniški 
mandat v svetu bo trajal 6 me-
secev, predsedniki pa se bodo 
zvrstili po abecednem redu ob-
čin. Pivi predsednik sveta bo 
torej župan občine Gornj i 

Grad Toni Rifelj. Članstvo žu-
panov v svetu bo vezano na nje-
gov mandat. 

Na delovnem srečanju v 
Šmartnem ob Paki so županja 
in župani podali prvo skupno 
konkretno pobudo. Na nasled-
njem delovnem sestanku naj bi 
že podpisali pismo o nameri za 
skupen pristop do reševanja 
vprašanj, povezanih z odlaga-
njem odpadkov in urejanja ko-
munalnih zadev. Delovno sku-
pino prvega skupnega projekta 
naj bi vodila Mariia Tekavec iz 
mestne občine Velenje, poleg 
predstavnikov osmih občin pa 
bodo k sodelovanju povabili še 
občine Mislinja, Črna na Ko-
roškem, Vojnik, Žalec in mor-
da tudi občino Celje. 

• tp 

Seja sveta občine Šmartno ob Paki 

Pisan dnevni red 
Četrtek, 2. oktobra - Aktiv-

nosti, povezane z izvolitvijo 
predstavnika v volilno telo za 
volitve člana državnega sveta 
ter za določitev kandidata za 
člana državnega sveta so bile 
glavni razlog za sklic seje sve-
ta občine Šmartno ob Paki 
prejšnji četrtek. Poleg pravil 
za izvolitev omenjenih pa so 
člani sveta obravnavali še nekaj 
zadev. 
Pravila za volitve so 
znana 

Obravnavi pravil za izvoli-
tev predstavnika v volilno telo 
za volitve člana državnega sve-
ta ter za določitev kandidata za 
člana državnega sveta so šmarš-
ki svetniki namenili kar precej 
pozornosti. Pravila so tudi spre-
jeli. V 6. volilno enoto, kamor 
sodi občina Šmartno ob Paki, 
lahko izvoli občinski svet le 
enega predstavnika (elektorja) 
v volilno telo za volitve člana dr-
žavnega sveta ter lahko določi 
kandidata za člana državnega 
sveta. Šmarški svetniki so se 
odločili, da elektorja in tudi 
kandidata za člana državnega 
sveta lahko predlaga vsak član 
sveta in svetniška skupina. Nji-
hove predloge pričakujejo čla-
ni občinske komisije za volitve 
in imenovanje najkasneje do 
ponedeljka, 13. oktobra. Oba 
bodo volili z glasovnicami na 

ta jnem gla-
sovanju ozi-
roma tako 
kot je to za-
pisano za 
p o d o b n e 
primere v 
poslovniku o 
delu sveta. 
Izvoljen bo 
kandidat, ki 
bo prejel na-
jveč glasov. 
Program 
priredi-
tev 

L e t o š n j i 
o b č i n s k i 
praznik bodo 
v občini zazna-
movali z boga 
tim programom 
prireditev. Zvrstile 
se bodo vse od 10. ok-
tobra do 15. novembra. 
Poleg otvoritev nekaterih pri-
dobitev bodo ob tej priložnosti 
pripravili še nekaj športno-za-
bavnih srečanj in kulturnih pri-
reditev. Osrednje se bodo doga-
jale 8. novembra, slavnostna 
seja, na kateri bodo podelili 
priznanja in nagrade najzasluž-
nejšim, pa bo na dan praznika, 
11. novembra. Svetniki so poz-
dravili idejo organizatorjev, da 
bodo prireditve strnili na en 

OBČINA ŠMARTNO OB PAKI 

JAVNA RAZGRNITEV OSNUTKA 

SPREMEMB IN DOPOLNITEV PROSTORSKIH SESTAVIN 

DOLGOROČNEGA PLANA OBČINE VELENJE ZA OBDOBJE 1986-2000 

TER DRUŽBENEGA PLANA OBČINE VELENJE ZA OBDOBJE 1986-1990 

ZA OBMOČJE OBČINE ŠMARTNO OB PAKI - DOPOLNJEN 1997 

v Kulturnem domu Šmartno ob Paki 
od 1 . 1 0 . - 1 . 1 T 

vsak delovni dan od 7 . - 1 5 . ure, v sredo od 7 . - 1 7 . ure 

JAVNA RAZPRAVA 0 OSNUTKU 
navedenih aktov 

bo v petek, 1 7 . 1 0 . , ob 18. uri 
v Mali dvorani Kulturnega doma Šmartno ob Paki 

VABLJENI 

dan 
in da se bo tega dne nepreneho-
ma nekaj dogajalo. Izrazili so le 
dvom, da bi dogajanje Vesele 
Martinove sobote prestavili na 
prostor pri podjetju Era Vino. 
Ob koncu razprave so se odlo-
čili za središče občine, ob tem 
pa poudarili, da morajo organi-
zatorji poskrbeti za varnost. 
Najprimernejša bi bila zapora 
ceste. 

Gasilcem 
400.000 
SIT pomoči 
Takšen sklep so 
zapisali ob kon-
cu razprave ob 
obravnavi proš-
nje gasilskega 
društva Šmartno 
ob Paki za po-
moč za omilitev 
škode, ki jo je 
društvu povzro-
čil avgustovski 
požar lesene ute. 
V njej so namreč 
hranili priredi-
tveno opremo, 

opremo, ki so jo 
pri svoji dejavnosti 

uporabljali občasno, 
orodje, motorno kosil-

nico, plastične cevi, ga-
silsko opremo (brentače, 

lesene lestve...). Ognjeni zub-
lji so ožgali tudi zgodovinsko 
ročno brizgalno, ki bi jo radi 
obnovili. Škodo so ocenili na 
približno 2,5 milijona tolarjev. 
Svetnike je v razpravi med dru-
gim zanimalo, kaj se dogaja v 
društvu glede na to, da je poka-
zal interes za pomoč nadzorni 
odbor in ne predsednik ali po-
veljnik društva. Župan Ivan Ra-
kun se je odločil, da bo enkrat-
no denarno pomoč v višini 

JO ljubljanska banka 
S p l o š n a b a n k a V e l e n j e d . d . 
V e l e n j e 

STUDENTSKI TEKOČI 
RAČUN ??? 
Študentski čas, najlepši čas - zakaj bi ga "zapravljali" pred 

bančnim okencem? 
Prejemate štipendijo, pokojnino, vam pomagajo starši, 

opravljate pri ložnostna dela? Denarja je seveda vedno 
premalo in prav zato ga je potrebno "obrniti" tako, da 
ga ne zmanjka tik pred koncem meseca, pa tudi 
doseglj iv naj bi bil ob vsakem času. 

V LB SB Velenje d. d. vam že nekaj časa ponujamo možnost 
otvoritve študentskega tekočega računa, ki vam bo 
omogoč i l sodobnejši način gotovinskega in 
brezgotovinskega poslovanja. 

To pomeni, da boste ob prvem prilivu na študentski tekoči 
račun prejeli čekovne blankete in bančno kart ico s 
tajno osebno številko, s katero lahko dvigate gotovino 
na bančnih avtomatih po vsej Sloveniji 24 ur na dan, 
7 dni v tednu. 

Ob korektnem poslovanju vam po določenem času tudi na 
tem računu odobr imo prekoračitev dobroimet ja in 
nenazadnje: 

vodenje študentskega tekočega računa 
je brezplačno. 

Vas zanimajo še podrobnosti? 
Z vesel jem vam jih bomo razložili ob vašem obisku v 
katerikoli enoti naše banke! 

OBČINA ŠMARTNO OB PAKI 

PROGRAM PRIREDITEV 
V POČASTITEV 
OBČINSKEGA PRAZNIKA 

petek, 10. 10., ob 10. uri 
na OŠ Šmartno ob Paki 

nastop skupine BA STELLA iz Zambije 

sobota, 11. 10., ob 11. uri proslava ob 50-letnici LD Oljka 
pri Lovskem domu v Skornem Šmartno ob Paki 

nedelja, 19. 10., ob 14. uri 
na igrišču v Velikem vrhu 

otvoritev ceste Veliki Vrh - Gavce in 
športno srečanje ekip občine Šmartno 
ob Paki in VS Veliki Vrh 

sobota, 25. 10., ob 14. uri 
na rokometnem igrišču 

športno srečanje ekip občinskih 
svetov in uprav bivše občine Velenje 

petek, 31. 10., ob 15. uri 
na vrtu gostilne Na pošti 

pričetek obnovitvenih del prostorov za 
mlade - koncert skupine Debeli grahki 
in glasbeni gost 

nedelja, 2. 11., ob 8. uri pohod ob mejah občine 
Šmartno ob Paki 

petek, 7. 11., ob 17. uri 
v Gasilskem domu 

posvet vinogradnikov 

sobota, 8. 11., 
od 10.-20. ure 

Vesela Martinova sobota (ulični 
sejem, slikarska kolonija, nastop 
godbe in mažoretk, Martinov krst, 
nastopi glasbenih gostov, nagradne 
igre) 

nedelja, 9. 11., ob 18. uri 
v farni cerkvi 

koncert družine Galič 

torek, 11. 11., ob 17. uri 
v Kulturnem domu 

slavnostna seja sveta občine Šmartno 
ob Paki 

sobota, 15. 11., ob 15. uri 
v Podgori 

otvoritev ceste v Podgori 

sobota, 15. 11., ob 18. uri 
v Kulturnem domu 

srečanje ljudskih pevcev in godcev 

400.000 SIT društvu nakazal iz 
proračunske postavke elemen-
tar. 

V pobudah in vprašanjih je 
svetnika Bojana Kladnika in 
Franca Drofelnika zanimalo, 
kako je z izgradnjo pločnikov 
pri šmarški osnovni šoli ter od 
Gorenja do Paške vasi, na po-
budo svetnika Franca Korber-
ja so se naposled dogovorili o 
napisu na novi oziroma obnov-
ljeni plošči na spomeniku pad-
lim iz 1.svetovne vojne. Sogla-
šali so še o dodelitvi enkratne 

denarne pomoči v višini 50.000 
tolarjev Smučarsko-skakalne-
mu društvu Velenje, v katerem 
trenira tudi 5 otrok iz občine 
Šmartno ob Paki, se znova do-
taknili stare šole ter odnosa inš-
pekcijskih služb do reševanja 
vprašanj, povezanih s tem ob-
jektom. Na pobudo svetnika 
Rudija Ježovnika bodo lahko 
občani, ki bodo ob občinskem 
prazniku želeli izobesiti občin-
sko zastavo, to za primerno 
ceno kupili na sedežu občine. 

• tp 



Sodišče opravilo prvi narok za ESO Opremo v stečaju 

Terjatve delavcev v večini primerov nepopolne 
CELJE, 1. oktobra - Prejšnjo sredo so na so-

dišču v Celju opravili prvi narok za preizkus 
terjatev upnikov ESO Opreme v stečaju. To nek-
daj cvetoče velenjsko podjetje s področja kovin-
sko-predelovalne industrije je pred leti zašlo v 
precejšnje težave, te so se kopičile in stvar pri-
vedle tako daleč, daje bil za podjetje, v katerem 
je na koncu delalo 350 ljudi, 22. maja uveden ste-
čajni postopek. 

Na sodišču so od 773 prijavljenih teijatev up-
nikov, »težkih« 1 milijardo 260 milijonov tolar-
jev, preizkušali 206 prijav, vrednih 551 milijo-
nov tolarjev, od tega so jih 48 milijonov tolarjev 
prerekali. Samo delavci so dali v preizkus prib-
ližno 650 milijonov tolarjev terjatev. Preizkusili 
so vse terjatve podjetij in bank ter nekaj prime-

rov terjatev delavcev. Delavci, njihovih terjatev 
je več kot 600, so prijavili več različnih terjatev, 
od neizplačanih plač v zadnjih mesecih do listin 
za premalo izplačane plače v letih 1991,1992 in 
1993. »Ugotovili smo, da se delavci niso organi-
zirali preko sindikata in da so bile njihove prija-
ve mnogokrat pomanjkljive, navajali so zneske, 
ki so bili približni. Ker bi pri vseh, več kot šest-
stotih prijavah morali prerekati posamezne zne-
ske, kar bi pomenilo velik strošek dela, veliko te-
žav pa bi imelo tudi sodišče, smo se odločili, da 
kot primer rešimo nekaj posameznih zahtev. Če 
se bodo s predlogi delavci strinjali, lahko kasne-
je svoje prijave temu primerno uskladijo in tako 
poenostavimo postopek,« je povedal stečajni 
upravitelj Rudi Hramec. 

Na sodišču so prejšnji teden presojali tudi hi-
poteke, ki so bile vzpostavljene v zadnjem pollet-
ju pred uvedbo stečaja, teh je bilo za približno 210 
milijonov tolarjev. Po posvetu s stečajnim sena-
tom je bilo ugotovljeno, da sta samo dve hipote-
ki v višini 98 milijonov tolaijev taki, ki nista spor-
ni in so ju priznali, medtem ko so bili ostale pri-
morani prerekati. 

Stečajna ekipa v ESO Opremi dela pospeše-
no naprej, trudi se, da bi čim prej ocenili premo-
ženje in začeli s prodajo hal in opreme. Tega ni 
malo, saj gre za kar 12.000 kvadratnih metrov po-
slovnih površin in še 40.000 kvadratnih metrov 
komunalno opremljenega zemljišča ter za opre-
mo, ki je precej specifična. »Ne želimo pretira-
no hiteti s prodajo, ker nočemo pristati na vsa-

ko ceno. Še vedno želimo, da bi lahko prodali ce-
loto in ne posameznih delov. Je pa zelo malo 
možnosti, da se bo to res zgodilo.« V podjetju ne-
moteno poteka delo samo tam, kjer opravijo po-
sle, sklenjene s Premogovnikom v zvezi z vzdr-
ževanjem opreme, o čemer imajo sklepe sodne-
ga senata. »Računamo, da bi ta del - rudarsko 
vzdrževanje - oživeli, da bi se dogajal na tej loka-
ciji, kajti proizvodne hale so bile za tako dejav-
nost tudi grajene. Kaj več o ostalih programih pa 
težko rečem, predvsem od kupcev bo odvisno, kaj 
se bo v njih dogajalo,« je za Naš čas povedal 
Rudi Hramec. 

• Milena Krstič - Planine 

Zgornja Savinjska dolina 

Brez panike - odlagališče je zaprto! 
»Bitka« za smeti in odpad-

ke v Zgornji Savinjski in Za-
drečki dolini, torej na območju 
petih občin, s e je doslej že ne-
kajkrat dotaknila vrelišča. Se 
pred kratkim je kazalo na »mi-
roljuben« izid, kije seveda po-
vezan z zapuščinsko razpravo 
nekdanje skupne občine Mo-
zirje, pa žal ni tako. Dogodki z 
začetka prejšnjega tedna to po-
trjujejo; nemara malce nepriča-
kovano, pa vendarle. 

Gornjegrajsko Javno podjet-
je Komunala je namreč v četr-
tek, torej točno pred štirinajstimi 
dnevi, od mozirskega Javnega 
podjetja Komunala zahtevalo, da 
do 1. oktobra poravna vse obvez-
nosti (1,3 milijona tolarjev) za 
odlaganje smeti in odpadkov za 
junij, julij in avgust, sicer bodo v 
Gornjem Gradu odlagališče za 
mozirsko podjetje zaprli. To po-
meni, da to podjetje ni smelo od-
lagati smeti tudi za občini Luče in 
Ljubno, ki se še vedno - dokaj 
nerazumljivo - nista uspeli odlo-
čiti med dvema izvajalcema - se-
danjo mozirsko Komunalo in ve-
lenjskim podjetjem PUP, slednje 
smeti in odpadke že zbira in od-

laga za občini Gornji Grad in Na-
zarje. Iz Mozirja nakazila ni bilo 
in v Gornjem Gradu, bolje reče-
no na »njihovem« odlagališču, so 
grožnjo uresničili. Dodatna te-
žava je v tem, da se je to zgodilo 
sredi jesenske akcije brezplačne-
ga odvoza večjih kosovnih od-
padkov, ki jo je po daljšem pre-
moru končno izvedlo mozirsko 
podjet je za »svoje« področje. 

Na nesrečo ta težava ni bila 
edina. V ponedeljek zjutraj je na-
mreč gornjegrajski župan Toni 
Rifelj komunali v Gornjem Gra-
du, ki seveda upravlja z odlagališ-
čem Podhom, naročil, da prepo-
ve odlaganje odpadkov za občino 
Mozirje, ker ta ni poravnavala 
skupno dogovorjenih nekaj več 
kot 4 milijone tolarjev za sanaci-
jo odlagališča; ostale občine so 
svoj znesek pravočasno plačale. 

Direktor Javnega podjetja 
Komunala Gornji Grad Niko 
Purnat je ob tem dejal: »Kljub 
našemu opozorilu mozirsko pod-
jetje ni poravnalo 1,3 milijona to-
larjev za odlaganje v obdobju med 
junijem in avgustom, zato smo bili 
primorani zapreti odlagališče. S 
tem so seveda prizadete občine 
Mozirje, Ljubno in Luče. Dodat-
no je župan v ponedeljek naročil, 

da s tem dnem zapremo odlagališ-
če za občino Mozirje, ker ni plača-
la dobrih štirih milijonov tolarjev 
za sanacijo odlagališča, ostale ob-

rahlo čudno. Na mozirskem pod-
jetju niso želeli povedati, kam 
odpadke odvažajo, zelo pa so že-
leli pojasniti tudi svojo inačico 

čine so svoj delež plačale. Odlaga-
lišče bo zaprto, dokler obveznosti 
ne bodo poravnane.« 

Vse skupaj bi moralo biti kri-
tično - pa ni bilo! Mozirsko pod-
jetje je akcijo odvoza kosovnih 
odpadkov normalno sklenilo, 
redno tudi odvaža smeti in od-
padke, občani tako zapleta sploh 
niso občutili, zanj je malokdo ve-
del tudi v ostalih občinah, kar je 

gornjegrajske resnice, ki je, ra-
zumljivo, (skoraj) povsem nas-
protna. 

Direktor Javnega podjetja 
Komunala Mozirje Jože Kumer 
je postregel z nekaj zgovornimi 
podatki. »Dejstvo je, da je občina 
Gornji Grad našemu podjetju že 
več kot leto dni dolžna 1,1 milijo-
na tolarjev, pri čemer obresti sploh 
niso vštete. Naj torej občina ta zne-

sek plača svojemu komunalnemu 
podjetju, razliko do 1,3 milijona 
smo v teh dneh že nakazali in stvar 
bi bila v normalnem poslovnem 
obnašanju rešena. Zal ni tako. 

Naš račun je zapadel sredi sep-
tembra, že konec meseca smo bili 
deležni najprej grožnje in takoj tudi 
zapore odlagališča; torej prej kot v 
15 dneh. Res me zanima, kje v 
Sloveniji se računi plačujejo v 15 
dneh, poleg tega pa se v Gornjem 
Gradu ne zavedajo dejstva, da na-
šemu podjetju občani in ostali 
uporabniki storitev svojih obvez-
nosti ne plačajo v 15 dneh. In to 
velja tudi za občino Gornji Grad v 
celoti. Se iz preteklosti, torej do 
dne, ko je občina Gornji Grad za 
izvajalca izbrala velenjski PUP, 
nam gornjegrajska občina kot 
pravna oseba dolguje 1,1 milijona 
tolarjev, podjetje Smreka še precej 
višji znesek, občani za odvoz sme-
ti do 1. julija 946.000 in podjetni-
ki 109.000, skupaj preko 5,1 mili-
jona tolarjev. Naj zato v občini 
Gornji Grad ocenijo razloge za 
grožnje in izsiljevanje. 

Resno se sprašujem, kam vse to 
vodi. Se v medsebojnih odnosih 
res vračamo stoletja nazaj v grož-
nje in izsiljevanje? Kdor veter seje, 
tudi veter zanje. Mi smo akcijo ko-

sovnih odpadkov normalno skleni-
li, smeli tudi redno odvažamo, in 
to na urejeno odlagališče z bistve-
no nižjo ceno. To bomo počeli še 
naprej, čeprav sem prepričan, da se 
glede skupnega odlagališča lahko 
dogovorimo; občini med sabo in 
naše podjetje z gornjegrajskim, 
vendar pa podlagi kulturnega in 
poslovnega odnosa. Če se ne bi 
dogovorili, se svet ne bo podrl.« 

Ob tem je direktor Jože Ku-
mer še povedal, da je občina Mo-
zirje ustanovila lastno komunal-
no podjetje Okolje, ki bo v iz-
ključni lasti mozirske občine. Ča-
kajo le še na žig registracijskega 
sodišča, z njim pa bo »umrlo« se-
danje Javno podjetje Komuna-
la, ki je z vsemi nedorečenostmi 
še vedno v lasti vseh petih občin. 
Po njegovem mnenju je to prob-
lem zapuščinske razprave med 
petimi občinami, kar se novega 
mozirskega podjetja ne tiče. Do-
govoriti se morajo lastniki in pri 
tem upoštevati dejstvo, da ne 
bodo delili le sredstev, ampak 
tudi naravne vire in še marsikaj 
drugega. 

I j P 

V Gorenju Orodjarna zadovoljni z rezultati 

Brez tehnoloških posodobitev v orodjarstvu ne gre 
Gorenje Orodjarna tudi v 

letošnjem letu uspešno nada-
ljuje tradicijo izdelovanja raz-
ličnih manj in bolj zahtevnih 
orodij. V prvih devetih mesecih 
jim je šlo vse po načrtih, zato 
z optimizmom zrejo v prihod-
nost, čeprav je orodjarstvo de-
javnost, kjer morajo nove na-
ročnike pridobivati sproti. Ob 
tem se zavedajo, da brez na-
predka tudi v njihovi dejavno-
sti ne gre več. Zato veliko de-
narja namenjajo nabavi novih 
tehnologij, kar jim omogoča 
kvalitetnejšo in hitrejšo izdela-
vo ob istem številu zaposlenih. 
Še vedno jih je 180. Računajo, 
da bodo spomladi pridobili 
certifikat kakovosti ISO 9001. 

O poslovanju podje t ja in 
njihovih načrtih smo se tudi 
tokrat pogovarjali z direktor-
jem podjetja Marjanom Kova-
čem, ki nam je uvodoma pred-
stavil značilnosti letošnjega po-
slovanja: »V letošnjem letu smo 
pričeli z drugo fazo investicij v 
opremo. Nadaljujemo politiko, 
ki smo jo zastavili v preteklem 
letu. Že dalj časa ugotavljamo, 
glede na razmere, ki so veljale 

Marjan Kovač: » Računamo, da bomo 
spomladi pridobili certifikat ISO 

9001. Kandidirali pa bomo tudi za 
certifikat AEQF, ki ga podeljujejo proi-

zvajalcem v avtomobilski industriji.« 

v našem podjetju zadnjih nekaj 
let, da je bila naša opremlje-
nost daleč za tisto, ki jo zahte-
va sodobna orodjarna . Tako 
smo izdelali investicijski pro-
gram, predvideli vse nujne po-
trebe, ki nam bodo omogočile, 
da bomo lahko na trgu obstali, 
da bomo konkurenčni . To je 
program tehnološke obnove, ki 

zajema še naslednjih ne-
kaj let.« 
Vaša osnovna dejavnost 
torej ostaja ista, le poso-
dabljate jo? 
Marjan Kovač: »Naša 
dejavnost ostaja izdela-
va orodij za potrebe av-
tomobilske industr i je , 
predvsem pa bele teh-
nike, ki nam je dala os-
novo za naše začetke in 
ostaja eden naših glav-
nih kupcev.« 
Kakšno pa je razmerje 
med deležem vaših izdel-
kov za avtomobilsko in-
dustrijo in za potrebe bele 
tehnike v okviru Gore-
nja? 
Marjan Kovač: »Prib-
ližno 40 % realizacije 
pomenijo potrebe Go-

renja, kamor je poleg izdelave 
novih vključeno tudi vzdrževa-
nje orodij. Sodelujemo pri vseh 
programih novih izdelkov kot 
eden glavnih dobaviteljev oro-
dij pri pralnih strojih, kuhalnih 
aparatih in hladilno-zamrzo-
valnih aparatih.« 

Ste prisotni tudi v drugih slo-

venskih podjetjih ali le še v 
tujini? 
Maijan Kovač: »Naši glavni 

kupci so še vedno tujci, saj dru-
ga slovenska pod-
jetja nimajo toliko 
potreb po naših iz-
delkih. Eden naj-
večjih kupcev v 
lanskem in letoš-
njem letu je bil Re-
voz Novo mesto, 
kjer uvajajo proi-
zvodnjo novega 
clia. Pri njih smo 
sedelovali s setom 
orodij za 7 različ-
nih izdelkov.« 

Ali vas kaj po-
dobnega, čisto 
novega, še čaka 
v letošnjem letu? 
Marjan Kovač: 

»Letos želimo 
predvsem zaključi-
ti leto poslovno us-
pešno - kot smo ga 
začrtali v naših pla-
nih. Zaenkrat lahko rečemo, da 
smo v prvih devetih mesecih 
dosegli vse zastavljene cilje. Do-
segli smo predvideno realizaci-

jo in dobiček. V glavnem smo 
investirali v tisto, kar smo načr-
tovali. Sedaj gremo naprej. V 
naslednjih treh mesecih nas ča-

Na sodobnem trikoordinatnem CNC merilnem 
stroju VVenzel kontrolirajo izdelke in sestavne 

dele orodij. To je le ena od novih sodobnih na-
prav v podjetju. 

ka še sklenitev pogodbe za na-
bavo nove opreme, ki jo bomo 
dobili naslednje leto. Ob pro-
jektih, ki jih moramo dokonča-

ti, moramo pridobiti še nove 
posle. V orodjarstvu je tako, da 
nimamo nikoli dela za celo leto 
naprej. Ves čas moramo biti v 

stiku s kupci in pridobi-
vati nova naročila. Pri-
haja do občasnih ni-
hanj. Ko je naročil pre-
več, nam kooperanti 
pomagajo na področju 
uslug mehanske obde-
lave, kadar pa je dela 
premalo, se trudimo, 
da čim hitreje pridemo 
do novih poslov.« 
Lahko pričakujemo, da 
vas bo v podjetju še nekaj 
časa zaposlenih 180? 
Marjan Kovač: Naš cilj 
je, da bi obdržali to šte-
vilo zaposlenih, kajti v 
orodjarstvu bomo lah-
ko uspešni le, če bomo 
kupovali sodobnejše 
stroje, ki bodo zmog-
ljivejši in bodo dali viš-
jo kvaliteto v bistveno 
krajšem času. Promet 

lahko povečujemo z enakim 
številom delavcev in z vlaga-
njem v tehnološke pridobitve.« 

• Bojana Špegel 



Volilna opravila za novembrske volitve predsednika in državnega sveta že tečejo 

Razpisano prosto delovno m e s t o 
predsedn ika države 
Predsednik državnega zbora Janez Podobnik je 12. sep-
tembra razpisal volitve za predsednika republike, tega 
bomo volili v nedeljo, 23. novembra. Cela država bo ena 
volilna enota, volitve predsednika so po tehnični plati pre-
cej nezapletene, drugače pa je z volitvami predstavnikov 
v državni svet. Predsednika države bo letos prvič mož-
no voliti tudi na diplomatskih predstavništvih v tujini in 
ne zgolj po pošti kot je bilo to doslej. Zdomci bodo lah-
ko tako glasovali le, če bodo to napovedali najkasneje 
30 dni pred volitvami in če država, kjer je veleposlaniš-
tvo, temu ne bo nasprotovala. 

Z volitvami članov državnega 
sveta, te bodo 26. in 27. novem-
bra, pa volivci neposredno ne 
bomo imeli nič. Sistem volitev v 
državni svet pa precej spominja 
na tistega, kije pred davnimi leti 
veljal v delegatskem sistemu. 

Do predsedniških 
kandidatov s 
podpisi 

Načinov kako lahko držav-
ljan Republike Slovenije kandi-

dira za predsednika države na 
bližnjih predsedniških volitvah je 
več. Eden od možnih je z zbira-
njem podpisov. Za predsedniš-
ke volitve morajo tisti, ki name-
ravajo kandidirati, izpolniti zah-
teve, ki jih za tako kandidaturo 
predvideva zakon, bodisi zbrati 
dovolj podpisov volivcev (3000 
za strankinega kandidata ali 
5000 če gre kandidat sam v tek-
mo in je torej nestrankarski) ali 
podpise poslancev (3 za stranki-
nega oziroma 10 za nestrankar-
skega). 

Če želite dati komu pri tem 
svoj podpis, je treba to opraviti 
na upravni enoti pred uradni-
kom in v posebnem obrazcu na 
podlagi osebnega dokumenta. 

Pri tem države ne zanima, komu 
kdo kakšen državljan izraža 
podporo. 

Kandidature do 
29. oktobra do 
polnoči 

To je skrajni rok, do katere-
ga mora kandidat ali njegov za-
stopnik pri republiški volilni 
komisiji predložiti vse dokaze o 
pravilnem postopku - soglasje 
kandidata, ustrezno število 
obrazcev, če je kandidat ali 
stranka za kandidata zbirala 
podpise ... 

Komisija bo potem preveri-
la, ali so bile kandidature vlože-

ne pravilno (po domače - ugo-
tovila, kdo od kandidatov izpol-
njuje razpisne pogoje) in dolo-
čila seznam predsedniških kan-
didatov. Ta mora biti znan naj-
kasneje 8. novembra (15 dni 
pred volitvami). 

Volitve v državni 
svet posredne 

Posebnost letošnjih volitev v 
državni svet je ta, da bodo te 
posredne. Državni svet pred-
stavljajo nosilci različnih inte-
resov - lokalnih, gospodarskih, 

socialnih in poklicnih. Po zako-
nu bodo lokalni predstavniški 
organi izvolili 22 članov držav-
nega sveta, tam, kjer je v volil-
nih enotah več občin, pa izbere-
jo občinski sveti najprej elektor-
je, ki bodo izbrali svetnike. 

Sveti občin so prejšnji teden 
že sprejemali pravila za izvolitev 
v volilno telo za volitve člana 
državnega sveta ter za določi-
tev kandidata za člana državne-
ga sveta. 

• Milena Krstič - Planine 

Višja šola Šolskega centra Velenje 

Letos 70 novincev 
Tako kot za približno 53.000 

študentov višjih in visokih šol 
v Sloveniji seje 1.oktobra zače-
lo novo študijsko leto tudi za 
študente programa višjega 
strokovnega izobraževanja 
elektronika na Šolskem centru 
Velenje. Letos so tu vpisali dru-
go generacijo, za pridobitev po-
klica inženir/inženirka elektro-
nike pa se je letos odločilo 70 
novincev. Toliko so namreč v 
študijskem letu 1997/98 razpi-
sali tudi prostih mest. Skupaj 
z lanskimi 10 ponavljalci je 

vali, še ni uspelo pridobiti pri-
mernejšega prostora za preda-
valnico za 80 ali več študentov. 
Za izvajanje predavanj tako tudi 
letos gostujejo v dvorani Sveta 
mestne občine Velenje, ki pa za 
te namene ni najprimernejša. 
"K reševanju vprašanja smo že 
pristopili. Po razpisu smo izbra-
li izvajalca del in ta mesec naj bi 
pričeli potrebna dela za izgrad-
njo dveh predavalnic s pripada-
jočimi prostori ob omenjeni po-
klicni in tehniški šoli. Naložba 
bo po predračunu veljala 50 mi-

študij, razpis za to možnost izo-
braževanja pa predvidevajo za 
naslednje študijsko leto. Poleg 
te novosti zanj pripravljajo še 
možnost izobraževanja odraslih 
ob delu v obeh (obstoječem in 

tudi novem) višješolskih progra-
mih. Interes za to izobraževanje 
je namreč precejšen. 

• tp 

Območna organizacija RK Velenje 

Nikoli sam 
Slovenski Rdeči križ je v prvi polovici tega leta nadaljeval 

lansko akcijo z naslovom Nikoli sam. Ocenjujejo, da bo letoš-
nja uspešnejša, saj so dobri ljudje pomoči potrebnim soljudem 
do začetka prejšnjega meseca namenili 59 milijonov tolarjev. 

V akcijo se je vključilo 30.588 donatorjev, svoje prispevke pa 
so namenili predvsem za pomoč socialno ogroženim ter bolnim 
in ostarelim osebam. Ti jo bodo dobili v materialni obliki, kar 
pomeni, da jim bodo nekoliko olajšali življenjsko stisko s pre-
hrambenimi paketi. Na velenjskem RK so povedali, da bodo pa-
kete delili v prihodnjih dneh. Kdo ga bo dobil, bo odvisno od 
števila prispelih paketov. 

V lanski akciji Nikoli sam so državljani in državljanke Slove-
nije prispevali 65 milijonov tolarjev. Slovenski RK in s tem tudi 
človekoljubne območne organizacije so tako lahko pomoči po-
trebnim razdelile 14 tisoč paketov, pomagale pa so jim še na dru-
ge načine. 

• tp 

ZA SPOSTOVANO IN 
PRIJAZNO SLOVENIJO. 
V izjemno hitrem času ste, drage državljanke in 
državljani, zbrali več kot 5.000 podpisov za podpo-
ro kandidaturi Milana Kučana. Zakonu je zadoščeno 
in Milan Kučan bo nastopil na predsedniških vol i t -
vah. Nastopil bo v imenu vas, ki ste podpisali in 
poslali obrazec P - l , in tudi mnogih drugih, ki ga 
podpirate, pa obrazca niste podpisali. 

Iskrena hvala za podporo, za vaš čas in trud, 
za številna pisma zaupanja in spodbude! 

Volilna kampanja bo skromna, vendar je tudi za takšno, 
za obveščanje o kandidatu in njegovem programu, potre-
ben denar. Ker Milan Kučan kandidira na državljanski listi 
in ne kot kandidat strank, je še naprej potrebna naša sku-
pna podpora njegovi kandidaturi. Zato je za tiste posa-
meznike. podjetja in zasebnike, ki to zmorejo in želijo, 
posebej v ta namen odprt žiro račun 

50102-685-000-0798924 
Sleherni prispevek bo dobrodošel in bo porabljen varčno 
in razumno. Darovalci zneskov nad 400.000 tolarjev bo-
do skladno z zakonom v finančnem poročilu navedeni 
z imenom, priimkom in naslovom oziroma s podatki 
o firmi in sedežu. Po zakonu je največji mogoči prispevek 
1.400 000 tolarjev. 

Lepo vas pozdravljam in se vam še enkrat zahvaljujem 
za sodelovanje! 

Dr. Matjaž Kmecl 
in Organizacijski odbor 

http://kucan-volitve97.hemnes.si 
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tako v prvem letniku 80 štu-
dentov. Od lani vpisanih 68 na-
daljuje izobraževanje 42 štu-
dentov, štirje pa so v drugi let-
nik vpisani pogojno. "Z uspe-
hom prve generacije smo za-
dovoljnji. Tudi mentorji naših 
študentov v podjetjih Šaleške 
doline so zelo pohvalili njihovo 
zavzetost pri izvajanju prak-
tičnega dela izobraževalnega 
programa" je povedal ravna-
telj Višje strokovne šole Šol-
skega centra Velenje mag. Mi-
lan Meža. Študentje prihajajo 
praktično iz vseh delov Sloveni-
je, 40 med njimi jih biva v ča-
su študija v dijaško-študent-
skem domu Centra v Velenju. 

Po Mežovih besedah jim je 
med letošnjimi počitnicami us-
pelo s pomočjo sredstev progra-
ma Phare dopolniti laboratorij-
sko opremo, ki jo sedaj s pri-
dom uporabljajo tudi dijaki Po-
klicne in tehniške elektro ter ra-
čunalniške šole Šolskega cen-
tra. Žal, jim tako kot so načrto-

lijonov tolarjev, denaija od dru-
god kot samo iz Doline, se ne 
moremo nadejati. Ko smo se 
dogovarjali o ustanovitvi višje 
strokovne šole, se je namreč za-
njo izreklo tudi okolje in se s 
tem obvezalo, da bo poskrbelo 
za materialno plat tovrstnega 
izobraževanja. Prav v minulih 
dneh smo na firme v Šaleški do-
lini poslali pismo, s katerim smo 
jih spomnili na obljube. Pričaku-
jemo, da bodo ta sodelovala pri 
sofinanciranju izgradnje tako, 
da bomo lahko do januarja pri-
hodnje leto končali gradbena 
dela in uredili eno predavalnico, 
drugo pa do začetka prihodnje-
ga študijskega leta, ko naj bi pri-
dobili še potrebno audio-vizuel-
no opremo." 

Ta pričakovanja so toliko več-
ja tudi zaradi prizadevanj po us-
tanovitvi še enega višješolskega 
strokovnega programa, in sicer za 
rudarstvo in geotehnologijo. Ob-
likovali so že delovno skupino, ki 
pripravlja potreben prograip za 

Zgornja Savinjska dolina 

Koroški rojaki se predstavijo 
Pred nedavnim so se v Celovcu na sedežu Narodnega sveta 

koroških Slovencev sestali vidni predstavniki koroških Slo-
vencev ter zgornjesavinjskih in zadrečkih občin. Predstavnike 
rojakov na oni strani meje je vodil predsednik Narodnega sve-
ta Nanti Olip, zgornjesavinjske predstavnike pa gornjegrajski 
župan Toni Rifelj. V pogovorih je sodeloval tudi generalni kon-
zul Republike Slovenije v Celovcu Jože Jeraj. Temeljni namen 
pogovorov so bile priprave na predstavitev koroških Slovencev 
v vseh večji krajih Zgornje Savinjske in Zadrečke doline. Ro-
jaki bodo te kraje obiskali med 17. in 24. oktobrom, program 
obiska pa je zares zanimiv in bogat. 

Pred tako obširno in pomembno predstavitvijo, ki je nadalje-
vanje že začetih in poglobljenih stikov, je Jože Jeraj, generalni kon-
zul ima seveda tehtne zasluge za krepitev sodelovanja, obljubil vse-
stransko pomoč in izrekel lepa pričakovanja. Takšni stiki namreč 
lahko in morajo kulturno in na splošno obogatiti ljudi istage na-
roda kljub naravni oviri in državni meji med obema republikama. 

Nekajdnevno srečanje bodo odprli koroški in zgornjesavinj-
ski župani v Gornjem Gradu z okroglo mizo o lokalni samou-
pravi v Avstriji in medobčinskem sodelovanja. Ob tej priliki 
bodo odprli tudi razstavo »ziljska noša« in predstavili publika-

cije krščanske kulturne zveze, zvečer pa bo v gornjegrajskem kul-
turnem domu še predstavitev koroških ljudskih plesov in pesmi. 

Drugi dan srečanja bo v Nazarjah pastoralno srečanje du-
hovnikov, v občini Ljubno pa se bodo srečali kmetovalci in 
kmetijski strokovnjaki; to bo pomembno zlasti zaradi izkušenj, 
ki so si jih Korošci pridobili z vstopom Avstrije v Evropsko uni-
jo. Šolniki se bodo srečali v Mozirju, kjer bodo pripravili tudi sre-
čanje šolske mladine, na Rečici ob Savinji pa se bodo pedagoš-
ki delavci pogovarjali o pomanjkljivostih šolskih sistemov. O tu-
rističnih razvojnih možnosti in o medsebojnih povezavah bo 
tekla beseda v Lučah, gospodarski del predstavitve rojakov pa 
bodo izvedli v Nazarjah, vključno z obiskom podjetij MGA in 
Elkroj. Tedenski splet srečanj in predstavitev bodo sklenili v Mo-
zirju z gledališkim in pevskim nastopom. 

Tako zahteven program, ki ga pripravljajo rojaki z avstrijske 
Koroške, bo za Zgornjesavinjčane in Zadrečane prava preizkuš-
nja gostoljubja in dobre volje za krepitev prijetnega in koristne-
ga sodelovanja. Možnosti se gotovo odstirajo v vseh razsežno-
stih, naslednji prispevek k temu pa bo prihodnjo pomlad petih 
občin na Koroškem. 

mjp 



AKTUALNO 9. oktobra 1997 

Poslovne novice ZPIZ, Izpostava Velenje 

Invalidi in nakup avtomobila brez davka 
Oprostitev plačila promet-

nega davka za invalide je ena 
od aktualnih tem, ki je že in 
zagotovo še bo burila duhove 
določenih skupin občanov. Od 
4. oktobra dalje velja namreč 
zanje nova ureditev glede 
nakupa osebnega avtomobila 
brez plačila prometnega davka. 

Sprememba zakona o 
prometnem davku je nekoliko 
zaostrila , a hkrati tudi poenos-
tavila postopek uveljavljanja te 
možnosti za invalide. Dopuščala 
je oprostitev plačila prometnega 
davka za nakup osebnega avto-
mobila vsake tri leta, to možnost 
pa so velikokrat uveljavljali svo-
jci, ki so potem s tako kupljenim 
avtomobilom strica- invalida zelo 
redko ali nikoli kam peljali. Po 
novem je mogoče na takšen 
nakup osebnega avtomobila 
enkrat v petih letih in to le za 
prevoz invalida, ki ima vozniško 
dovoljenje ali pa mu je potrebna 

pomoč drugih oseb, ki imajo 
vozniško dovoljenje. Železnega 
konjička lahko kupijo le pri tr-
govcu (pravni osebi). 

Kateri invalidi imajo to 
možnost? Tisti, ki so zaradi 
izgube, okvare ali paraliziranosti 
spodnjih okončin ali medenice 
uvrščeni med osebe z 80% 
telesno okvaro ter osebe, ki so 
popolnoma izgubile vid na obeh 
očesih .Ti invalidi lahko uveljavi-
jo davčno olajšavo na osnovi že iz-
dane Odločbe Zavoda za poko-
jninsko zavarovanje. Ni pa jim 
potrebno več na ZPIZ-u iskati 
posebnega potrdila. Do olajšav 
so prav tako upravičene osebe z 
zmerno, težjo ali težko telesno 
ali duševno prizadetostjo, če jim 
je priznana invalidnost po zakonu 
o družbenem varstvu telesno ter 
duševno prizadetih oseb in po za-
konu o izobraževanju in uspos-
abljanju otrok ter mladostnikov z 
motnjami v telesnem in 
duševnem razvoju. Oprostitev iz 

tega naslova invalidi uveljavljajo 
na osnovi odločbe o priznanem 
statusu invalida oziroma odločbe 
Centra za socialno delo, katere 
podlaga je izvedensko mnenje o 
razvrščanju otrok in mladost-
nikov z motnjami v telesnem in 
duševnem razvoju. Do olajšav so 
upravičeni še otroci z motnjami v 
telesnem in duševnem razvoju, 
ki so jih zdravstveni zavodi 
spremljajo kot rizične v razvoju. 
Ti jih uveljavljajo na osnovi 
potrdila Zdravstvenega doma 
oziroma drugega zdravstvenega 
zavoda, ki opravlja sprecialistično 
pediatrično dejavnost. 

In zakaj poudarjamo drugo 
novost? Zaradi napovedi, da bo 
oblast nadzorovala, če se v 20% 
cenejšem nakupu avtomobila res 
vozi invalid. V prometnem do-
voljenju bo namreč zapisan po-
datek, da je vozilo namenjeno 
izključno za prevoz oseb, ki so 
upravičene do oprostitve plačila 
davka od prometa proizvodov. 

Če invalid tako kupljen avto-
mobil proda pred iztekom 5 let od 
nakupa, mora plačati davek z 
obrestmi vred. Ko svoje tovrstne 
obveznosti do države poravna, 
lahko invalid ponovno kupi avto z 
omenjenimi olajšavami. Če zaradi 
posledic prometne nesreče avto-
mobil izgubi 70% tržno vrednost, 
ga lahko proda brez plačila davka. 
Zakoniti dediči smejo avto pode-
dovati oziroma prodati brez plačila 
prometnega davka po smrti inval-
ida. Kaj pa če invalidi, ki so up-
ravičeni do oprostitve prometnega 
davka, niso vozniki? V njihovem 
imenu in le za njihove potrebe 
lahko avto vozijo njihovi starši 
oziroma skrbniki ali osebe, ki ima-
jo pisno pooblastilo upravičenca. 

Podatka o tem, koliko 
občanov je iz tega naslova do 
sedaj uveljavljalo oprostitev 
plačila prometnega davka, na us-
treznih organih nimajo oziroma 
nam ga ni uspelo pridobiti. 

• tp 

E U R O 
kotiček 
6. del 

Slovenija se torej pospešeno 
pripravlja na sprejem v članstvo 
EU. Pri tem pa nikakor ni sama. 
Delegacija Evropske komisije 
(predstavljena v 2. rubriki) ak-
tivno podpira dejavnosti in pro-
grame, ki naj bi olajšali 
vključevanje. Eden izmed 
takšnih programov je Program 
PHARE. 

PHARE je program gospo-
darske pomoči EU, ki zagotavlja 

M I g p P i 
piše: Nina Ošlak 

podporo pri izvajanju gospo-
darskih in socialnih reform v cen-
tralni in vzhodni Evropi. 

Kratica PHARE: Pomoč za 
ekonomsko prenovo v srednje- in 
vzhodnoevropskih državah. 
Ustanovljena je bila julija 1989 kot 
Akcija za prenovo gospodarstev 
Poljske in Madžarske in leta 1990 
razširjena z vključitvijo drugih 
držav srednje in vzhodne Evrope. 

Države partnerice: Albanija, 

Bolgarija, Češka republika, 
Estonija, Madžarska, Latvija, 
Litva, Poljska, Romunija, 
Slovaška in Slovenija. 

Cilji programa: pomagati tem 
državam na poti v demokracijo, 
prenoviti njihovo gospodarstvo k 
tržno usmerjenemu sistemu. 

Primarne naloge: 
- podpiranje procesa gospo-

darskih reform in stalnega razvo-
ja. 

- jedrska varnost, ki se bo 
opravljala skupaj s programom 
TACIS, ki bo predstavljen pri-
hodnjič, 

- podpiranje procesa politične 
reforme, 

- pomoč reformam davčne 
politike, kmetijske reforme, or-
ganizacija socialne varnosti, 

- utrjevanje civilne družbe. 
Značilnost sistema PHARE 

je decentraliziran postopek, na 
osnovi katerega dobijo države 
prejemnice določen delež odgov-
ornosti pri izvajanju. Med ino-
vacijami, ki so bile uvedene v 
okviru smernic PHARE 1993-
1997 je večletni pristop z na-
menom doseganja boljše 
povezave med posameznimi pro-
grami. 

Julija 1996 je bil med 
Slovenijo in EU podpisan večlet-
ni indikativni program (1996 -
1999). Ta naj bi do leta 1999 
Sloveniji posredoval sto milijonov 
ekujev in ji s tem pomagal izvajati 
lastno predpristopno strategijo, 
s katero naj bi se pripravila na 
prihodnje članstvo v EU. 

Prejeli smo nov izpis PONUDB IN POVPRAŠEVANJ 
domačih in tujih proizvajalcev. 

Združenje podjetnikov Slovenije in Območna zbornica 
Posavje v sodelovanju z RFR - Emst & Young d. o. o. Ljubljana 
vabijo na seminar, ki bo potekal v petek in soboto, 11. in 12. ok-
tobra, v Krškem. Predava: Ivan Simič, davčni svetovalec, RFR -
ERNST & YOUNG d. o. o. Ljubljana. Kotizacija: za udeležence 
seminarja 10.500,00 SIT, za člane Gospodarske zbornice Slovenije 
5.500,00 SIT in jo nakažite na ŽR št. 50101-637-58127, sklicevanje 
na št. 1620. 

GZS, Območna zbornica Ljubljana vabi podjetja, ki želijo 
navezati stike s partnerji iz BiH, da se udeležijo Poslovne kon-
ference Ljubljana - Sarajevo, ki bo 20. oktobra v Ljubljani. 
Poslovno konferenco organizira GZS - Območna zbornica 
Ljubljana v sodelovanju s Privredno komoro regije Sarajevo s cil-
jem vzpostavitve gospodarskega sodelovanja in pridobivanja 
novih partnerjev. Na poslovni konferenci bo v plenarnem delu po-
dana informacija o gospodarstvu Slovenije in ljubljanske regije, 
o sodelovanju z gospodarstvom BiH ter možnostih poslovanja tu-
jcev v Sloveniji. V drugem delu bodo podjetja lahko navezala 
konkretne poslovne stike z gospodarstveniki Sarajeva in BiH. 

V Bihaču organizirajo v času med 29. oktobrom in 2. no-
vembrom mednarodni splošni gospodarski sejem unsko-sanskega 
kantona IPUSK 97 s poudarkom na gradbeništvu in obnovi ter 
informatiki. Oddelek za gospodarsko promocijo pri Gospodarski 
zbornici Slovenije vabi na skupni nastop slovenskega gospo-
darstva in bo rednim plačnicam članarine GZS udeležbo sub-
vencioniral v višini 20 DEM na m2. 

V zvezi z nadaljno obravnavo in odobritvijo vlog podjetij za 
dodelitev carinskih kontingentov smo od Ministrstva za 
ekonomske odnose in razvoj dobili naslednje informacije: 

- Vse prispele vloge za dodelitev carinskih kontingentov bodo 
obravnavane predvidoma konec meseca oktobra, 

- Odobreni carinski kontingenti bodo objavljeni decembra z 
veljavnostjo od 1. I. 1998. 

Stališče vlade je, da se carinski kontingenti dodeljujejo samo 
enkrat letno, predvsem zaradi potrebnih uskladitev sprememb v 
24 bilateralnih ali multilateralnih sporazumih. Predlogi za nova 
poimenovanja blaga in uvedbo novih šifer carinske tarife bodo 
prav tako obravnavani samo enkrat letno, pri čemer so dane 
možnosti za uspešno izvedbo tega postopka samo za popolnoma 
nove proizvode in za primere, ki so nacionalnega pomena. 
Podjetja, ki želijo v letu 1998 uvažati repromaterial in opremo v 
režimu carinskega kontingenta, naj čimprej prijavijo in pošljejo 
vloge za dodelitev carinskega kontingenta na MEOR, saj je rok 
do obravnave konec oktobra zelo kratek, upoštevaje, da mora 
mnenje k vlogi izdati tudi ustrezno združenje GZS. 

Vse podrobnejše informacije so na voljo na GZS, Savinjsko-
šaleški območni zbornici Velenje, telefon 063/856-920, faks 
063/855-645. 

a Zarovi 7 v 
Velenju bo 

danes (v 
četrtek) s pričetkom 
ob 13. uri velika slo-

vesnost. Razumljivo, 
saj AVTO MURŠIČ 

PRAZNUJE 30-LETNI-
CO DELOVANJA. Ta ča-

stitljiv in zavidanja 
vreden jubilej bodo 

zaznamovali z obča-
ni, prijatelji, njihovi-
mi rednimi stranka-

mi in seveda sedanji-
mi ter tudi bodočimi 
lastniki Citroenovih 

vozil. Obiščite jih! Če 
ne tega dne, pa od 9. 

do 12. oktobra, ko 
bodo za vse pripravi-
li dneve odprtih vrat . 
Odprta bodo od 9. do 

18. ure. 

C I M O S C I T R O E N 
SERVIS IN PRODAJA H n B 

C I M O S C I T R O E N 

: 

— m m 

l dovoljni 

Septembra pred SO-imi leti je Jože Muršič pogumno stopil na samo-
stojno pot in. v Šoštanju odprl avtokleparsko delavnico. Po letu dni 
je našel svoj prostor pod soncem v Velenju in kaj kmalu avtoklepar-

ski dejavnosti dodal še avtoličarstvo. Pa tudi to ni bilo dovolj. Potrebe 
strank in lastna hotenja so privedla do tega, da so se Muršičevi pred štiri-
mi leti odločili za prodajo celotnega programa Citroenovih vozil. »Ne po na-
ključju,« poudarja Jože Muršič. »Citroenovi avtomobili so evropski avtomo-
bili, že takrat j ih je bilo kar precej na naših cestah, v bližini pa ni bilo servi-
sa in prodajalne, kjer bi lahko ugodili strankam z željami po nakupu ali vzdr-
ževanju njihovega železnega konjička iz tega programa.« Ob t e m so seve-
da sledili zahtevam, potrebam trga, strank in danes je Avtohiša Muršič po-
j em kakovostnih storitev ne samo pri prodaji Citroenovih vozil, ampak tudi 
pri opravljanju storitev v njihovi mehanični delavnici za ta vozila. Ob t e m 
najbrž ni treba posebej poudarjati, d a j e delavnica najsodobneje oprem-
ljena daleč naokoli. Prav tako ne bodo razočarani tudi lastniki drugih t ipov 
vozil, ki bodo pri Muršičevih iskali usluge v kleparsko-ličarski delavnici, po-
treben rezervni del v njihovi trgovini, morebiti izdelke iz ličarskega progra-
ma za avtomobile ali barve Standox. Skratka, pisana in pestra dejavnost, ki 
avtohiši z dobr im glasom gre. 

ajbrž ne gre dvomit i v dejstvo, da se je tudi po zaslugi Muršičevih 
prodaja Citroenovih vozil v Sloveniji povečala - tudi za 300 %. Vse 
več Slovencev in Slovenk se odloča zanje, ker »so t o avtomobili, 

k i j ih odlikuje kakovost, udobje, varnost, sodobna oblika, vzdržljivost, ne-
nazadnje j ih pritegne širok izbor...« 

imogrede, v nj ihovem avtosalonu je že moč občudovati xsaro -
najnovejši avtomobil iz Citroenovega programa. To je že tretja no-
vost v t e m letu, gre pa za avtomobil, za katerega trdijo, da je pri-

| šel razvajat: sodobno oblikovan, z nežno zaobljenimi karoserijskimi robo-
1 vi, nizko spuščenim nosom in sorazmerno mišičastim zadkom. Xsara je to-
| rej sodoben avtomobi l , ki bo zadovolji l še tako zahtevnega kupca. 

IV | ačrtov, ki veliko obetajo, Muršičevim v prihodnje ne majka. »Po-
nosen sem na sinova, ki nadaljujeta družinsko tradicijo. Vesel, da 

N 

; • V mi je v teh 30-ih letih stala ob strani žena oziroma kar cela druži-
| na. Vesel tud i zato, ker nam je doslej zaupalo toliko strank. Tudi v prihod-

nje j ih ne bomo razočarali. Trudili se bomo, da bodo od nas odhajali za-
poudarja Jože Muršič. 

v v • v^mm 



Ljubiteljski gledališčniki že na odrih 

Amatersko gledališče Velenje 

Najprej Trije angeli 
Člani Amaterskega gledališča Velenje so se odločili, da 

bodo za začetek sezone 1997/98 najprej obnovili uspelo delo 
TVije angeli. Z njim so do sedaj gostovali le v TVnovljah pri 
Celju, osem predstav pa so pripravili za domače občinstvo. 

Za novo sezono se, po besedah člana te gledališke skupine 
Karlija Čretnika, o tekstu še dogovarjajo. Za zdaj so izbrali le 
režiserja, s katerim bodo sodelovali v sezoni 1997/98. Znova bo 
to član Slovenskega ljudskega gledališča Celje Renato Jenček. 

Gledališče pod kozolcem 

Pripravljajo komedi jo 
Boing, boing 

Thdi odrske deske v kulturnem domu v Šmartnem ob Paki 
so v teh dneh ponovno oživele. Poleg šmarških folkloristov na 
njih pridno ustvarjajo novo gledališko delo tudi člani 
tamkajšnjega Gledališča pod kozolcem. 

Če bo tako kot napovedujejo, se bodo v dneh okoli nove-
ga leta ljubiteljem odrske umetnosti predstavili s komedijo 
Boing, boing. Odrsko ustvarjalni so predvsem mlajši šmarški 
gledališčniki, za sezono 1997/98 pa so se »režisersko 
spogledali« z domačinom, nekdaj tudi igralcem Gledališča 
pod kozolcem, Jožetom Krajncem. To pa še ne pomeni, da so 
se odrekli sodelovanju z dolgoletnim, že kar hišnim režiseijem 
Bogomirjem Verasom. »Jože nam je ponudil in zakaj ne bi 
zadeve sprejeli.« pravijo. 

Kulturno društvo Škale 

Znova Mojca Pokrajculja 
Ta teden nameravajo odstrniti zavese na domačem odru 

še eni ljubiteljski gledališčniki - člani skupine Kulturnega 
društva Skale. 

Zaradi »kadrovskih težav v ansamblu » (porodniške, bol-
niške,...) bodo za širšo javnost obnovili igrico Mojca 
Pokraculja, s katero so se prvič predstavili v sezoni 1988/89. V 
načrtu pa imajo še kakšen recital, ki bo uporaben za najra-
zličnejše priložnostne prireditve. • tp 

Zavese, 
zamišljene 
in izdelane 
v Dekorativi 
Cehner, 
krasijo 
marsikateri 
dom, lokal, 
poslovni 
prostor... 

ker je kreativno, ves čas se v naši dejavnosti 
nekaj dogaja.« Seveda. Svetovni modni 

trendi segajo tudi v dekorativno vejo. Zato 
Cehnerjevi redno obiskujejo največje sve-
tovne sejme in se dodatno izobražujejo v 
tujini. Eno takih izobraževanj jih je pred 
kratkim vodilo v Nemčijo, kjer so se 

naučili izdelovati ravne napete zavese. 
Nekaj čisto posebnega so. Dekorativne, 

izvirne, drugačne. In ljudje so jih takoj sprejeli. 
Med novostmi, ki vam jih ponujajo v Dekorativi 

Cehner so tudi nitkaste zavese (imajo jih v več barvah), 
sestavljene iz drobnih trakcev, ki se dajo po želji poljubno ob-
likovati. Sicer pa je o dekoraciji prostorov kar tako, na splošno, 
težko govoriti. Zato Cehnerjevi stranko, če to želi, najprej obiščejo, 
si prostore ogledajo, pripravijo idejne načrte in šele potem izde-
lajo tisto, kar si stranka izbere. Če imate že izoblikovano vizijo 
vašega prostora, vam jo bodo uresničili, če sploh ne veste, kaj bi 
radi, vam bodo svetovali. In zagotovo ne bodo zgrešili. Pa še 
nekaj bo tako, kot je treba. Njihova izdelava slavi po izredni 
kvaliteti. Zato imajo zadovoljne stranke v vsej Šaleški, Zgornje in 
Spodnje Savinjski dolini, na Koroškem, Celjskem... 
Vse to jim je pomagalo, da so po tridesetih letih uspešni, da ima-
jo poslovno zdravo podjetje. Polni so novih načrtov in elana. »Ko 
bi država poskrbela še la večji red na področju plačevanja naših 
storitev, bi bilo še lepše. Tako pa nam anarhija na tem področju 
pogosto dela sive lase,« je k temu dodal Edo Cehner. 
Ce tudi vi razmišljate o tem, da bi spremenili svoje stanovanje, 
poslovni prostor, lokal..., pa ne veste kako, se le oglasite v 

Dekorativi Cehner na Prešernovi 7 v 
Velenju. Tudi, če želite le nove blazine 
na vaših stolih, ali zavese v enem od 
prostorov. Pričakujejo vas vsak dan od 
9.00 do 16.00 ure, razen ponedeljka, ko 
počivajo. Ob sredah so vam na voljo do 
18.00 ure, ob sobotah pa do 12.00 ure. 
»Vašo idejo vam bomo pomagali spre-
meniti v lepo in kvalitetno resničnost,« 
pravijo. 

»Majhen dar rodi veliko srečo ...« 
Tako so v iskreni zahvali vsem, ki so 

Rečica ob Savinji 

Leriartbv sejemski 
vrvež 

»Velecenjeni! Naznanjamo, da bo na dan 12. vinotoka leta 
gospodovega 1997 na našem trgu LENARTOV SEJEM. Milostni 
gospod Ivan Tavčar so nam to pravico davnega leta 1585 podelili, 
tako smemo v našem lepem trgu sejmariti in trgovati.« Tako med 
ostalim Turistično društvo Rečica ob Savinji vabi na letošnji 
Lenartov sejem, ki ga bodo izvedli tudi v spomin na 412 - letnico 
prvih sejmov in podelitev trških pravic. Vsekakor je to naro-
dopisna prireditev, ki je v spletu aktivnosti rečičkega društva za 
mnoge najlepše, gotovo pa daleč naokrog najbolj domače in izvirno. 

Tretji po vrsti sejemski vrvež bodo pričeli v nedeljo, 12. oktobra, 
ko bodo trški župan in policija prvič stopili na oder, nagovorili zbra-
no množico in dvignili trško zastavo. Na štantih bodo čevljar, mlinar, 
lectar, kovač, zeliščar in čebelar ponujali svoje izdelke, na prodaj bo 
polno domačih dobrot in uporabnih izdelkov. Vsak bo lahko torej 
barantal bo mili volji, marsikaj dobrega in koristnega kupil, ali si pre-
prosto ogledal, kako so to počeli očetje in dedje. 

Ob sejemskem vrvežu bodo posebna privlačnost domači poseb-
neži Cukrova Liza, lajnar, slepec, pičkurin, ciganski Pavel in njegova 
Urška, ki jih številni poznajo iz pripovedovanj, torej jih bo dobro vide-
ti tudi v živo. Prireditelji obiskovalcem namigujejo, naj pobrskajo po 
omarah in se opravijo, kot so se oblačili v nekdanjih časih, v takšni 
maniri bo tudi ponudba hrane in pijač, »če pa bi bil dež ali kake druge 
padavine, bomo sejmarili teden kasneje,« še dodajajo. 

M jp 

Mislinja 

Malčki imeli likovno kolonijo 
Vzgojiteljice vrtca so skupaj s skupino svojih varovancev pred 

kratkim pripravile pravcato likovno kolonijo v malem. Svoje ideje 
so skupaj s pisano paleto barv prenesli na veliki letni vrt gostišča 
Eltak. Drago TVebec jim je zagotovil ves potrebni material, Adi 
Drofelnik pa je pridno mešal in pripravljal barve. 

Nastali so čudoviti motivi. Morda omenimo še to, da ravno ob 
gostišču nastaja zanimiv letni vrt z velikim otroškim igriščem in dve-
ma letnima bazenoma. Do prihodnje poletne sezone bo tako vse sku-
paj nared. 

• Silvo Jaš 

Ko prostor zadiha 
z Dekorativo Cehner 
Jutri bodo v velenjski obrtniško-
podjetniški družini Cehner 
praznovali. Kar trideset let bo 
minilo, odkar je Edo Cehner v 
mestu odprl obrtno delavnico in 
trgovino Dekorativa. Vsa leta je 
z znanjem, kvaliteto in novimi 
idejami dokazoval, da je odličen 
mojster svojega poklica, v zadnjih 
letih pa delo opravlja še z večjim 
elanom, ker mu pri tem poma-
gata tudi sin Bogdan in hči 
Rosvita. Žena Slavica pa mu tako 
in tako že ves čas stoji ob strani. 
To je danes uspešno družinsko 
podjetje, ki ohranja očetovo 
tradicijo, ji v skladu s svetovnimi 
trendi dodaja novosti in prisega 
na kvaliteto. 
Ko je Edo Cehner 10. oktobra 1967 odprl svojo de-
javnost, se je pretežno ukvarjal s tapetništvom. Že 
kot kmečki fant si je želel, da se izuči za ta pok-
lic, znanje pa si je nabiral pri tapetništvu Camlek 
v Velenju. Vedel je, kaj je trdo delo, saj si je moral 
šolanje v Ljubljani v večini plačevati sam. Ko je šolo 
končal, se je zaposlil v tapetništvu Celje, kjer je bil 
vodja obrata v poslovni enoti Velenje. Starejši 

Od zaves do prtičkov... 
Potrebe časa so tudi narekovale razširitev dejavnosti. Edo Cehner 

je tapetništvu kmalu dodal izdelavo vseh vrst zaves, blazin in ostalih 
dekorativnih dodatkov. Z njimi je pričel opremljati tako različne lokale, 
poslovne prostore, šole kot tudi zasebne hiše in stanovanja. To v 
družinskem podjetju Cehner počnejo še danes. »Veselime, dasta oba 
moja otroka brez da bi jih v to načrtno usmerjali želela delati prav 
v domačem podjetju. Oba imata izredno veselje, polna sta novih idej. 

Velenjčani in okolišani se bodo še spomnili stare 
Konjušnice, kjer je Edo pričel svojo dejavnost in to v obrti dokaj 
nenaklonjenih časih. »Takrat skoraj nisem vedel, kaj je to prosti 
čas, saj sem le s trdim delom lahko premagal vse ovire, na 
katere sem naletel. Vseskozi pa sem se trudil zadovoljiti potrebe 
in želje strank, saj vem, da si želijo za svoj denar kvaliteto. lato 
sem mnoge prav z uresničitvijo njihovih potreb in kvaliteto 
obdržal vse do danes.« 

Bogdan je absolvent organizacije dela, doma 
pa se je zaposlil, ko sije nabral kar nekaj 
izkušenj v pohištveni industriji. On je tisti, ki 
strankam skupaj z Rosvito nariše in ukroji ide-
jne projekte za dekoracijo prostorov. Rosvita 
ima tudi izredno izostren okus za barvne 
kombinacije,« nam je povedal Edo 
Cahner, ki sicer zna sam izdelati 
vse, kar pri njih ponujajo, 
prav v vseh fazah. Danes 
sicer brez pomoči treh 
zaposlenih šivilj dela ne 
bi več zmogli. Rosvita 
je dodala: »Čeprav 
sem sicer komercialist-
ka in vodim to področje 
v podjetju, rada delam s 
strankami. Vsekakor pa 
imam to delo resnično rada, 

denarno pomagali, da je Danijel Strožič 
dobil elektromotorni invalidski voziček 
Ortopedia, zapisali Dani, Štefka in Miha 
Strožič iz Lokovice. »Vaš cenjeni dar je 
že obrodil sadove velike sreče. Tako težko 
pričakovani voziček že imam in mi je v ve-
liko pomoč pri premagovanju ovir. Ker je 
darovalcev veliko, ne bi vsakega posebej 
imenovali...«, so zapisali. 

Danijel je star 23 let in je študent višje 
ekonomske šole v Ljubljani. 

Dani Strožič presrečen na novem, 
elektromotornem invalidskem vozičku. 

Zdaj bo laže premagati marsikatero 
oviro. 

Dani je priložil pesem 

B i t i o b n e k o m 
Pripadati nekomu ko začutiš 
da pripadaš 
izgovori ti 
le srce ki se rodi zate 
ko izveš da je lahko tvoje 
se ne zavedaš 
da je 
ko izveš da ga ne moreš več ljubiti 
se šele zavedanje prikaže 
takrat izveš 
kako močno si ga imel rad 
koliko je pripadal tvojemu čustvu. 



RADIJSKI MOZAIK * RADIJSKI MOZAIK * 

Spet v Benetke? 
Kako se ne naveličate? 
Približno tako vprašanje 
vsako leto postavljajo peš-
čici radijcev tisti, ki vedo, 
da mislimo spet v Benetke. 
Ampak mi se Benetk pre-
prosto ne naveličamo in 
ne pustimo si jih vzeti. V 
soboto zvečer, ko smo na 
portoroškem pomolu izsto-
pili iz Kompasovega ka-
tamarana, ki nas je zjutraj 
zapeljal do tja, na večer 
pa nazaj, smo si rekli -
drugo leto pa spet! 
Kar malo zavidamo udeležen-
cem Namine karavane, tistim, 
ki so imeli srečno roko pri žre-
bu in, ki bodo z Namino na-
grado v nedeljo užili vse tisto, 
kar smo mi pred tednom dni. 
Benetk se preprosto ne moreš 
naveličati, vedno znova te s 
čim presenetijo, če seveda po-
kukaš še kam, ne samo 300 
metrov levo in desno od Mar-
kovega trga. Namovcem pri-
voščimo lepo vreme! Tako, kot 
smo ga imeli mi, ki pa smo bili 
deležni še tega ugodja, da nam 

ni bilo treba kar nazaj, ampak, 
da smo si lahko vzeli še dan za 
Fieso. 
Kopalci v morju niso bili tako 
redki, kot bi človek pričakoval 
za oktober. Videvali pa jih ni-
smo samo v Fiesi pod Barbaro, 

ampak tudi Piranu in plažah v 
Portorožu. Ljudi pa je povsod 
dovolj, ravno prav, da ni gne-
če in ravno prav, da ne more 
biti dolg čas. 
Ko smo se vrnili, smo zvedeli, 
da je kostanj letos bogato 

Benetke so Benetke. 
obrodil, da pa bo treba pohite-
ti, če želimo uresničiti še tisto, 
kar obljubljamo že leta, potem 
pa iz tega ni nič - organizirati 
kostanjev piknik. Bomo vide-
li. Morda pa letos le uspe. 

• mkp 

KAJ POČNEJO, GOVORIJO, LAŽEJO, PONUJAJO, OBLJUBLJAJO, LJUBIJO... 

PINK FLOYD 
Legendarna britanska ročk skupina 
Pink Floyd praznuje letos trideset-
letnico svojega delovanja. Ob tej pri-
ložnosti bodo na različnih krajih po 
svetu priredili številne manifestacije, 
s katerimi bodo obeležili ta častitljiv 
jubilej ene od najbolj vplivnih skupin 
v zgodovini ročk glasbe. Eden takih 
dogodkov je tudi predstavitev knjige 
"Mind Over Matter", v kateri so zbra-
na dela Storma Thorgesona, avtor-
ja, ki je v letih 1968-1995 oblikoval 
večino ovitkov za albume skupine, 
med njimi tudi tista za najbolj znana 
albuma "Dark Side Of The Moon" in 
"Wish You Were Here". 

PAUL Mc-
CARTNEY 
Paul McCartney, nekdanji član Beat-
lov in eden najbogatejših glasbenikov 
vseh časov, se je doslej na lestvice 

je poimenoval "Jam Of The Year 
Tour", njegova soproga Mayte pri-
pravlja svojo lastno baletno predsta-
vo. Ta bo sestavljena iz treh dejanj 
in bo skupaj trajala kar dve uri. Se-
veda ni potrebno posebej pou-
darjati, da je glasbo za predstavo 
prispeval Prince, zato bo ta precej 
funkoidno obarvana. Predstava 
nosi naslov "Around The World In 
A Day", prvič pa jo bodo predsta-
vili 17. oktobra v Detroitu, v tam-
kajšnem Detroit Music Hallu. 

BOYZONE 
Irska pop skupina Boyzone se je 
ponovno zavihtela na svetovne 
lestvice popularne glasbe zahva-
ljujoč svoji zadnji uspešnici "Pic-
ture Of You", ki jo sicer najdemo 
na albumu z glasbo iz filma "Mr. 
Bean". Pet najstniških idolov, Sha-

najpopularnejših skladb uvrščal 
predvsem s svojimi pop in ročk 
skladbami. Kot resnemu skladate-
lju pa se mu je prvič uspelo uvrstiti 
tudi na ameriško lestvico klasične 
oziroma resne glasbe. To mu je us-
pelo s simfonijo z naslovom "Stan-
ding Stone", ki jo namerava predsta-
viti tudi v živo. 14. oktobra bo namreč 
skupaj z znanim Londonskim simfo-
ničnim orkestrom delo predstavil v 
prestižni dvorani Royal Albert Hali v 
Londonu. 

PRINCE & 
MAYTE 
Medtem ko se Prince še vedno 
mudi na veliki turneji po ZDA, ki jo 

ne, Keith, Mikey, Stephen in Ro-
nan, ki imajo ogromno oboževal-
cev po vsem svetu, pa bi še več 
svojih (predvsem ženskih) fanov 
rado pridobilo s posebno marke-
tinško potezo. V trgovinah so se 
namreč pojavile majhne, 30 cen-
timtrov visoke lutke, pomanjšane 

"kopije" članov te irske skupine. 
Lutke so na voljo v trgovinah z igra-
čami v Veliki Britaniji in na Irskem, 
stanejo pa 12 funtov. 

AQUA 
Aqua je ime nove skupine, ki priha-
ja iz Danske in je s svojo prvo uspe-
šnico "Barbie Girl" v zelo kratkem 
času splezala visoko na lestvice pop 
glasbe. Kot pove že naslov skladbe, 
je ta posvečena legendarni lutki Bar-
bie, ki so jo od leta 1959 odkar so jo 
začeli izdelovati, prodali že več kot mi-
lijardo. 0 skupini Aqua sicer ni dosti 
znanega. Ve se le, da prihaja iz Dan-
ske in da jo sestavljajo trije fantje in 

eno dekle. Sicer pa gre verjetno za še 
eno od mnogih instant pop skupin, ki 
navadno plešejo eno samo poletje. 

• MiČ 

LESTVICA DOMAČE GLASBE 
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in Mestni TV ter vsak 
četrtek v tedniku Naš čas. 
Takale ste glasovali v nedeljo, 5. oktobra: 
1. VERDERBER: 
2. NAGELJ: 
3. BOBRI: 
4. GAMSI: 
4. ROSA: 
Predlogi za nedeljo, 
1.FIR: 
2. F W : 
3. KLINC: 
4. SLOV. KVINTET: 
5. ŠALEŠKI: 

Jesenska žlahta: 
Narodne noše 
Ljubezen je darilo 
Sam v jeseni zlati 
Študentska kavica 
12. oktobra: 
Gorski kralj 
Na zdravje, muzikant 
To je bil trenutek naš 
Na dopust 
Milka 

9 glasov 
8 glasov 
7 glasov 
3 glasovi 
3 glasovi 

Vili Grabner 

/ v \ |McDona^ds 

I Mc^ORIVE I 

Pripelji! 
Naroči! 

Odpelji! 
McDrive-rji POZOR!!! 

Ob predložitvi tega 
kupona in nakupa iz 

avtomobila nad 200 SIT 
dobite eno malo pijačo 
(0,251 Coca Cota, Fanta 

ali Sprite) BREZPLAČNO! 
Ponudba velja oktobra v restavraciji McDonald's v Velenju. 

Nagrajujemo v oddaj i ŽIV-ŽAV vsako sredo ob 18. uri na Radiu Velenje 

FLIRT 
"FRIZERSKI SALON" 

Ko so se pred nekaj leti v Veliki Britaniji začele pojavljati prve skupi-
ne britanskega novega popa, kot so ga takrat poimenovali številni me-
diji, si je vejetno marsikdo zastavil vprašanje, kdaj se bo kakšna podob-
na zasedba pojavila tudi pri nas. Pravzaprav je bilo treba čakati kar pre-
cej časa, saj izazit 
predstavnik tovrstne 
glasbe na našo 
glasbeno sceno 
pravzaprav leze šele 
sedaj. Očitno za ta 
trend v Sloveniji ni 
bilo pretiranega po-
sluha (in ga tudi da-
nes ni) tako da sku-
pina FLIRT za zdaj 
ostaja njegov edini 
pravi predstavnik. 
Skupina prihaja iz 
Ljubljane in tako po 
zunanjem imidžu, 
kot po svojem glas-
benem stvariteljstvu 
ne skriva, kdo so 
njeni vzorniki. V nji-
hovi glasbi in imidžu 
boste zlahka prepoz-
nali slovenske odse-
ve njihovih bolj zna-
nih britanskih idolov, 
kakršna sta utemelji-
telja te glasbene struje, skupini Oasis in Blur. Oboji so na začetku svo-
je kariere priznali, da so jim bili veliki vzorniki prav predstavniki nekda-
nje beat generacije, skupin torej, ki so v šestdesetih letih izoblikovala svo-
jevrsten zvok in ga potem predvsem zahvaljujoč Beatlom razširili po vsem 
svetu. Da so na Beatle prisegali (in verjetno še prisegajo) tudi člani sku-
pine Flirt verjetno ne gre dvomiti. Dober dokaz za to je tudi dejstvo, da 
so na svoj debitantski album ob svojih avtorskih skladbah, kot edino tujo 
skladbo uvrstili prav pesem izpod peresa nenadkriljivega avtorskega 
para Lennon McCartney, "Hej buldog". Seveda so skladbo po svoje ob-
delali, tako da se lepo vklaplja v celoten koncept albuma, ki zahvaljujoč 
dobro oblikovanemu ovitku in mojstrskim fotografijam (Simon Stojko 
- Falk) na njem, resnično deluje kompletno. 

Glasba je značilno kitarska, ostra in izrazito trendovska. Izgleda, da 
so v studiih Kif Kif in Metro naredili dobro delo in da se je Žare Pak še 
enkrat izkazal. Pa tudi ime Janez Križaj, je zadostna garancija, da je bilo 
delo dobro opravljeno. 

Čeprav Oasis s svojim zadnjim albumom po vsem svetu tolčejo 
prodajne rekorde, pa Flirt s svojim izdelkom verjetno doma ne bodo 
tako uspešni. Kljub vsemu gre namreč za glasbo, ki ne skače ravno 
z lahkoto v uho (ta pa je tista, ki se v Sloveniji navadno rada prime). 
Sicer pa pretirana komercializacija verjetno tudi ni bila namen te sku-
pine. Če so si za cilj zadali izdelati dober in kompleten trendovski al-
bum, jim je to prav gotovo uspelo. 

• MIČ 

BODITE ZVESTI VEGRADOVIM TRGOVINAM 
- PRIJE1N0 BOSTE PRESENEČENI! 

Vegradove trgovine nagrajujejo zvestobo kupcev 
z nagradnim kuponom za vsak nakup v vrednosti 
5.000 tolarjev. 
Žrebanja bodo 30. septembra in 30.decembra! 

TEDENSKO DRUŽINSKO LETOVANJE V T E R M A H ČATEŽ 
TEDENSKO DRUŽINSKO LETOVANJE NA KOPAH 
LETNA KARTA ZA TENIS 
IN ŠE 30 PRAKTIČNIH NAGRAD IZ VEGRADOVIH TRGOVIN 
K nakupu vas vabijo prijazne Vegradove trgovke in trgovci: 
T T R G O V I N A ALFA, Simona Blatnika 1, Velenje /živila, 

čistila, pijače, gospodinjski pripomočki 
• T R G O V I N A BETA, Kajuhova 12, Šoštanj /živila, čistila, 

pijače, gospodinjski pripomočki 
T T R G O V I N A DELTA, Kajuhova 12, Šoštanj /železnina, 

elektro, vodovodni in vrtičkarski program, hobi orodja, bela 
tehnika, zabavna elektronika, gradbeni program, 
ARMSTRONG,KNAUF, TEGOLA... 

T T R G O V I N A ANA, Šaleška , Velenje /moška, ženska in 
otroška oblačila, spodnje perilo, nogavice/ 

T T R G O V I N A N A Š DOM, Prešernova 9,Velenje 
/zabavna elektronika, bela tehnika, orodja, električni aparati/ 

• T R G O V I N A GAMA, Prešernova 9, Velenje /diskont 
pijač, papirna galanterija, pisala/ 



Galerija KC IN v novi sezoni 

Največji projekt - razstava del in 
monografija Lojza Zavolovška 

V Galeriji Kulturnega cen-
tra Ivana Napotnika se v teh 
dneh že pripravljajo na prvo 
razstavo v jesenski sezoni, ko 
se bo pri njih (s slikarskimi 
deli iz zadnjega obdobja) 
predstavil znani Andrej 
Jemec. Sicer pa že sedaj 
glavnino časa in energije 
posvečajo velikemu projektu, 
ki bo končan do 24. aprila pri-
hodnje leto, ko bodo odprli 
pregledno razstavo del 
akademskega slikarja Alojza 
Zavolovška. Posvečena bo nje-
govi sedemdesetletnici, v 
Galeriji pa pripravljajo tudi 
monografsko študijo, ki bo 
izšla na dan odprtja razstave. 

Več o novi sezoni nam je 
povedala vodja Galer i je 
Milena Koren Božiček: » 
Razstavi del Andreja Jemca bo 
sledila razstava del Veljka 
Tomana. Ob koncu leta pa, kot 
vsako leto, pripravljamo veliko 
prodajno razstavo, ki bo, upam, 
privabila veliko ljubiteljev (in 
ne samo kupcev) umetnosti. V 

našem programu imamo vsako 
leto tudi vsaj tri razstave, ki so že 
stalnice. Prva med njimi je jan-
uarska - »Slovenija odprta za 
umetnost«.« To je razstava pro-
duktov iz mednarodne likovne 
delavnice Sinji Vrh. Naša 
Galerija tudi sodeluje kot se-
lektor na tej delavnici, saj vsako 
leto tja pošljemo enega avtorja 
iz Nizozemske (v okviru z 
Velenjem tesno sodelujočega 
Schidama) in nagrajenca iz 
Kolonije diplomantov ALU.« 

Tudi februarska razstava bo 
zanimiva za Velenjčane. 
»Mislim, da smo lahko nanjo 
tudi ponosni in veseli, da dobi-
mo na ogled arhitekturno razs-
tavo z naslovom »Zmerni opti-
mizem«. Prikazuje namreč re-
alizirane projekte najmlajše gen-
eracije slovenskih arhitektov, 
med njimi arhitekta Nandeta 
Korpnika. »Ta razstava ježe ob-
hodila dve večji evropski državi 
- pot je začela v Rimu in sedaj 
»stoji« na Dunaju.« 

Damjan Stepančič je 

Milena Koren Božiček, vodja 
Galerije KC IN 

naslednji avtor, ki bo razstavl-
jal v Galeriji marca. »To je mlad 
slovenski ustvarjalec, ki si vidno 
utira pot v slovenski in mednar-
odni likovni produkciji.« Velik 
projekt Galerije v naslednjem 
letu je torej jubilejna razstava 
del Alojza Zavolovška. V mese-
cu maju pa že tretje leto pred-
stavljajo nagrajenca Kolonije 
diplomantov ALU. »Naslednje 
leto bo to zelo zanimiv avtor 

Drago Mom, ki je medtem že 
končal specialko za slikarstvo. 
Junija pa bo tu kolonija, ki se 
zelo veselim, ker drugo leto na 
njej sodelujeta tudi dva 
Velenjčana. To sta Nataša Tajnik 
in Denis Senegačnik. Oba pošil-
jamo tudi na bienalno izmenja-
vo v Gradec, kjer ju bomo pred-
stavili skupaj. Naslov te razstave 
bo kar Nplus D.« 

V poletnem času bodo eno 
(če bo denar pa dve) razstavo 
postavili tudi na Velenjskem 
gradu. Maja bo tam fotografs-
ka razstava Cirila Velkavrha, 
ki bo predstavil slovenska zna-
menja. Druga razstava, ki še ni 
čisto dorečena, naj bi bila in-
stalacija poljskega slikarja 
Dobrovoljskega, ki uporablja 
stare predmete in iz njih nare-
di nekaj novega. »Ker smo pros-
torsko v sožitju s knjižnico, raz-
mišljamo, da bi naredili insta-
lacijo iz knjig. Če nam finančno 
ne bo uspelo, bomo to razstavo 
prestavili v prihodnje leto.« 

• Bojana Špegel 

6. mednarodni knjižni kviz 

Pravilnih rešitev 
kar 501 

Pred tednom dni so v velenjski knjižnici pripravili zaključek 
že šestega mednarodnega knjižnega kviza. V njem vsako leto 
sodeluje 60 slovenskih splošno izobraževalnih knjižnic, ki se, 
vsaj v velenjskem primeru, povežejo s šolskimi knjižnicami in tako 
približajo temo (letos je bila to hrana) zelo širokemu krogu 
mladih. Tudi letos so vprašalnik razdelili na dve težavnostni 
stopnji, v velenjski knjižnici pa so prejeli kar 501 pravilnih 
rešitev. Največ do sedaj. 

Knjižničarka Bernarda Lukanc je na prireditvi pozdravila 
reševalce, ki so prišli iz vseh osnovnih šol v Dolini, torej iz vseh 
treh občin. Knjižničarke so jim s pomočjo številnih podjetij (ki se 
jim iskreno zahvaljujejo) pripravile kar 54 nagrad. Uvodoma pa 
so otroci z zanimanjem prisluhnili zanimivemu in doživeto pred-
stavljenemu predavanju o zdravi in pravilni prehrani, ki ga je 
pripravila višja medicinska sestra Branka Drk iz velenjskega 
Zdravstvenega doma. Pripravili pa so jim tudi pogostitev, na ka-
teri so otroci namesto običajnih sladkarij jedli le zdravo hrano. 

V ponedeljek pa se je eden od reševalcev, ki so ga izžrebali v 
Knjižnici, udeležil srečanja predstavnikov vseh šestdesetih knjižnic 

v Ljubljani. S tem so tokratni kviz tudi uradno zaključili. Zanimivo 
pa je še to, da so tokrat vprašalnik sestavili v Sloveniji in da je obšel 
večino evropskih držav. 

• bi 

Predavanje Branke Drk o pravilni in zdravi prehrani je bilo 
zelo doživeto in prijetno. Reševalci kviza so potem poskusili 

še zdravo hrano, ki jim je kar teknila. 

Z g o d i l o s e j e . . . 
9. v inotoka 

m 

Leta 1890 
"Iz Šaleške doline. 

(Nemčurstvo in prazniki)" je 
naslov članka, ki je bil ob-
javljen v Slovenskem gospo-
darju: 

"Slišali smo pripovedovati, 
da se je bojda v Celji pri neki 
novi palači tudi ob nedeljah de-
lalo. Ako je to istina, potem je 
to pomenljivo za Celje, ter se 
vidi, kako pravi duh krščanstva 
gine. Ali da se že kaj tacega na 
deželi med kmeti nahaja, to je 
žalostno in pohujšljivo! 
Pretečeno poletje je znani 
Celjski lesni trgovec g. Negri na 
svojem posestvu v okolici 
Šoštanja, svoj tako imenovan-
ni "marof" popravljal. Ne 
vemo pa, kako je to, da se je 
tukaj tudi ob nedeljah delalo. 
Ker je bilo večidel ugodno po-
letje, mislimo, da ni bila taka 
sila. Ko so ljudje v cerkev in iz 
cerkve hodili, ter slišali zidarje 
z opeko ropotati, so z glavami 
skimovali, rekoč: Kam smo 
vendar prišli, da seže nedelje pri 
nas več ne praznujejo, tega še 
dozdaj pri nas nismo videli. 
Ljudstvo si je to po svojem 
tako-le tolmačilo: Nemčurstvo 
in brezbožnost si mnogokrat 
roke podajata! Ali nimamo 
postav o posvečevanji nedelj? 
Delavci so bili večidel tujci, le 
nekaj je bilo domačih, ki so se 
dali pregovoriti, za nekoliko 
bornih krajcarjev nedeljo 
skruniti. Ni se toraj čuditi, ako 
nas Bog tepe, ker se njegove in 
cerkvene zapovedi zametujejo." 

Nedelja je gospodov dan 
in se je temu pr imerno treba 
na tak dan tudi obnašat i ! 

Leta 1958 
Naša druga in hkrati tudi 

zadnja današnja novica je bila 

objavl jena v Slovenskem 
poročevalcu: 

"V počastitev praznika 
občine Šoštanj, ki ga slavijo 8. 
10., bodo 12. 10. odkrili v 
Topolšici pri Šoštanju spomin-
sko ploščo v spomin na veliko 
zmago partizanov. Odkritju 
spominske plošče, ki bo ob 10, 
uri, bo sledil bogat kulturni 
program." 

V noči na 8. oktober 
leta 1941 so borci 1. štajer-
skega ba ta l jona napadli 
mesto Šoštanj. To je bil prvi 
partizanski napad na mesto 
v Sloveniji in ena prvih večjih 
partizanskih akcij v Sloveniji 
v t em letu. Glas o tem na-
padu je odmeval po vsej 
okupirani Štajerski in po 
celotni Sloveniji, segel pa je 
še mnogo dlje in je imel pre-
cejšen pomen, dvigoval pa je 
tudi že nekoliko oma jano 
narodno zavest. O napadu na 
Šoštanj je med drugim 
poročal celo nemški šef 
varnostne policije in varnos-
tne službe Reinhard 
Heydrich nemškemu zunan-
jemu ministru Joachimu von 
Ribben t ropu . Gre torej za 
zares pomembno partizansko 
akcijo, ki je imela svoj odmev 
tudi v vrhovih tedanj ih 
nemških oblastnikov. Zaradi 
pomembnosti napada so si ta 
dogodek za svoj krajevni 
praznik najprej izbrali pre-
bivalci Šoštanja, po letu 1963 
pa je postal tudi praznik 
občine Velenje. Po spre-
membi občinskih meja in tudi 
njihovih praznikov, pa je 
ta dan ostal le še krajevni 
praznik mesta Šoštanj, zato 
vsem Šoštanjčanom čestita-
mo ob njihovem praznovan-
ju-

• Damijan Kljajič 

Šaleški folkloristi v Španiji 

... b Neeeva, cas je, da priznam, 
tej tvoji modri jopi, rad te imam . 

"Pa je že skoraj mimo, samo še tale noč, nekaj 
sto kilometrov in znova bomo doma," mi je švig-
nilo skozi misli, ko sem skupaj z ostalimi člani 
Folklorne skupine Koleda pritegnil hudomušnemu 
refrenu znane pesmi Čudežnih polj. Nekoliko spre-
menjeno besedilo je zraslo na zeljniku našega vr-
lega Mira Š., pritegnilo pozornost ostalih in seve-
da dodobra nasmejalo Nevo, ki sije za večerno av-
tobusno toaleto izbrala pleteno modro jopo. 

Zvena kitare, petja in smeha na dolgotrajni 
vožnji k sreči skoraj nikoli ni zmanjkalo, mogoče 
le pri prerekanju glede obiska Cannesa, Niče in 
Monaca, a je nazadnje tudi tu odločila zdrava pre-
soja. Res bi bil greh spregledati ta biser Ažurne 
obale, če se že pelješ tod mimo. Porabili smo nekaj 
več nafte, prispeli nazaj v Slovenijo nekoliko kas-
neje, nekateri tega nismo videli prvič, ampak, kar 
je lepo, je vredno večkratnega obiska ali vsaj ogle-
da. In naši trije šoferji, na začetku malo plašni, se 
nato le niso pustili zmesti raznolikosti centra 
omenjenih treh točk in nas varno pripeljali tudi od 
tod. Tine, Blaž in Zdravko so bili prav špasn team 
in so bili kos tudi okvari klimatske naprave, ki se 
je pripetila že drugi dan. Ja, tam, kjer je najbolj 
vroče, si pa še s klimo ne moreš pomagati. Kislega 
nasmeha pa vseeno ne bi našli na naših obrazih, saj 
premoremo kar nekaj humoristov, še najbolj pa 
smo se nasmejali ob družabnih igricah, kot Ena 
limona, pol limone; Bum ipd. Ko pa Zvone, Mičo, 
Roli in Miro Š. priredijo svoj show, je trebušna 
predpona za tisti dan dovolj pretrpela. Drugače nas 

je pa še lastnik avtobusa Šamu opremil z 
videokasetami jugo proizvodnje, od katerih sta 
bila filma Lepa sela lepo gore ter Kako je počeo 
rat na mom otoku zadetek v polno. "Aleksa, vrati 
se kuaei," mi pa se raje vrnimo na sam začetek 
našega potovanja in prve folklorne turne-
je spodaj podpisanega. 

Pravzaprav vsaka turneja zahteva ne-
malo truda, saj je potrebno pripraviti in 
urediti vse potrebne noše ter obutev za pot 
in nastop. Garderoberjema Zdenku in 
Urši je prepuščen večji del opravila, 
čeprav pri pakiranju sodelujemo vsi ple-
salci/ke, zadnji teden so tudi intenzivne 
vaje, kjer se dokončno odloči postava za 
turnejo in posamezne plese. Priskrbeti je 
potrebno dovolj finančnih sredstev, tako 
da se v tem času člani Kolede zglasimo pri 
marsikom in skušamo pridobiti spon-
zorstvo. Kot veste, je španski Albacete 
pobratena občina našega mesta in letos 
smo se velenjski folkloristi odzvali vabilu 
tamkajšnje folklorne skupine Magisterio, 
da z njimi proslavimo Albacete"s Feria 
Festival. Gostoljubje prijaznih Špancev 
smo delili s folklornimi skupinami Lis Maiauches 
iz francoske Vienne, Briulet iz Moldavije, 
Cochabamba de Ambato iz Ekvadorja, Lis 
Primulis di Zampis de Paguaco (Udine) ter poljsko 
Anilano.Koledniki Albaceta nismo obiskali prvič, 
a je tokrat naš obisk sovpadal s konferenco part-

nerskih mest, ki se je je udeležilo tudi ožje pred-
stavništvo Velenja vključno z gospodom županom. 
S Srečkom Mehom smo se srečali v Caseta de 
Magisterio, t.j. pod šotorom naših gostiteljev FS 
Magisterio. 

Na pot smo krenili v torek, 9. septembra ob 
17.20 izpred Koledine garderobe na Prešernovi 9. 
Skupini štiriindvajsetih plesalcev in plesalk, šestih 
glasbenikov in strokovnega vodje sta se pridružila 
Tine kot predstavnik Kažipota in Majda. Čakalo 
nas je 2100 km vožnje, ki se je vila skozi Sežano, 
kjer je Neva dobila popotnico od še vedno skrb-

ne mamke. Mejni prehod Fernetiči - bližina 
Benetk - Genova - mp Ventimiglia so minili v zna-
menju noči, francoski Perpignan je s svojo tur-
istično špansko vasjo nakazal bližino Eldorada -
obljubljene nam Španije in večini nudil kratek 

oddih, žal pa ne tudi Katji, ki si je ob sestopu iz av-
tobusa zvila gleženj in preostanek turneje preživela 
turistično. Par kilometrov za mp La Jonquera nas 
smola še kar ni zapustila in nam je vzela KLIMO. 
Po kosilu v prijetnem obcestnem parku v bližini 
Barcelone, je Miro Š. zadovoljivo opravil veliko 
potrebo, kar je bil po njegovem jasen znak, da 
bodo stvari krenile na bolje. Čuden indikator 
porečete, a dečko ima turneje v malem prstu, tako 
da mu lahko verjamemo. In res smo v večernih 
urah srečno prispeli v Albacete. To noč je naše glas-
benike že čakal prvi nastop, zato se v študentskem 

domu Jose Prat, kjer smo bili nastanjeni, 
nismo dolgo zadržali. Ključi so zarožljali, 
vsakdo je dobil novega cimra/o, kovčki so 
romali v sobe, tuš pa je nedvomno prijal 
dvakratno. V sobi mi bo delal družbo 
Mitja, leva soseda sta oba Mira, desna Roli 
in Mičo, kar je vse obetalo pravi žur na 
našem štuku. Po večerji, ki je bila ta večer 
na samem prizorišču festivala, smo se spre-
hodili do Casete de Magisterio, se tam 
pozdravili z gostitelji, naši muzikantje pa 
so se s slovensko glasbo odlično vklopili v 
že prijetno vzdušje. Nekateri so se poz-
nali že od prej, drugi smo s španskimi folk-
loristi vzpostavili prve stike, a imeli pri 
dolgotrajnejših pogovorih dosti težav, saj 
ljudje v Albacetu tujih jezikov ne govore 
prav veliko. Še Karmen, naša vodička, je pri 
poskusih pogovora v angleškem jeziku vate 
gledala le z vprašujočim pogledom. Jani je 
zavoljo znanja španščine postal naš vodja, 

koliko je znanje domačega jezika izkoristil v pri-
vatne svrhe ne vemo, ostali pa smo si pomagali z 
latinskimi jeziki, finger-poliglot-conversation ali pa 
z žepnimi izdajami španskih slovarčkov. 

• Marko Milešič 
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V KS Vinska Gora pripravj/a/o vrsto posodobitev 

Bo treba Žalec prisiliti 
k uradni »odcepitvi«? 

Vsaj navzven se zdi, da se v 
krajevni skupnosti Vinska 
Gora vse od poletja, ko so 
prizadevni krajani bogato 
obeležili krajevni praznik, nič 
ne dogaja. Pa po besedah 
predsednika sveta KS Franca 
Spegla ni tako. Sanirati so 
pričeli velik in pereč plaz, 
pripravljajo se na nekaj 
posodobitev cest, ukvarjajo se 
s pomanjkanjem pitne vode 
in še naprej aktivno delujejo v 
številnih društvih, ki kraju 
dajejo dušo in živahnost. 
Predvsem pa zrejo daleč v pri-
hodnost, pri čemer j ih 
»nazaj« še vedno vleče ne-
dorečena preselitev v MO 
Velenje, saj morajo krajani še 
vedno večino uradnih zadev 
urejati v Žalcu. 

»Projektov, ki že tečejo ali 
jih le pripravljamo, je zelo ve-
liko, saj se želimo že sedaj 
pripraviti na prihodnji krajevni 
praznik. Poleg tega pa smo 
pričeli s kar nekaj dolgoročnimi 
projekti,« nam je uvodoma 
povedal Franc Špegel. »Na 
Janškovem selu trenutno že 
poteka sanacija plazu, kije sko-
raj deset let ogrožal hišo Vilija 
Lesjaka. Do zime želimo oprav-
iti prvi dve od štirih faz, ki naj 
bi bili dovolj, da domačija ne bo 
več ogrožena. Sredstva za 
sanacijo je skoraj v celoti 
prispevala republika.« 

V kraju sc ukvarjajo tudi z 
dolgoročnim razreševanjem 
problematike oskrbe s pitno 
vodo. »Izdelali smo idejni 
načrt, ki zajema rešitve za celot-

no krajevno skupnost. 
Kvalitetno je narejen, sedaj pa 
pričenjamo z realizacijo po eta-
pah. Najprej smo morali do-
graditi vodohram, zato je sedaj 
že več vode za Prelsko in del 
naselja Vinska Gora.« 

Prometna uredi tev je že 
dolgo pereča težava v kraju. 
»Skupaj z MO Velenje smo se 
odločili, da naročimo prometno 
študijo, ki jo je opravila mari-
borska univerza. Izdelana je 
tudi idejna zasnova. Počasi jo 
bomo uresničevali, saj je prob-
lem tako velik, da se bojim, da 
ga tudi v desetih letih ne bomo 
uspeli rešiti. Letos smo 
posodobili preko 2,5 km cest. 
Ogromno stvari pa je še treba 
urediti, saj je v kraju preko 50 
km cest. Na Janškovem selu 
smo že pričeli priprave za 
posodobitev, delo pa bo steklo še 
na nekaj lokalnih cestah. 
Omenil bi rad tudi križišče v 
Vinski Gori in avtobusno 
postajo. Prav sedaj potekajo 
dogovori za odkup zemlje, 
potem bomo naročili projekte. 
Želimo, da bi do prihodnjega 
krajevnega praznika imeli izde-
lan projekt za izgradnjo razšir-
jenega križišča in nove avto-
busne postaje.« 

Še vedno se zatika tudi pri 
izgradnji kabelsko-razdelilne-
ga sistema. In kako daleč so? 
» Problem je soglasje, ki bi ga 
moral dati Telekom kabelsko-
razdelilnemu sistemu, da bi 
lahko po njihovem vodu šel 
tudi kabel, kije nujno potreben, 
da pride signal v Vinsko Goro. 

Franc Špegel: »Upamo, da 
bo signal za KRS konec 

meseca že v kraju.« 

Upam, da bo problem rešen v 
teh dneh, da bomo signal dobili 
že konec tega meseca.« 

Razmišljali so tudi, da bi 
ob jesenskih volitvah za 
predsednika republike glaso-
vali še za samoprispevek. 70 
% zbranih sredstev bi namenili 
za izgradnjo kanalizacije v kra-
ju, ki je skoraj ni, vsi krajani pa 
si želijo (ob sicer dokaj ugod-
ni infrastrukturi) razrešiti tudi 
to. »Ta referendum bi bil zago-
tovo pozitivno izglasovan,« je 
prepričan Špegel, ki nam je 
povedal tudi to, da se v kraju 
že pr ipravl ja jo na bogato 
praznovanje prihodnjega kra-
jevnega praznika. "Obeležili 
bomo 100-letnico šolstva in 25-
letnico šole, poleg tega še 70-
letnico gasilstva v kraju, ob-
novili bi radi turistično pot po 
kraju, saj vemo, da je Vinska 
Gora primerna zato. Pri šolstvu 
pa si zelo želimo, da bi ob viso-
ki obletnici razgrnili tudi pro-
jekt prizidka k osnovni šoli in 

V kraju izpostava 
upravne enote? 

Že odkar se je KS 
Vinska Gora »odselila« iz 
Žalca in se priključila M O 
Velenje, predstavnikom 
kraja postavl jamo 
vprašanje , kako daleč je 
uradna delitev in preselitev. 
»Odgovor je skoraj enak kot 
pred tremi leti. Skoraj nič se 
ni premaknilo pripremožen-
jsko-delitveni bilanci, čeprav 
nekateri zatrjujejo, da imajo 
županovi sodelavci v Žalcu 
dokumente pripravljene tako 
daleč, da bi lahko do nje 
prišlo. Župan pa žal še ni dal 
zelene luči, zato se bojim, da 
bo do uresničitve tega mini-
lo še kakšno leto, da bomo 
bilanco dobili. 1. oktobra 
sem zaradi tega pripravljal 
protestni shod. Nekateri so 
mi to odsvetovali, zato sem si 
premislil. Zagotovo pa ne 
bomo več dolgo samo čakali, 
verjetno le do konca leta, 
potem pa bomo očitno to 
morali izsiliti. Kar se tiče 
žalske upravne enote pa 
moram reči, da je z g. Žohar-
jem, načelnikom te enote v 
Žalcu, veliko bolj prijetno 
delati. Trudi se, da bi s svoji-
mi ljudmi prišel v kraj, da bi 
pomagal. Da bi imeli, dokler 
ne bo upravna enota v 
Velenju, v Vinski Gori vsaj 
izpostavo in bi lahko 
določene zadeve enkrat 
tedensko reševali v našem 
kraju,« je povedal Franc 
Špegel. 

Svetovni dan 
varovanja ptic 

Poleg žuželk so prav ptice tiste živali, ki so človekov vsakod-
nevni in najpogostejši spremljevalec. Pozimi in poleti, v lepem 
in grdem vremenu lahko tudi v neposredni bližini naših domov 
opazujemo številne ptice. Velikokrat se njihove prisotnosti in 
številčnosti niti ne zavedamo. 

Kljub temu pa so ptice tudi živali, ki so zelo občutljive na 
človekovo poseganje v naravo in rušenje njenega ravnovesja. 
Nekatere vrste ptic so iz naših krajev že izginile, mnogim pa to 
še grozi. V zadnjih letih so z zakonodajo večino ptic že zaščitili, 
a se bo za njihovo preživetje moral spremeniti tudi človekov 
odnos do narave. 4. oktober je proglašen za svetovni dan zaščite 

vrtcu, ki.deluje v dokaj neu-
godnih pogojih," Dela jim torej 
tudi preko zime ne bo zman-
jkalo, za zabavo pa tako 
poskrbijo sami, po čemer so 
znani daleč okoli. 

• Bojana Špegel 

Sfik 
Milan Cerar med opazovanjem ptic. 

živali, hkrati pa je to tudi svetovni dan opazovanja ptic. Društvo 
za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije je letos temu dogodku 
posvetilo 4. in 5. oktober. Društvo je v okolici Žovneškega jez-
era pri Braslovčah pripravilo organizirano opazovanje ptic, ki ga 
je vodil ornitolog Milan Cerar z Ljubnega. Na jezeru in v njegovi 
okolici so lahko obiskovalci pod strokovnim vodstvom opazovali 
številne ptice, med katerimi so bile tudi nekatere, ki so v naših 
krajih že zelo redke. 

• Damijan Kljajič 

Del KS Pesje bo kmalu razsvetljen 
V « Oproščeni plačila stavbno 

-zemljiškega prispevka? 
V KS Pesje jesen ne bo čas 

počitka. V naslednjih dneh 
bodo krajani ponovno 
priskočili na pomoč pri iz-
gradnji razsvetljave v vzhod-
nem predelu krajevne skup-
nosti, ki naj bi jo končali pri-
hodnje leto. Takrat, približno 
ob istem času, računajo, da 
bodo pričeli še z izgradnjo 
razsvetljave v vzhodnem pre-
delu kraja. Tako naj bi v Pesju 
leta 1999 zvečer ne bilo več 
temnih in neprijetnih ulic. 
Krajani pa si tudi prizadevajo, 
da bi jih MO Velenje oprostila 
plačila davka na stavbna 
zemljišča, saj je to ekološko 
ena od bolj ogroženih kra-
jevnih skupnosti v Dolini. 

O vsem tem smo se pogo-
varjali s predsednikom sveta 
KS Antonom Koširjem: »V 
letošnjem letu smo si zadali ve-
liko nalog, uresničljive pa sta bili 
le dve. Prva je bila pridobitev so-
glasij, lokacijskega in gradbene-
ga dovoljenja za pričetek izgrad-
nje razsvetljave. To smo uredili v 
začetku aprila. Maja smo začeli 
z gradbenimi deli, polaganjem 
valjanca in kablov za razsvetl-
javo. Postavili smo tudi stebre. 
Do sedaj je smo dela končali na 
ulicah 3. julija, Solnova, Lovra 
Kuharja, Lilijski in 60 % Spe-

glove. Ko nam je zmanjkalo 
denarja, smo dela prekinili. Ker 
nam je MO Velenje sedaj 
nakazala še nekaj sredste\', bomo 
v jesenskih mesecih z deli nadal-
jevali. V zahodnem delu Pesja 
bi radi pripravili vse, da bi lahko 
v naslednjem letu zagorele prve 
svetilke. Pričeli pa smo tudi s pri-
dobivanjem soglasij občanov za 
izgradnjo razsvetljave v vzhod-
nem delu kraja. Soglasja so 
sedaj zbrana, predračun je nare-
jen, sedaj moramo urediti vse 
potrebne dokumente. Račun-
amo, da jih bomo dobili v pri-
hodnjem letu, jeseni pa ta dela 
tudi končali.« 

V letošnjem letu pa so uspeli 
prekriti tudi del ceste proti 
Podgorju s fino asfaltno pre-
vleko. Večino sredstev so zbrali 
krajani , tretjino je prispeval 
Premogovnik, prav toliko KS. 
Letos so posodobili tudi po-
družnično šolo, za kar so MO 
Velenje in Premogovniku zelo 
hvaležni, prihodnje leto pa naj bi 
v njeni bližini umirili promet s 
postavitvijo »ležečih policajev«. 
Naslednje leto bodo skušali od-
kupiti še nekaj zemljišča, da 
bodo ob ulici Janka Ulriha 
naredili pločnik, ki bo učencem 
in varovancem vrtca omogočal 
še bolj varno pot do doma. 

Kot veste, je KS Pesje eko-
loško močno obremenjena, zato 
nas je zanimalo, kaj se dogaja na 

Anton Košir: »Do leta 1999 
naj bi bilo Pesje zvečer 

razsvetljeno.« 

tem področju: »Borimo se, kolikor 
se da, da bi nas oprostili plačila 
stavbnozemljiškega prispevka. 
Kvaliteta zemlje se sicer ni 
poslabšala, naši bivalni prostori pa 
zelo. In to zaradi hrupa, prahu ... 
Prahu z elektrarne, deponije pepela 
in premoga je veliko. Nekateri se 
lahko vsak dan podpišejo na poli-
co balkona, čeprav so jo prejšnji 
dan očistili. Upam, da bo toliko 
razumevanja s strani MO Velenje in 
da bodo dogovori s TES uspešni, 
saj naj bi ta sredstva namesto nas 
plačevali onesnaževalci.« 

Sicer pa družabno življenje v 
kraju tudi preko zime ne 1x5 zam-
rlo. Verjetno bodo krajanom 
ponudili vaje iz aerobike, želijo 
pa si tudi dobiti kvalitetno 
maserko, ki bi v kraj prihajala 
vsaj enkrat tedensko. 

• bš 

Sembric 

Svečano in prijetno 
Na grebenu med 780 metrov 

visokim hribom Vodemlo in 
nekoliko nižjim Brglezovim 
vrhom stoji idilična stara cerkvi-
ca, posvečena sv. Brikciju, po 
katerem se po vsej verjetnosti 
tudi svet tam okrog imenuje 
Šembric. Ker je cerkev, ki jo 
zgodovinski viri omenjajo leta 
1631, zob časa močno načel, so 
se domačini na čelu z dolgolet-
nim požrtvovalnim oskrbnikom 
g. Lojzetom Jelenom odločili za 
temeljito obnovo notranjosti in 
zunanjosti. Z veliko trdne volje, 
trdim delom ter izdatno 
pomočjo širše družbe jim je to 
tudi uspelo. Dela so bila uradno 
zaključena minulo nedeljo, ko 
so se na svečanosti pri povsem 
obnovljeni cerkvi zbrali številni 
Šembričani in gostje. Lojze 
Jelen, kije vsa štiri leta, kolikor 
so trajala obnovitvena dela, be-
del nad vsem, je v zahvalnem 
nagovoru med drugim dejal: 
"Da smo lahko tako zahtevno 
delo, ki je veljalo preko 6 mili-
jonov tolarjev, uspešno pripeljati 
do konca, gre veliko zahvale vsem 
tistim, ki so nam priskočili na 
pomoč. Tukaj bi v prvi vrsti ome-
nil ministrstvo za kulturo, repub-
liški zavod za varstvo naravne in 
kulntme dediščine, župnijski urad 
sv. Martina iz Velenja in zavod za 
varstvo naravne in kulturne 
dediščine iz Celja. Se posebej pa 
bi se rad zahvalil mestni občini 
Velenje in Srečku Mehu ter KS 
Konovo in njenemu predsedniku 
Kariiju Stropniku. Ravno tako 

Lojze Jelen: "Hvala vsem, ki 
ste kakorkoli pomagali!" 

sem dolžan zahvalo 
vsem tistim 
konovskim in ostal-
im kulturnikom, ki so 
izkupičke od 
posameznih koncer-
tov namenili za ob-
novitvena dela. Med 
tistimi, ki so prispe-
vali sorazmerno velik 
delež, je bilo tudi 
Društvo šaleških 
likovnih umetnikov, 
kije posebej za ta na-
men pripravilo 
likovno akademijo in 
vsa tam nastala dela 
poklonilo nam oziro-
ma ne ravno majhen 
izkupiček od pro-
danih del namenilo 
za obnovo šembriške 

cerkve. Srčna hvala tudi tistim, 
ki so opravili preko 2000 ur 
ročnega dela in skoraj 200 trak-
torskih ur..." 

Na svečanosti je gradbeni 
odbor podelil zahvalne listine. 
Med dobitniki so bili tudi za-
konca Jelen in šaleški likovni 
umetniki. Mešani pevski zbor 
Konovo, upokojenski oktet 
Konovo, tamburaši KUD Lipa 
Konovo, vse bolj znani konovs-
ki "Straharji" in povezovalka 
programa, Andreja Petrovič, so 
poskrbeli za lep kulturni pro-
gram. 

• M. Hrusti 
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REZANJE ŠOŠTANJA 

RED 
V Vi l i Široko je b i la "okrogla miza" o zgodah. 

i n nezgodah Šoštanja, k i da je prezrto mesto . 
Miza je b i la v r e s n i c i ovalna i n premajhna za 
vse, k i so se zgnet l i okol i nje. Na drugi s t r a n i 
pa je z i ja l na pol prazen "parter". Ta j e b i l na-
menjen redkim povabljenim izbrancem i n nov-
inarjem. Uvodničar je vpel ja l n o s i l n o t emo "o 
prezrtem mestu", tako da je prebral t r i s t r a n i 
dolg referat i n konkret iz ira l dva osnovna prob-
lema. Prvi naj b i b i l ta, da rudarjenje povzroča 
ugrezanje zemlj išč , večanje jezera i n poškodbe 
na s t a n o v a n j s k i h o b j e k t i h , drugi pa, da 
proizvodnja e l ek tr ike daje povečanje e m i s i j e 
škod l j iv ih p l inov i n t r d i h delcev, elektromag-
netno sevanje i n črpanje vode iz potoka Toplica. 
N i potrebno dvakrat ugibati , od kod j e doma 
uvodničar; j e pač tako, da v s e slabe s tvar i v 
Do l in i najbol j udar i jo po Topolš ic i ; t u d i če 
Paka n a r a s t e i n z a l i j e k l e t i v Š o š t a n j u , 
povzroč i na jveč škode r a v n o v Topol š i c i ... 

Iz k o m p e t e n t n i h u s t prvega govorca pa smo 
pričakovali bolj na tančne navedbe težav, saj so bili 
okoli mize vendarle posajeni strokovnjaki. Morali 
bi n a t a n č n o vedeti , koliko objektov je bilo 
poškodovanih in do kakšne mere, za koliko se bo 
povečalo jezero, ko l ikšne so emisi je in imisi je 
škodljivih, snovi v obstoječi fazi ekološke sanacije 
elektrarne in nenazadnje bi morali slišati, za koliko 
se je zaradi č rpan ja dvignila t empera tu ra vode v 
Toplici ... Ne da bi bili dlakocepski, toda skrbno 
izbran avditorij bi moral obvladovati konkre tne 
podatke, ne pa da smo preživeli še eno prosto debato 
o tem, kako bi moral dobiti ekološko odškodnino! 
Pri t em pa danes vsi zanemar ja jo dejstvo, da si 
zadnje deset le t je raz l ični p redsedn ik i poda ja jo 
kljuke n a di rektorskih vra t ih e lektrarne in pre-
mogovnika in bi dandanes tako imenovani ekološki 
tolar v Šaleški dolini že lahko izmerili v stotinah mil-
ijonov. A dokler bodo zahteve temeljile na posp-
lošenem jamran ju , tako dolgo bodo "odškodnine" še 
naprej bolj predmet ba ran t an j a kot vsaj približno 
izračunanih zahtevkov. 

Na "okrogli mizi" smo doživeli pravo retorično 
salto, kaj t i državnega sekre tar ja za energetiko so 
prosili, n a j "zrihta Šoštanju fabriške parcele", pos-
plošeno po domače, kajti slišati je bilo natančno tako! 
Državni sekre ta r je, kot se za vladnega človeka 
spodobi, obljubil, da bo storil vse, kar bo v njegovi 
moči. Povprečno poučeni pa vedo, da denacional-
izacijski postopki niso v njegovi pristojnosti in zato 
najbrž ne bo mogel storiti kaj več, kot da bo komu 
v katerem od vladnih hodnikov mimogrede navrgel, 
kaj bi radi oni v Šoštanju . Šoš tan jska koalici ja 
s t rank slovenske pomladi pa očitno pozablja, da 
ravno njihovi šefi v Ljubljani vztra ja jo n a izvajan-
ju sedanjega zakona. Zato bi bilo za Šoštanj bolj ko-
ristno, če bi n a pr imer predsednik lokalne l judske 
s t ranke poklical katerega od Podobnikov te r m u 
razložil t uka j šn jo stisko in da n a j l judsko krilo 
vlade vendar le n e h a zapenjat i okoli denacional-
izacije ... 

Preden je bilo obiskovalcem ponujeno več oval-
ov kanapejev in kozarcev bistrega vina, je bil r i tu-
alni nastop predstavnikov šoštanj skih političnih 
f rakci j . Deset let po t r a k o t o r s k e m "napadu" n a 
Velenje pa so ekološke razprave, ki se vrt i jo okoli 
denarja kot maček okoli vrele kaše, zelo dolgočasne! 
Smešno je, kako nekater i z večletno zamudo brusi-
jo ekološki radikalizem, pr i tem sploh ne obvlada-
jo osnovnih vedenj o škodi in nač inu odprave. Kar 
se iz nakladanj izcimi, so zahteve, d a j e t reba škodo 
plačati. Vedno pa poudarjajo, na j to stori država, 
tako da se ne bi zamerili d i rektor ju premogovnika 
in elektrarne, ki zelo dobro vesta, koliko je država 
do sedaj že plačala. Prav abotno pa je, če upokojenec, 
ki je svoje delo in življenje poklonil "elektrarni", 
danes naslavlja obtožbe svojim "potomcem", češ da 
je življenje v Šaleški dolini že več desetletij podob-
no življenju v koncentraci jskem taborišču, pr i tem 
pa gladko prezre, da bi ga morali, če bi to bilo res, 
uvrstiti med "kapote", ne pa med navadne "lageraše"! 

Kljub medlosti dogodka pa smo vseeno izvedeli 
za na tančen načr t odkopavanja premoga v bližnji 
prihodnosti , ki ga je plastično razgrni l direktor 
premogovnika, in izvedeli smo, da je samo še 
vprašanje časa, kdaj bo izbran izvajalec sanacije na 
petem bloku elektrarne, to pa zbudilo posebnega 
veselja, kar je zaradi odškodnin po svoje razumlji-
vo. A zaradi teh konkre tn ih podatkov se okrogla 
miza ni sprevrgla v veliko okroglo luknjo, kar je ves 
čas grozilo. Pa tako tudi ta čas najbrž n i bil vržen 
stran. • Perorez 

Presenečenja z Matjaži 
Za nekatere je bilo presenečenje, ko so Velenjčani ob 

prazniku proglasili za častnega občana Matjaža Kmecla. Se 
večje presenečenje je bilo v Šoštanju, ko so občinsko priznanje 
izročili Matjažu Natku. Največje bo, če bo uspelo zbrati potreb-
no število glasov predsedniškemu kandidatu Matjažu Gerlancu. 
Večje bi bilo le, če bi se prebudil kralj Matjaž. 

Ko se korenin zavemo 
Pravijo, da včasih ni bilo poštene slovenske veselice, če ni bilo 

dobrega pretepa. Glede tega se nekako vračamo k svojim ko-
reninam. Le da so zdaj gostilniški pretepi na nekoliko višji ravni. 

Ni ga čez Slovence 
Bolj ko se bližajo predsedniške volitve, bolj velja reklo: ko-

likor Slovencev, toliko kandidatov za predsednika Slovencev. 

Vse nekako prav pride 
V Ljubnem ob Savinji so veseli, ker je najvišje menedžer-

sko priznanje oplazilo tudi njih. Niso pozabili, d a j e prvi mož 
BTC Jože Mermal njihove gore list. Seveda bi bilo narobe, če 
bi se s tem postavljali Ljubenci zato, ker se nimajo s čim 
drugim. 

Zakaj ne za vse 
Minil je teden vseživljenjskega izobraževanja. Vsi tega še niso 

vzeli resno. Saj tudi na vidnih mestih srečujemo ljudi, ki mis-
lijo, da so vso pamet že zdavnaj popili. 

Bloki in blok 
V slovenskem parlamentu je veliko različnih političnih 

blokov. To pa še ne pomeni, da so vsi enako zagreti za končno 
ureditev čistilne naprave na šoštanjskem bloku V. 

Slikanje in farbanje 
Med Slovenci je vse več slikarjev. Tudi med politiki. Ti nam 

v glavnem poskušajo naslikati lepšo prihodnost. S tem pa nas 
farbajo. 

Trdo na trdnem 
Nekateri velenjski nogometaši se še vedno ne morejo 

načuditi, kako so lahko njihovi celjski kolegi na zadnjem 
obračunu v Celju igrali tako trdo igro. Pa ni nič čudnega. Saj 
so igrali na Skalni kleti. 

Paradižniki »vel ikani« 
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To, čemur se vese-
lo nasmiha Jožica 
Švajgelj iz Efenko-
ve ceste v Velenju, 
ni »drevo«, ki us-
peva na kakšnih 
otokih z obilo son-
ca. To so paradiž-
niki »velikani«, ki 
jih je vzgojila sama 
na svojem vrtu. 
Že lani so zrastla 
takšna »drevesa« 
brez uporabe 
umetnih gnojil. In 
kot kaže posnetek, 
so bio paradižniki 
nadvse uspešno 
obrodili tudi letos. 
Po 140 sadežev na 
eni sadiki je gotovo 
vrednih ponosa. 

Zupan med gasilci? 
Šoštanjski župan dr. Bogdan Menih: »Nikoli ne veš. Nikoli 

ne veš. Včasih moraš kot župan znati tudi gasiti in s šoštan-
jskimi gasilci sem se prakar dogovoril za kratek tečaj.« 

Končno rešitev! 
Usoda nekdaj tako priljubljene Rinke v središču Solčave 

je že precej let več ali manj nejasna; jasno je le, da je lepe 
stavbe na še veliko lepšem mestu škoda in da vse hitrejšemu 
razvoju Solčavskega ni v ponos. (Je morda gasilcem vsega do-
volj in bodo skušali oprati to sramoto?). 

Ti me pa ne boš slikal, je odločno pokazala.(Mlajša lep-
otica očitno še nima izkušenj za takšno odločitev in tehtno raz-
mišlja). 

L 
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Piše: mag. Jože Hudales 

Ime meseca oktobra kot imena vseh mesecev do konca leta izvi-
ra iz rimskega štetja mesecev, ko se je leto začenjalo z mesecem 
marcem in je bil oktober pač osmi mesec. Slovensko ime oktobra 
- vinotok pa se seveda navezuje na najpomembnejši opravek 
meseca - trgatev. V manj vinorodnih predelih Slovenije je bilo pač 
pomembnejše stiskanje drugega sadja in tam se je bolj uveljavil 
naziv "moštnik", medtem ko je bil najstarejši slovenski naziv za 
oktober tudi dovolj razumljiv. Zapisal ga je Martin iz Loke leta 
1466, ki je oktober imenoval "listognoj", kar je bilo sicer kasne-
je običajno ime za november - listnik ali listopad. 

Sicer pa je bilo po nasvetih stoletne kronike iz začetka tega sto-
letja v oktobru treba pričeti s pitanjem živine, če seveda ni šla ob 
prvih jesenskih sejmih od hiše - paše je bilo torej oktobra običajno 
konec. Zdaj je bil tudi čas za skrbno sušenje sadja, Že spravljeno sad-
je pa je bilo treba pogosto pregledati in gnilega odbrati. Posušeno 
sadje je našim prednikom pomenilo veliko pomembnejši del vsak-
danje prehrane kot nam. Sadje so sušili nekateri kar na krušni peči, 
vsi večji kmetje v Šaleški dolini pa so imeli svojo sušilnico (pajštvo 
ali frnačo), kjer so sušili tudi lan. Sicer pa so kmetje domov spravl-
jali tudi zadnje pridelke; ajdo, kolerabo, korenje, peso in zelje, 

medtem ko je z repo veljalo še počakati, saj je 
rasla vse dokler je bilo še kaj toplote. Na poljih 
je bil čas za sejanje ozimnega ječmena; vedno 
na dobro pognojeno njivo. 
Oktobrski "vremenski preroki" pa so bili vsi 
že v znamenju mraza in bližajoče se zime. 
Opozarjali so, da bo zagotovo kmalu zima, ko 
odletijo žerjavi ali če listje nerado odpada: 
"Ko žerjav leti na tuje, 
zima se že približuje." 
"Ce narado listje obleti 

marsikdo se zime že boji." 
Če pa je drevje kmalu izgubilo liste, saj je bilo po sv. Luki (18. 

oktobra) že dokaj mrzlo ("sv. Luka v roke huka"), potem je to do-
bro znamenje za naslednje leto: 

'Ako z drevja zgodaj listje pade, 
Njive bodo k letu rodovitne rade." 
Konec oktobra pa je bila zima zagotovo pred vrati: "Po svetem 

Simonu in Judi, približa se nam zima tudi." 
Za dolgo zimo pa je pratika svetovala: "Nastila preskrbi za 

zimo. Naredi sveč za zimo. Pripravi sadnice za prihodnjo pom-
lad. .. Na vrtu se seje le še špinača, sadi le še zimsko solato in zel-
je . . . Zeleno osnaži do srca in z zemljo pokrij. Pozne karfiole 
vzdigni iz zemlje in deni v klet s prstjo vred. Pri suhem vremenu 
se izkopljejo korenske rastline, ki imajo namen počakati v 
varnem zavetju prihodnje pomladi. Cvetlice zadnje pobere ok - ; 

tober. Kadar odcveto ali premerznejo, vzemi iz zemlje gomol-
je kane, georgine, gladiola, posuši na zraku ter spravi. Vse kar 
mora zunaj prezimiti, pokrij s smrekovimi vejami, slamo ali list-
jem. Visokim rastlinam postavi okrog količke, jih zgoraj v pi-
ramide zveži ter obveži s slamo ali l istjem..." 



Ponovno Šaleško 
ekološko društvo 

Kazalo je že, da nam bodo 
stranke s svojimi obširnimi pro-
grami za varstvo okolja vzele 
smisel obstajanja, saj naj bi kot 
politične organizacije imele ve-
liko večjo moč vpliva na zakon-
odajno telo kot društvo. Žal je 
čas pokazal, da je njihova zag-
nanost zvodenela. Zato se bomo 
skušali ponovno vključiti v živl-
jenje. 

Država je sprejela novi zakon 
o društvih, zato se morajo 
društva ponovno organizirati in 
registrirati. Tako bo še ta mesec 
imelo tudi naše društvo ponovno 
ustanovno skupščino. Posvetili jo 
bomo tudi 10-letnici protestnega 
ekološkega shoda v Velenju. 
Zato vabimo vse ljudi, ki nam 
želijo pri delu pomagati, da se 
nam pridružijo. 

Vsebina našega dela je še 
vedno seznanjanje ljudi z eko-
loškimi problemi ter prebujanje 
ekološke zavesti, borba za ohran-
itev Zemlje, za spoštovanje 
vsakega življenja - tudi 
človeškega. Ob novejših sve-
tovnih dogajanjih spoznavamo, 
da bo v okvir humanega odnosa 
do narave treba dodati tudi 
prizadevanje za humane odnose 
do ljudi in njihovo zaščito (zlasti 
ranljivejših skupin). Če hočemo 
to doseči, pa se moramo 
pridružiti odkrivanju pravega 
smisla obstajanja in drugačnih 
ciljev življenja, kot nam jih je vsil-
jevala znanost s svojim bojem za 
obstanek po Danvinovem nauku 
ali religije s svojimi bogovi 
človeških lastnosti. Pridružili se 
bomo širjenju spoznanja, da nas 
sedanji ekonomski zakoni, ka-
terim so podrejene vse oblike 
življenja človeka in njegovega 
okolja, vodijo v propad. Po njih je 
človek le sredstvo za pridobivan-
je kapitala, ki je v glavnem na-
menjen le peščici ljudi in državi 
kot instituciji, ki razpolaga z njim 
za pridobivanje moči nad lastni-
mi državljani in drugimi država-
mi, za strahotno drage pa trenut-
no popolnoma nepotrebne 
raziskave, za uničevanje ljudi 
(oborožitev in vojne) itd. 
Senzacionalno in strah vzbuja-

joče je tudi novo spoznanje, da je 
postalo delo nekaterih strojev 
dražje od človeškega, če v njiho-
vo ceno vštejemo tudi posledice 
trošenja neobnovljive energije in 
škodljivih vplivov njenega prido-
bivanja, na drugi strani pa imamo 
čedalje več neizkoriščene eko-
loško sprejemljive in obnovljive 
energije v ljudeh (brezposelnih), 
če bodo tudi temu spoznanju 
vladali ekonomski zakoni. Tudi 
ekološka gibanja se lahko obrne-
jo proti ljudem, ko si peščica lju-
di skuša ohraniti zdravo okolje 
za vsako ceno. 

• Marija Šavor 
Šaleško ekološko društvo 

Nekoč je bila vas 
Družmirje ... 

... z zelenimi travami in plod-
nimi polji, hišami, drevesi, 
dvorišči in hlevi ter ljudmi, ki so 
tu živeli, delali, se veselili, ljubili, 
rojevali in umirali. Večina 
vaščanov te nekoč lepe vasi je 
danes starih in bolj ko se človek 
stara, raje se vrača k svojim ko-
reninam. Greš na obisk k sorod-
nikom, srečaš domačina in vedno 
znova obudiš spomine na svoj 
kraj, posebej če te je življenjska 
pot zanesla na povsem drugi 
konec Slovenije. Če pa je tvoja 
vas zrasla na premogu in so se 
morala vsa ta polja, hiše in ljud-
je umakniti pred vodo, ki jih je 
potopila v zameno za črno zlato, 
potem si tembolj vesel srečanja z 
vsemi tistimi, ki so nekoč živeli 
tukaj in s tabo. 

Hvala organizatorjem, ki so 
nas zbrali, razseljence vasi 
Družmirje, na srečanju septem-
bra v Šoštanju. 

Najprej smo se zbrali na razs-
tavi fotografij: porušene, nekoč 
ponosne in trdne kmečke hiše, z 
nekoč dobrimi gospodarji, cerkev 
na hribu in paleta obdelanih polj 
... Razstavni prostor je bil nabito 
poln. Stali smo drug ob drugem, 
stari, mladi potomci, starši, otro-
ci in vnuki, več generacij, tista že 
oprta na palico in utrujena od 
življenja in tista na pragu živl-
jenja. 

Opazovala sem vse te ljudi in 
videla v njih tudi tiste, ki jih sploh 

ni več. Mnogi niso nikoli zapustili 
toneče vasi. Niso se hoteli pre-
seliti. Raje so dočakali smrt v 
napol porušenih hišah. Poznala 
sem takšne, rekli smo jim 
"kmečke grče trmaste". Njihovi 
otroci živijo danes v novih, lepih 
domovih. Rudnik, povzročitelj 
škode je le-to povrnil, če je to 
sploh mogoče. 

Prireditelji so nam predvajali 
tudi film potopljene vasi. 
Povezovalec je bil Šlavko Basist, 
original v kmečki delovni obleki. 
Njegova pristna, domača narečna 
govorica nas je slikovito prestavi-
la nazaj v tiste čase. Govoril je o 
kmetih, svoji domačiji, ki so jo 
med zadnjimi porušili in o živl-
jenju v Družmirju, veselo je tudi 
raztegnil svojo harmoniko. Ob 
zvokih harmonike sem se z mis-
limi preselila v otroška in mla-
dostna leta: naša hiša, mogočna 
lipa, ki je dajala zdravilno cvetje 
vsakemu, ki je splezal po visoki 
lestvi v njene veje ... in kako smo 
peli pod našo lipo, koliko veselih 
in žalostnih ur, koliko let je 
mimo. Najbrž je mnogim v dvo-
rani splavala misel v preteklost. 

Polni vtisov in željni klepeta s 
starimi znanci, sosedi in vaščani 
smo se odpravili v telovadnico. 
Vsaj enkrat smo se srečali ob 
drugi priložnosti in ne kot 
običajno na pogrebih ali dnevu 
mrtvih. Toliko bi si želeli pove-
dati! 

Škoda, preglasilo nas je 
ozvočenje in bučna glasba. 
Organizatorji so pozabili, da je 
to srečanje drugačno, da ni 
običajna veselica. Ravno tako kot 
so pozabili na sponzorje, ki bi 
lahko poskrbeli, da ne bi sedli ob 
povsem prazne mize. Ni bilo sicer 
težko naročiti pijače prijaznemu 
natakarju in počastiti znanca in 
soseda. Gre le za drobno po-
zornost, ki bi jo lahko pripravili 
sponzorji, morda rudnik ali elek-
trarna, vsem tem ljudem, ki so 
morali žrtvovati svoje domove, 
delo večih rodov, pokopati pod 
vodo svoje spomine, da lahko 
danes sveti v nekih drugih do-
movih elektrika ... 

Slavko, škoda, da nisi 
ponovno ti raztegnil svoje har-
monike in naše snidenje bi bilo še 
lepše. Pogovori, klepet, mnoge 

misli in spomini so tako ostali ob 
mnogo prehrupni glasbi 
neizrečeni... Spet nam bodo os-
tali le pogrebi in dan mrtvih. 
• An/ Srebotnik, nekoč Drmol 

- Novakova iz Družmirja 

Teharje 
Zdi se mi potrebno povedati 

nekaj vtisov, ki sem jih čutil na 
spravni maši na Teharjah. Kakor 
so govorci povedali, so na 
Teharjah pokopani Slovenci, 
Hrvati, Nemci, Madžari, pa tudi 
partizani, ki niso hoteli ubijati... 
Mogoče bi le mimogrede omenil, 
da meje malce motilo, da ni bilo 
razen slovenske in črne zastave 
nobene druge, kakor da bi naj 
tudi med mrtvimi bila razlika, kar 
pa ni zmanjšalo veličine maše, ki 
jo je daroval mariborski škof dr. 
Kramberger. 

Veliko tega, kar še nisem 
vedel, so omenili govorci. Zdi se 
mi nečloveško, da je na tem 
območju smetišče, odpadni ma-
terial iz Cinkarne, kar je zasm-
radilo celotno področje, ki ga 
bom mogoče čutil nekaj tednov. 
Čudno je le eno, da nisem opazil 
nikogar iz pomladnih strank, 
razen častne izjeme gospoda 
Peterleta. Mogoče so tudi bili, 
pa jih ne poznam. 

Kot udeleženec NOB močno 
pogrešam prisotnost tudi drugih 

^borcev proti okupatorju, saj bi 
vsakemu moral biti interes spra-
va znotraj lastnega naroda. 
Sovraštvo ni v interesu nobenega 
naroda, še manj pa majhnega! 
Tistim, ki še vedno gojijo 
sovraštvo do lastnih ljudi (tudi 
do sosednjega naroda, kar jim je 
v srce vcepil sovražnik tudi last-
nega naroda), bi rad iz ideoloških 
razlogov citiral misel nekega 
učenega moža, ki pravi: "Če ne 
uničiš v sebi sovraštva, bo ono 
tebe!" Še nekaj je takih pri nas, ki 
še niso končali vojne! Nekateri 
ljudje mi zaradi svojega 
obnašanja niso všeč, sovražim jih 
pa ne, ker sovraštvo ni bilo nikoli 
moja vrlina! 

Sosed, ki je bil 1945. leta v 
OZNI v Zagrebu, mi je svoj čas 
pravil zgodbo nekega častnika 
OZNE iz Hrvaške, kako so 
reševali problem pomanjkanja 

borcev med vojno. Oblekli so 
ustaške uniforme in odšli v 
bližnjo vas, pobili nekaj 
domačinov, ki niso imeli radi par-
tizanov ter ostalim žalujočim za-
grozili, da jih bodo drugič še več. 
Ljudje so se ustrašili in prihajali 
v partizane masovno! Kot sem 
to zgodbo povedal nekemu 
tukajšnjemu VDV-jevcu, mi je 
dogovoril: "Pa to smo delali tudi 
mi!" Ne bom komentiral, kako 
"Hlebinci" še danes nasedajo in 
širijo s pomočjo podobne propa-
gande sovraštvo do sosednjega 
naroda. Komu in čemu je potreb-
no omenjeno sovraštvo med nar-
odoma Slovenije in Hrvaške, ki v 
svoji dolgi zgodovini niso bili 
sprti? Ravno nasprotno, poma-
gali so drug drugemu in če 

omenim samo kmečke upore, so 
se skupno borili proti istemu 
sovražniku! Zato mi je vsako 
sovraštvo boleče in tuje, zlasti 
med omenjenima narodoma. 
Zanimivo je tudi dejstvo, da med 
"Hlebinci", ki nasedajo sovražni 
propagandi, ni razlike, ali je vi-
soko izobražen ali ne, kar je 
dokaz, da naciboljševiki niso 
mirovali v svoji 50-letni vladavi-
ni, ko so uspešno sejali to hu-
dobno seme razdora med sosed-
njima narodoma! Temu bi danes 
lahko rekli, da so jih klonirali. 

Ravno tisti, ki sejejo veter, da 
bi želi burjo, bi morali priti na 
spravno mašo, da si vsaj malo 
očistijo svojo kosmato dušo. 

• Mihael Slivar 

Era d.d. Velenje 

Priložnostno 
srečanje 

V okviru uresničevanja svojega kratkega sporočila: »Ker 
imamo preteklost, je tudi prihodnost naša« so na Eri d.d. iz 
Velenja pripravili priložnostno srečanje nekaterih nekdaj 
pomembnih poslovnih partnerjev; Združili so ga s praznovanje 
75-letnice nekdanjega dolgoletnega direktorja Vina Šmartno 
ob Paki Staneta Jakšeta (drugi z leve). 

Srečanje so organizirali skupaj s Pivovarno laško. Minilo je 
v prijetnem razpoloženju. 

Mja 
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• Piše: Marko Slapnik 

Koder seže oko - travnata ravnina ... 
Polni pričakovanj smo se pred recepcijo kampa sestali z danskimi 

kolegi. Mikkel, Mass, Catarine in Inge so nas po navzkrižnem poz-
dravljanju dobesedno zasuli s turističnimi prospekti, posebnost pa 
je bila brošura, ki so jo pripravili za naš obisk. Ž njo so nam kot na 
krožniku podali za nas pomembne informacije o danskem goz-
darstvu, gospodarstvu in deželi nasploh. 

Dansko upravičeno imenujemo dežela morja, saj na njenem 
ozemlju med Ševernim in Baltskim morjem ni kraja, ki bi bil od obale 
oddaljen več kot 50 kilometrov. Polotok Jylland in okoli 470 večjih 
in manjših otokov tvori naravni prehod in s tem most med evrop-
skim kopnim in skandinavskim polotokom. V pristojnost danske kral-
jevine spadata tudi dve zunanji avtonomni posesti Grenlandija in 
Fersko otočje. 

Dansko so izoblikovali ledeniki. V jutlandski verigi čelnih 
ledeniških moren leži najvišji danski vrh, 173 metrov visoki Yding 
Skovhoj. Zaradi ugodnih klimatski in talnih razmerje kmetijstvo na 
danskem močno razvito. Kljub učinkovitemu kmetijstvu pa veliko 
več ljudi zaposluje industrija, pretežno predelovalna. Slednja pre-
dela kar tri četrtine ulova danskih ribičev, ki spuščajo mreže največ 
v Severno morje. 

Koder seže oko, sama ravnina, z redkimi, blago zaobljenimi 
vzpetinami. Kot da je pokrajina prilagojena igranju golfa. Ta je 
postal šele pred nedavnim dostopen tudi nižjim slojem prebivalst-
va in sedaj ga igrajo povsod, kjer le imajo "pet minut" časa, vsaj zdi 
se tako. Edina mogočnejša navpična naravna stvar na Danskem so 
klifi. Prepadne skale, ki z otoka Mon gledajo na morje, so prava tur-
istična atrakcija. Seveda pa so preko sto metrov visoke kredne 
stene zanimive tudi z geološkega vidika. 

... a tudi gozd ... 
Enoličnost prostranih svetlo zelenih travnikov in rumenih njiv 

cvetoče oljne repice le tu in tam prekine skupina dreves ali malo večja 
gozdna zaplata. Na Danskem je pod gozdom le borih 10 odstotkov 
površine. Za nas, ki smo vajeni 50-odstotne gozdnatosti, je bil to 
osupljiv podatek. V naslednjih sto letih želijo danski gozdarji 
površino, zaraščeno z gozdom, podvojiti. Na dobršnem delu gozd-
nih površin imajo zelo agrikulturen, to je kmetijstvu podoben 
pristop. Sadijo veliko tujih, za te kraje eksotičnih drevesnih vrst, kot 
so kavkaška in srebrna jelka, sitka, Lawsonova pacipresa, orjaški klek. 

rdeči hrast. Presenetljivo je, da kar tretjino dohodka v gozdarstvu 
prinašajo nasadi kavkaške jelke (Abies nordmanniana) za božična 
drevesca in sestoji srebrne jelke (Abies procera), katere vejice 
služijo v dekorativne namene. Na teh zaradi objedanja divjadi mno-
gokrat ograjenih površinah so v preteklosti uporabljali velike 
količine pesticidov, ki pa so zaradi izredne onesnaženosti podtalnice 
že nekaj let prepovedani. Kroženje vode je počasnejše kot pri nas, 
saj je povprečna letna količina padavin nekje med 400 in 500 
milimetri. Podtalnica pa je zaradi pomanjkanja površinskih voda še 

Muzej ladje Vasa na Skansenu 

posebej pomembna. 
Z zanimanjem smo si ogledali nekaj poskusnih ploskev goz-

darske fakultete, na katerih proučujejo reagiranje tujerodnih dreves-
nih vrst. Že poskusi sami, enako pa tudi rezultati, pričajo o tem, da 
strokovnjake zanima predvsem ekonomika, ekologija pa ostaja 
postranska zadeva. 

V kraljevih gozdovih smo naleteli na pravi naravni gozd hrasta 
in bukve. Slednja ima v evropskem prostoru prav tu svoj optimum 
in maksimum uspevanja. Res lepo je pogledati, kaj je sposobna 
ustvariti narava, če ji ne nasprotujemo, ampak le malenkostno v našo 
korist usmerjamo njene sile. Takih gozdov bi si želel vsak, še tako 

materialistično usmerjen lastnik. Človek se ob tem vpraša, zakaj ob 
tako veličastnih in ekonomsko uspešnih naravnih tvorbah za vsako 
ceno sadijo smreko in eksote, vendar ne sam ne z njihovo pomočjo 
ne dobi zadovoljivega odgovora. Zdi se, da je čas, ki si ga vzame nar-
ava za svoje kreiranje, veliko predolg za potrpljenje pohlepnega 
človeškega bitja. 

... in seveda ljudje 
Na danskem ozemlju živi preko pet milijonov prebivalcev, od tega 

kar četrtina na območju prestolnice. 
Park Jaegersborg je najpopularnejši gozdni prostor na Danskem, 

saj ga letno obišče okrog dva milijona ljudi. V velikosti kakih sto hek-
tarov leži v neposredni bližini Kopenhagna.Tja se poleti ljudje 
množično, največkrat s kolesi, odpravijo lovit redke sončne žarke. 
Sleherni posameznik ali skupina si poišče svoj prostor na prostrani 
ravnini in poskuša s kar največ razgaljene telesne površine loviti top-
lo rjavkasto barvo sonca. Razen človeške je sicer za prijetno družbo 
poskrbljeno. Poleg ptičev in drugih malih živali se v parku pasejo ve-
like črede damjakov (Dama dama) in navadnih jelenov (Cervus ela-
phus). Obiskovalec občuti prijetno domačnost ob pogledu na ma-
jhno, tipično dansko, s slamo krito hišico ob vhodu. 

Pravo nasprotje te skromne hiške so stare veličastne zgradbe 
glavnega danskega mesta Kopenhagna. Tudi novejše stvaritve 
arhitektov in gradbenikov se lepo ujemajo s starejšimi in za spre-
membo od mnogih evropskih mest daje celotno mesto, vsaj laiku, 
vtis neke skladne celote. Zaščitno znamenje Kopenhagna majhen, 
ljubek bronast kip Andersenove pravljične Male morske deklice neu-
trudno bdi nad pristaniščem in s svojo privlačnostjo dokazuje 
veličino neznatnih, a idejno bogatih del. Prav tako obiskovalce iz 
vsega sveta privlači tudi največji zabaviščni park severne Evrope 
Tivoli in vsakodnevna opoldanska menjava straže pred kraljičino 
palačo Amalienborg. 

Naši gostiteljici Sine in Inge sta nam razkazali zanimiv veličas-
ten dvorec Frederiksborg. K ogledu portretov danskih ustvarjalcev 
zgodovine je seveda spadala tudi verbalna zgodovinska lekcija, 
katere smo bili, po pravici povedano, zelo potrebni. V prijetnem am-
bientu turške restavracije, kamor so nas prijatelji povabili na večerjo 
in zanimiv internacionalni klepet, smo na naše začudenje izvedeli, 
da poleg angleščine nemško sicer razumejo, zaradi zgodovinskih de-
jstev pa ta jezik v vsej deželi ni ravno priljubljen. 



HOROSKOP 
O V E N O D 2 1 . 3 . D O 2 1 . 4 . 

Ko boste čakali na neko sporočilo, vam bodo popuščali živci. Ne 

skrbite, zvezde pravijo, da se bo vse dobro končalo, sploh, ker se 

boste uspeli s partnerjem sporazumeti o neki zadevi, ki vam 

nikakor ni dala spali. Verjetno se boste v naslednjih dneh 

odločili, da spremenite svoj izgled. Ali s spremembo pričeske, ali 

z resno shujševalno kuro. Storite fo, bolje se boste počutili. 

B I K O D 2 2 . 4 . D O 2 0 . 5 . 

Veliko časa boste porabili za nepomembne in nekoristne 

opravke, kljub temu pa vam nihče ne bo mogel očitati, da 

zanemarjate svojo dolžnost Privoščite si nekaj oddiha in si 

spočijte živce, ki so v zadnjih dneh precej napeti. Nekdo vam bo 

zaupal skrivnost. Zadržite jo zase, čeprav vas bo pri nekem klepetu krepko zamikalo, 

da bi j o povedali dalje. 

D V O J Č K A O D 2 1 . 5 . D O 2 1 . 6 . 

Z nekim dejanjem ne boste tako zadovoljni, kot si želi vaš 

partner. Postali ste precej bolj izbirčni in kritični kot svoje čase. 

lo pa zato, ker nočete na glas priznati, kaj vas teži. Zberite 

pogum in to storite čim prej, saj se bo sicer poznalo na vašem 

počutju. Navsezadnje nimate kaj izgubiti, pridobite pa lahko vse 

tisto, kar vas najbolj mika. Previdnost je res lahko koristna, a je ne sme biti preveč. 

R A K O D 2 2 . 6 . D O 2 2 . 7 . 

Prijetne pomenke boste nadaljevali tako, kot ste j i h že začeli, 

nato pa bo z nekim dogodkom nastopila velika sprememba. 

Privadili se boste na vse, samo na to ne, da ima nekdo močnejšo 

voljo kot vi. Iz prepirov se boste marsikaj naučili, predvsem to, 

da zmaga tisti, ki je vztrajnejši. Vi se morate te ponovno 

naučiti. 

L E V O D 2 3 . 7 . D O 2 3 . 8 

Pričakujete vse mogoče dogodke in se j ih hkrati tudi malce 

bojite. Ne smete bit i razočarani, če se bo odločitev zavleklo 

preko dogovorjenega roka, in ne smete bit i preveč presenečeni, 

če se bo tisti, na katerega ste najbolj računali, izmaknil s 

praznim izgovorom. Na koncu se bo izteklo tako, da boste še 

srečni. 

D E V I C A O D 2 4 . 8 . D O 2 3 . 9 . 

Veselim dogodkom ne bo v naslednjih dneh ne konca ne kraja. 

Celo naveličali se boste veseljačenja in si zaželeli kanček miru in 

tišine. Res pa je, da ste v zadnjem času precej utrujeni od dela, 

vendar spet ne toliko, da si ne bi vzeli časa za stvari, ki j i h radi 

počnete. Napisali boste prošnjo, vprašanje pa je, ali j o boste tudi oddali na pravi 

naslov. 

T E H T N I C A O D 2 4 . 9 . D O 2 3 . 1 0 . 

Zakaj tudi tokrat nočete priznati, da ste se zmotil i? Ce boste to 

storili hitro, vam nihče ne bo zameril vaše prenagljene 

odločitve, tako pa vam vsi očitajo, da trdovratno silite z glavo 

skozi zid. Pospravljanje vam bo šlo na živce, na prijetnem izletu 

pa boste iskali in tudi našli priložnost, da se boste prepustili 

svojim najglobjim občutkom, le ste že nekaj časa zatirali. 

S K O l T p i J O N O D 2 4 . 1 0 D O 2 2 . 1 1 . 

Neko), kar ste že skoraj pozabili, se vam bo vrnilo v spomin. 

Zatem boste hiteli z urejanjem zadeve, od katere je odvisno to 

in ono v vaši prihodnosti. Poskrbite, da ne bo nobeden od vaših 

bližnjih razočaran in da ne boste ponovili napake, ki se vam je 

nekoč že grdo maščevala. Poslušajte starejšega človeka. 

fo, kar najraje počenjate, gre partnerju najbolj na živce, zato je 

pogosto ogenj v strehi. Našli boste družbo, v kateri boste uživali 

ugled in veljavo, zanemarili pa boste stare prijatelje, ki so vam 

pripravljeni povedati tudi kakšno kritično pripombo. Urejajte 

zadeve tako, da ne boste na škodi. 

K O Z O R O G O D 2 3 . 1 2 . D O 2 0 . 1 . 

Sporekli se boste z nekim znancem, za katerega vam je šelel 

sedaj postalo jasno, kakšen je njegov značaj. Počakajte z nekim 

delom do prihodnjega tedna, pohitite pa z opravki, ki j i h ni več 

mogoče odlagati. Zamenjava bo ugodna za vas, zato nikar ne 

odlašajte. V srčnih zadevah potrebujete pameten nasvet. 

V O D N A R O D 2 1 . 1 . D O 1 9 . 2 . 

Posledice nekega dejanja bodo prijetne, vendar vam ner-

azumljive, dokler vam ne bo neki sorodnik vsega temelj i to 

pojasnil. Preveč se zanašate na druge ljudi, premalo ste 

pripravljeni narediti sami. Vaja dela mojstra, vi pa ste prepričani, 

da boste tudi brez tega poželi dovolj odobravanja. 

R I B I O D 2 0 . 2 . D O 2 0 . 3 . 

Nekaj časa boste še prenašali partnerjeve muhe, potem pa bo 

tudi vam vsega zadosti. Ne boste sicer zbrali dovolj poguma, da 

bi naredili kakšen odločnejši korak, vseeno pa boste veliko bolj 

odločni, kot vas je partner vajen. Ce drugega ne, se bo vsaj 

malce ustrašil in se zavedel, da brez njega niste nebogljeni in da bi znali živeti tudi 

sami. lo ga bo streznilo. 

Se vnaprej bojite potovanja ker veste, da boste tr-
peli? Slabost, Id nas obide med vožnjo, nastane 

zaradi preobčutljivosti. Ker je ta organ tako občut-
ljiv, se naš organizem težko prilagodi zibanju in hi-

tremu gibanju. 

Kaj pomaga proti slabosti? 
• Med vožnjo ne beremo, ne kadimo in ne jemo. 
• Če je le mogoče, poskrbimo, da nam v nos ne udarjajo močni, 
jedki vonji (bencin, lak), da je zrak čist, da ni prevroče, da ni preve-
likega hrupa. 
• V popoldanskih urah smo manj občutljivi za slabost. Če vozi avto 
enakomerno in z zmerno hitrostjo, lažje prenašamo vožnjo kot če je 
hitra in sunkovita. 
• Pred vožnjo vzamemo katero od sredstev, ki so na voljo v lekarni. 
Hitra pomoč v sili: posesamo pol limone. 

Modni kreatorji, tisti s svetov-
no zvenečimi imeni, so se le-
tos odločili za dve dolžini -
mini plašček, ki sega najdlje 
do kolen in maksi plašč, ki 
sega skoraj do 

tal. Vmesnih dolžin ni videti 
veliko. Danes poglejmo, kak-
šni naj bi bili modni maksi 
plašči. Jesenko zimske bar-
ve so znane - siva, rdeča, 
močno rjava in vedno 

prisotna črna so na prvih me-
stih pri plaščih. Tudi letos 

p>. je med njimi nekaj belih 
j j t in umazano belih tonov. 

Modeli? Ravne linije, 
našiti veliki žepi, tudi 
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ber, včasih vre- • H U B U I ^ ^ ^ ^ H S 
mensko prijazen, i | | I s h H 
drugič nič kaj to- ^ ^ ^ H H ^ ^ ^ ^ ^ H H 
pel jesenski me- flfe L* j® 
sec, ko ob hladnih fi^^^^^^^Hfl fl 
jutrih in veče- H ^ H l d f l ^ ^ ^ H fl 
rih že pomisli- m m J ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ H 
mo na tisti fl 
ženski del ^ ^ M B ^ H H S s I S S f i 

ki ^ • ^ • n e C n i 
vedno nepo-

grešljiv. Lep in udo- J [ H J ^ ^ H ^ ^ B ^ 
ben jesensko-zim- l a B i l : •'tf ? V I 
ski plašč. Se pred U ^ L 
začetkom novembra 
si boste vse, ki letos računate na nakup ali izdelavo novega, zago-
tovo že izbrale model. Kakšen naj bo? 

s poklopci, 
veliki ovratniki, enoredno zaklepanje 
z dekorativnimi gumbi (najbolje bo, 
če bodo oblečeni v isto blago)... Niso 
redki modeli, ki jih v pasu stiska de-
korativni pas iz istega blaga. Manj 
kot prejšnja leta je modelov, ki so v 
spodnejm delu zelo bogati, torej v 

pasu rezanih in zvonasto krojenih... 

Za 6 oseb • 
k potrebujemo: • 
I p P P P P P B p žlic olja, 1 

i I H p š s z . 
| (800g), 1 konzervo-

tunine v olju, 10 zelenih oliv, 12 črnih oliv, 2 
žlici kaper, 1 žličko suhega origana, sol 

poper, 650g špagetov. 
Segrejemo olje, dodamo paradižnike in jih 

kuhamo 5 minut. Tunino odcedimo, z vilicami jo 
razdelimo na koščke. Primešamo jo k para- ^ 

r dižnikom in kuhamo dalje. K paradižnikom 
damo tudi razpolovljene, izkoščičene olive in kapre. 

Po 15 minutah dodamo origano. Kuhamo 20 
i minut, nato po okusu solimo in popramo. V 

t ^ osoljeni vodi skuhamo špagete, jih 
odcedimo, prelijemo z omako in 

ponudimo. 



ČETRTEK, 
9. oktobra 

SLOVENIJA 1 
10.25 Hoganova druščina, 12/26 
10.50 Nasvidenje Columbus, 

amer. f i lm 
12.30 Divja Avstralija, poljudnoz-

nan. oddaja 
13.00 Poročila 
13.05 Kolo sreče, tv igrica 
15.00 Novice iz sveta razvedrila 
15.30 Čisto perilo, 2/2, drama 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Sprehodi v naravo 
17.30 Ouasimodove čarobne 

dogodivščine, 25/26 
18.00 Po Sloveniji 
18.40 Kolo sreče 
19.20 Majhne skrivnosti velikih 

kuharskih mojstrov 
19.30 Dnevnik, vreme 
19.57 Šport 
20.05 Tednik 
21.25 Frasier, 18/24 
22.00 Odmevi, vreme 
22.35 Šport 
22.40 Omizje 
00.10 Tednik, ponovitev 

SLOVENIJA 2 
13.10 Filmski triki 
13.35 Koncert simfonikov RTV 
15.05 Grace na udaru, 6/25 
15.30 Šport 
17.10 Pacific drive, 65. del 
17.40 Tri krone, 7/13 
18.30 Očividec, 7/11 
19.00 Resnična resničnost 
19.30 Pacific drive, 66. del 
20.00 Waleers letzer gang, nemški 

fi lm 
21.35 Podoba podobe 
22.05 Salman Rushdie, ang. 

dokum. oddaja 
22.55 Jazz 

~ w ~ " x y 
07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Santa Barbara, nan. 
10.50 Top shop, tv prodaja 
11.00 Umor je napisala, nan. 
12.00 F/X-umori s trikom, nan. 
13.00 POPkviz 
13.30 Taksi, nan. 
14.00 Dangerfield, nan. 
15.00 Skrivni svet Alex Mack, nan. 
15.30 Umor je napisala, nan. 
16.30 Santa Barbara, nan. 
17.30 POPkviz 
18.00 Cosby, nan. 
18.30 Obalna straža na kolesih, 

nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Z Jonasom brez... 
21.00 Nikita, nan. 
22.00 Prijatelji, nan. 
22.30 Taksi, nan. 
23.00 F/X-umori s trikom, nan. 
00.00 24 ur, pon. 

09.25 NAJ SPOT DNEVA 09.00 
09.30 POT V AVONLEA, ponovitev 

82. dela nadaljevanke 10.00 
10.20 EPP/VABIMO K OGLEDU 
10.25 NAJ SPOT, oddaja o pop in 

dance glasbi, ponovitev 11.00 
11.25 KOŠARKA: POSNETEK 

TEKME; PIVOVARNA 
11.05 

LAŠKO: FENERBAHČE 12.35 
12.40 TV IZLOŽBA 12.40 

12.45 VIDEOSTRANI 17.55 
18.00 18.55 NAJ SPOT DNEVA 

17.55 
18.00 

19.00 REGIONALNE NOVICE 19.00 
19.05 OTROŠKI PROGRAM: 19.05 

RISANKE 
19.05 

19.30 TV IZLOŽBA 19.30 
19.35 VIDEOSTRANI 19.35 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 20.00 
20.05 DRUGAČEN SVET-O 

NATURIZMU pogovor v 
20.05 

studiu 20.30 

21.05 MRTVA PRED ZORO, 
22.00 ameriški film, kriminalka 22.00 

22.35 REGIONALNE NOVICE 
22.30 
22.35 22.40 NAJ SPOT DNEVA 
22.30 
22.35 

22.45 HOROSKOP 22.40 
22.50 TV IZLOŽBA 22.45 
22.55 VIDEOSTRANI do 24.00 22.50 

PETEK, 
10. oktobra 

SLOVENIJA 1 
Tri krone, 7/13 
VValeers letzer gang, nemški 
fi lm 
Poročila 
Kolo sreče, tv igrica 
Omizje 
Koncert društva Muzine s 
programom 
elektroakustične glasbe 
Tito, dokum. f i lm 
TV prodaja 
Obzornik 
Dogodivščine iz živalskega 
vrta 
Po Sloveniji 
Hugo, tv igrica 
Risanka 
Dnevnik, vreme, šport 
Agencija 
Lažji od zraka, 2/6, dokum. 
oddaja 
Odmevi, vreme 
Šport 
Murphy Brown, 23/25 
Vrnitev neimenovane, amer. 
f i lm 
Resnična resničnost 

10.30 
11.20 

13.00 
13.05 
13.35 
15.05 

15.35 
16.25 
17.00 
17.15 

18.00 
18.40 
19.15 
19.30 
20.05 
21.40 

22.35 
23.10 
23.15 
23.40 

01.20 

SLOVENIJA 2 
10.10 Mostovi 
10.40 Slovenski utrinki 
11.10 Resnična resničnost 
11.40 Salman Rushdie, ang. 

dokum. oddaja 
12.30 Podoba podobe 
13.00 Jazz 
14.45 Zgodbe iz školjke 
15.15 Kristina, franc. f i lm 
16.50 Frasier, 18/24 
17.15 Pacific drive, 66. del 
17.45 Vžigalice, 2/6 
18.35 Kraljičin nos, 5/6 
19.00 Znanost in tehnologija 
19.30 Pacific drive, 67. del 
20.00 Celje: 150 let narodnega 

doma, prenos 
21.00 Gospa v belem, amer. fi lm 
22.50 10.000 obratov 
23.45 Slovenski jazz iz jazz kluba 

Gajo 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
14.00 
15.00 
15.30 
16.30 
17.30 
18.00 
18.30 

19.30 
20.00 
21.00 
22.00 
23.30 
00.00 
00.30 
02.00 

• 
Dobro jutro, Slovenija 
Santa Barbara, nan. 
Top shop, tv prodaja 
Umor je napisala, nan. 
F/X- umori s trikom, nan. 
POP kviz 
Taksi, nan. 
Nikita, nan. 
Skrivni svet Alex Mack, nan. 
Umor je napisala, nan. 
Santa Barbara, nan. 
POP kviz 
Cosby, nan. 
Obalna straža na kolesih, 
nan. 
24 ur 
Smrtonosni mikrobi, 6. del 
Milenium, nan. 
Pošastki, amer. fi lm 
Seks s... 
Playboy 
Žrebci, erotični f i lm 
24 ur 

DOBRO JUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 
DRUGAČEN SVET - O 
NATURIZMU pogovor v 
studiu 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
MRTVA PRED ZORO, 
ponovitev filma 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
OTROŠKI MIŠ MAŠ, 
kontaktna oddaja 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM: 
RISANKE 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
GREMO V KINO, oddaja za 
ljubitelje fi lma 
NEVESTINA MATI, ameriški 
f i lm 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
HOROSKOP 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI do 24.00 

SOBOTA, 
11. oktobra 

SLOVENIJA 1 
08.00 Radovedni Taček 
08.25 Pod klobukom 
09.10 Taborniki in skavti 
09.20 Naša pesem'97 
09.50 Vžigalce, 2/6 
10.40 Hugo, tv igrica 
11.10 Tednik 
12.10 10.000 obratov 
13.00 Poročila 
13.05 Karaoke 
14.05 Strela z jasnega, 22/28 
14.55 Sprehodi v naravo 
15.10 Veliki dipper, danski fi lm 
17.00 Obzornik 
17.10 Svet odkritij, 4/9 
18.00 4 x 4 
18.25 Ozare 
18.40 Hugo, tv igrica 
19.15 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.10 Zlati boben 
21.45 Novice iz sveta razvedrila 
22.15 Poročila, vreme 
22.10 Šport 
22.45 Wycliffe, 2/8 

SLOVENIJA 2 
09.20 Zgodbe iz školjke 
09.50 Gospa v belem, amer. fi lm 
11.40 POMP 
12.40 Pacific drive, 67. del 
13.00 Šport 
17.25 Nogomet: KF za SP 1998 

SLOVENIJA:HRVAŠKA 
19.30 Pacific drive, 68. del 
20.00 Regarding Henry, amer. fi lm 
21.40 National geographic, 14/20 
22.30 Zlata šestdeseta slovenske 

popevke 
23.30 V vrtincu 
00.00 Sobotna noč 

08.00 Zverinice, ris. serija 
08.30 Reboot, ris. serija 
09.00 Munkci, ris. serija 
09.30 Peter Pan, risana serije 
10.00 Morska deklica, serija 
10.30 Povver rangers, nan. 
11.00 Proti vetru, nan. 
12.00 Obraz tedna 
12.30 Cosby, nan. 
13.00 Formula 1, trening 
14.00 Beveriy Hills, nan. 
15.00 Melrose plače, nad. 
16.00 Smrtonosni mikrobi 
17.00 Highlander, nan. 
17.45 Robocop, nan. 
18.30 Herkul, nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Nedokazana krivda, amer. 

f i lm 
22.15 Odpadnik, nan. 
23.00 Pasji vojaki, amer. f i lm 
01.00 Playboy special 
02.00 24 ur, ponovitev 

09.25 NAJ-SPOT DNEVA 09.50 
09.30 OTROŠKI MIŠ MAŠ, 

ponovitev 10.10 

10.30 EPP/ Vabimo k ogledu 
10.45 

10.35 NEVESTINA MATI film, 
10.45 

12.05 
ponovitev 
GREMO V KINO 

11.10 

12.30 TV IZLOŽBA 11.50 
12.35 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 
19.00 
19.30 

OTROŠKI PROGRAM 
TV IZLOŽBA 13.10 

19.35 VIDEOSTRANI 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 14.10 
20.05 625. VTV MAGAZIN, 

regionalni informativni 14.40 
program 17.00 

20.30 KONCERT PIHALNEGA 
ORKESTRA SLOVENJ 17.25 
GRADEC; OB 50 LETNICI 18.55 

21.45 KOŠČEK NEBES, ponovitev 
f i lma 

23.15 NAJ SPOT DNEVA 
19.25 

23.20 HOROSKOP 
19.25 

23.25 TV IZLOŽBA 20.15 
23.30 625. VTV MAGAZIN, 

ponovitev 21.15 
23.55 VIDEOSTRANI DO 24.00 21.20 

NEDELJA, 
12. oktobra 

SLOVENIJA 1 
08.30 Čebelica Maja 
08.55 Živžav 
09.45 Spreminjajoči stroj, 1/7 
10.15 Plesalec, ang. serija 
11.00 Divja Avstralija, 6/12 
11.30 Obzorja duha 
12.00 Dlan v dlani 
12.30 4 x 4 
13.00 Poročila 
13.05 Ljudje in zemlja 
13.35 Agencija 
15.05 Sherlock Holmes v New 

Yorku, amer. fi lm 
17.00 Obzornik 
17.10 Zmenki, 6/16 
17.35 Po domače 
18.35 Razgledi s slovenskih vrhov 
19.05 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.10 Zoom 
21.15 Intervju 
22.00 Poročila, vreme 
22.10 Nož v vodi, poljski fi lm 

SLOVENIJA 2 
10.30 
11.00 

12.00 
12.30 

14.00 
17.00 
17.30 
19.30 
20.00 
20.55 
21.25 

21.50 
22.35 
23.50 

V vrtincu 
Zlata šestdeseta slovenske 
popevke 
Pacific drive, 68. del 
Ljubljanski balet z Birgit 
Cullberg: Romeo in Julija, 
Don Kihotove sanje 
Šport 
Teniški magazin 
SP v kolesarstvu, posnetek 
Pacific drive, 69. del 
Sedem smrtnih grehov, 4/7 
Alpe Jadran 
Prelomni trenutki zgodovine, 
9/13 
Šport v nedeljo 
Poletje v stari Ljubljani 
Alpe Jadran, ponovitev 

05.45 
08.00 

08.30 
09.00 

09.30 
10.00 
10.30 
11.00 
12.00 
12.30 
13.30 
15.30 
16.30 
17.00 
17.45 

19.30 
20.00 
21.00 
22.00 
23.15 
23.30 
01.00 

Formula 1, direktni prenos 
Dogodivščine medvedka 
Ruxpina, risana serija 
Zvezdne steze, risana serija 
Kasper in prijatelji, risana 
serija 
Peter Pan, risana serija 
Mladi superman, nan. 
Povver rangers, nan. 
Herkul, nan. 
Argument 
Z Jonasom brez... 
Formula 1, posnetek 
Robocop 
Radijska postaja, nan. 
Otroški zdravnik 
Ujetnik druge avenije, amer. 
komedija 
24 ur 
Beverly Hills 90210, nad. 
Melrose plače, nan. 
Športna scena 
Argument 
Bruce proti Billu, amer. f i lm 
24 ur, pon. 

08.30 
09.30 

PONOVITVE ODDAJ TEDENSKEGA 
SPOREDA: 
OTROŠKI MIŠ MAŠ 
624. VTV MAGAZIN, 
regionalni informativni progr. 
ŠPORTNI TOREK, športna 
informativna oddaja 
GOST PONEDELJKOVE 
ODDAJE DOBRO JUTRO 
625. VTV MAGAZIN, 
regionalni informativni progr. 
GOST SREDINE ODDAJE 
DOBROJUTRO 
DOBER VEČER, GOSPOD 
PREDSEDNIK; GOST V 
STUDIU: MILAN KUČAN, 
predsednik republike 
KONCERT PIHALNEGA 
ORKESTRA SLOVENJ 
GRADEC; OB 50 LETNICI 
GOST PETKOVE ODDAJE 
DOBROJUTRO 
VIDEOSTRANI 
GREMO V KINO, oddaja za 
ljubitelje fi lma 
NEVESTINA MATI, am. i fi lm 
IZ PRODUKCIJE ZDUŽENJA 
LOKALNIH TELEVIZIJ 
ODDAJA STUDIA TELEVIZ-
IJE PTUJ 
POT V AVONLEA, ponovitev 
82. dela nadaljevanke 
NAJ SPOT, oddaja o pop in 
dance glasbi 
HOROSKOP 
VIDEOSTRANI do 24.00 

PONEDELJEK, 
13. oktobra 

SLOVENIJA 1 
10.35 Zmenki, 7/16 
10.55 Nož v vodi, poljski f i lm 
12.30 Utrip 
12.45 Zrcalo tedna 
13.00 Poročila 
13.05 Hugo, tv igrica 
13.40 Zoom 
14.40 Ljudje in zemlja 
15.10 Intervju 
15.55 Dober dan, Koroška 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Radovedni Taček 
17.25 Pouka je konec, 7/13 
17.45 Mejniki, 20/50 
18.00 Po Sloveniji 
18.30 EPP 
18.40 Lingo, tv igrica 
19.10 Risanka 
19.20 Ž r e b a n j e 3 x 3 
19.30 Dnevnik, vreme 
20.05 TV konferenca 
21.00 Homo turisticus 
21.20 Osmi dan 
22.00 Odmevi, vreme, šport 
22.40 Hudsonova ulica, 15/21 
23.05 Dvorni norček in kraljica, 

češki fi lm 
01.00 Osmi dan 
01.30 Videoring 

SLOVENIJA 2 
10.15 Na potep po spominu 
11.15 ZOOM 
12.25 Zdravstvena zavarovanja 
12.45 Šport v nedeljo 
13.30 Naša pesem'97 
14.00 Lažji od zraka, 2/6 
14.50 Obzorja duha 
15.20 Ljubljanski oktet 
16.55 Sedem smrtnih grehov, 4/7 
17.45 Karinain Ari, 10/26 
18.10 Love Joy, 5/13 
19.00 Recept za zdravo življenje 
19.30 Simpsonovi, 86/92 
20.00 Banan ni, 5/10 
20.55 Kri na snegu - vojna v 

Rusiji, 7/10 
21.50 POMP 
22.50 Brane Rončel izza odra 

10.00 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
14.00 
15.00 
15.30 
16.30 
17.30 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 
22.00 

23.00 
00.00 
01.00 

09.00 

10.00 
10.05 

10.30 
12.00 
18.55 
19.00 
19.05 

19.30 
19.35 
20.00 
20.05 

20.55 

21.25 

22.00 
22.05 
22.10 
22.15 
22.20 

Santa Barbara, nad. 
Umor je napisala, nan. 
Otroški zdravnik, nan. 
POP kviz 
Morska deklica, nan. 
Športna scena 
Skrivni svet Alec Mack, nan. 
Umor, je napisala, nan. 
Santa Barbara, nad. 
POP kviz 
Cosby, nan. 
Obalna straža, nan. 
24 ur 
Prva ljubezen, amer. fi lm 
Detektivka Lea Sommer, 
nan. 
Umori s trikom, nan. 
Teksaški mož postave, nan. 
24 ur, pon. 

kanali 

DOBRO JUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
625. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM: 
Risanke 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
POT V AVONLEA, 83. del 
nadaljevanke 
IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV SLOVENI-
JE; ODDAJA ATV SIGNAL 
LITIJA 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
HOROSKOP 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI DO 24.00 

TOREK, 
14. oktobra 

SLOVENIJA 1 
09.40 Love Joy, 5/13 
10.30 Pobeg, amer. f i lm 
12.30 Razgledi slovenskih vrhov 
13.00 Poročila 
13.05 Lingo, tv igrica 
13.55 Po domače 
14.50 TV konferenca 
15.40 Homo turisticus 
15.55 Mostovi 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Taborniki in skavti 
17.30 Spreminjajoči stroj, 2/7 
18.00 Po Sloveniji 
18.40 Kolo sreče, tv igrica 
19.15 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.00 Dr. Mesesnel v Makedoniji 
21.00 Studio city 
22.00 Odmevi, vreme, šport 
22.40 Porotnikova smrt, 1/3 
23.25 Svet poroča 
00.00 Studio city 
01.15 Videoring 

SLOVENIJA 2 
11.30 Sobotna noč 
13.35 Dlan v dlani 
14.05 Recept za zdravo življenje 
14.35 Murphy Brovvn, 23/25 
15.00 Osmi dan 
15.30 Kri na snegu, 7/10 
16.20 Alpe Jadran 
16.50 Banan ni, 5/10 
17.40 Simpsonovi, 86/92 
18.10 Havajski detektiv, 17/25 
19.00 Prisluhnimo tišini 
19.30 Karinain Ari, 11/26 
20.00 Zlata kaplja, franc. fi lm 
22.00 /Ne/znani oder 
22.30 Somrak stoletja 

07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Santa Barbara, nad. 
11.00 Umor je napisala, nan. 
12.00 Umori s trikom, nan. 
13.00 POPkviz 
13.30 Glavni kuhar, nan. 
14.00 Obalnastraža 
15.00 Skrivni svet Alex Mack, nan. 
15.30 Umor je napisala, nan. 
16.30 Santa Barbara, nad. 
17.30 POPkviz 
18.00 Cosby, nan. 
18.30 Obalna straža na kolesih, 

nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Otroci brez gnezda, amer. 

drama 
21.45 Sedma nebesa, nan. 
22.30 Obraz tedna 
23.00 Umori s trikom, nan. 
00.00 Teksaški mož postave, nan. 
01.00 24 ur, ponovitev 

09.45 Havajski detektiv, 17/25 
10.35 Zlata kaplja, franc. film 
12.30 Prelomni trenutki zgodovine, 

9/13 
13.00 Poročila 
13.05 Kolo sreče 
14.05 Zlati boben 
15.35 Svet odkritij, 4 /9 
16.25 TV prodaja 
17.00 Obzornik 
17.10 Male sive celice, kviz 
18.00 Po Sloveniji 
18.40 Kolo sreče 
19.15 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.05 Kam gremo nocoj, nemška 

drama 
21.35 Martina, dokum. oddaja 
22.00 Odmevi, vreme 
22.25 Šport 
22.45 Grace na udaru, 7/25 
23.15 Petulia, amer. fi lm 

09.25 NAJ SPOT DNEVA 09.00 
09.30 POT V AVONLEA, 83. del 

anadaljevanke 10.00 
10.40 EPP 

10.00 

10.45 IZ PRODUKCIJE 10.20 
ZDRUŽENJA LTV SLOVENI-

10.25 JE; ODDAJA ATV SIGNAL 10.25 

LITUA 10.45 

11.15 TV IZLOŽBA 
12.00 12.00 VIDEOSTRANI 12.00 

18.55 NAJ SPOT DNEVA 12.05 

19.00 OTROŠKI PROGRAM: 18.55 
RISANKE 19.00 

19.30 TV IZLOŽBA 19.05 
19.35 VIDEOSTRANI 19.30 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 19.35 
20.05 626. VTV MAGAZIN, 20.00 

regionalni informativni 
20.05 program 20.05 

20.25 ŠPORTNI TOREK, športna 
20.55 informativna oddaja 20.55 

20.45 ROKOMET: PREVENT -
21.55 PRULE; posnetek tekme 21.55 

22.00 NAJ SPOT DNEVA 
22.25 22.05 HOROSKOP 22.25 

22.10 TV IZLOŽBA 22.30 

22.15 626. VTV MAGAZIN, 22.35 

ponovitev 22.40 
22.35 VIDEOSTRANI do 24.00 22.45 

SREDA, 
15. oktobra 

SLOVENIJA 1 

SLOVENIJA 2 
11.25 Svet poroča 
11.55 Prisluhnimo tišini 
12.25 Somrak stoletja 
13.50 /ne/znani oder 
14.20 Hudsonova ulica, 15/21 
14.45 National geographic, 14/20 
15.35 Studi city 
16.20 Porotnikova smrt, 1/3 
17.05 Karina in Ari, 11/26 
17.35 Hoganova druščina, 13/26 
18.05 Filmski triki 
18.30 Karaoke 
19.30 Karina in Ari, 12/26 
20.00 Pred SP v smučanju 
21.35 Koncert orkestra SF 

" 1 
07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Santa Barbara, nad. 
11.00 Umor je napisala, nan. 
12.00 Umori s trikom, nan. 
13.00 POPkviz 
13.30 Obraz tedna 
14.00 Sedma nebesa, nan. 
15.00 Skrivni svet Alex Mack, nan. 
15.30 Umor je napisala, nan. 
16.30 Santa Barbara, nad. 
17.30 POPkviz 
18.00 Cosby, nan. 
18.30 Obalna straža na kolesih, 

nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Prva liga 2, amer. komedija 
22.00 Prijatelji, nan. 
22.30 Taksi, nan. 
23.00 Umori s trikom, nan. 
00.00 Teksaški mož postave, nan. 
01.00 24 ur, ponovitev 

DOBROJUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 
626. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
ŠPORTNI TOREK, ponovitev 
ROKOMET: PREVENT -
PRULE; posnetek tekme 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
POT V AVONLEA, 84. del 
nadaljevanke 
VIDEO TOP oddaja o ročk 
glasbi 

GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
HOROSKOP 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI DO 24.00 

"Naš čas" izdaja Časopisno, založniško in RTV podjetje 
NAŠ ČAS, d.o.o., Velenje, Foitova 10. 

Izhaja ob četrtkih. 
Cena posameznega izvoda je 160 SIT, trimesečna 

naročnina 1.760 SIT, polletna naročnina 3.420, letna 
naročnina 6.400 SIT. 

Uredništvo: 
Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni 
urednik), Milena Krstič-Planinc (pomočnik urednika), Janez 
Plesnik. Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radija), Peter Rihtarič (tehnični urednik), 
Janja Košuta-Špegel (grafična oblikovalka). 

Sedež uredništva in uprave: 

3320 Velenje, Foitova 10, p.p. 89, telefon (063) 853-451, 
854-761, telefax (063) 851-990. 

Žiro račun pri APP Velenje, številka 52800-603-38482. 

Oblikovanje: STUDIO MREŽA - Naš čas d.o.o. 

Tisk in odprema: MA-TISKd.d., Maribor. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo! 

Po mnenju Ministrstva za informiranje št. 23/26-92 je "Naš čas" uvrščen med 
proizvode informativnega značaja iz 13. točke, tarifna št. 3, za katere se plačuje 5% 
prometni davek. 
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Trčenje na kolesarski stezi 
V sredo, 1. oktobra, se je ob 11.20 pripetila nesreča s hujšo 

posledico na regionalni cesti zunaj naselja Šoštanj. Iz Velenja 
proti Šoštanju je vozil motorno kolo 63-letni Jožef K. iz Raven pri 
Šoštanju. Ko je po kolesarski stezi pripeljal v bližino 
Termoelektrarne Šoštanj je dohitel osebni avto, ki ga j e zaradi ok-
vare na kolesarski stezi ustavil 57-Ietni Edvard J. iz Velenja. Jožef 
je z motornim kolesom trčil v osebni avtomobil, padel po cesti in 
se hudo poškodoval. 

Vlomilec oblekel družino 
V djieh od ponedeljka do četrtka, 2. oktobra, je neznanec 

vlomil v skladišče v Šmartnem ob Paki, ki ga uporablja Dušan B. 
Odnesel je večjo količino moških, ženskih in otroških tekstilnih 
izdelkov, vrednih okoli 191.000 tolarjev. 

Ukradli forda 
V noči na soboto, 4. oktobra, je avtomobilski tat s parkirnega pros-

tora na Goriški cesti v Velenju neznano kam odpeljal osebni av-
tomobil ford escort 1.4 flash, vijoličaste barve, registrskih oznak 
CE C9-564, last Muhameda D. iz Velenja. 

Kapljica - drugič! 
Neznani storilec je v noči na 2. oktober vlomil v skladiščno pro-

dajne prostore podjetja Kapljica d.o.o. v Šaleku. To je že drugi vlom 
v zadnjem času. Iz prostorov je s pomočjo ročnega viličarja, kije 
bil v skladišču, odpeljal večjo kovinsko blagajno. Približno 100 
metrov stran od objekta je blagajno očitno naložil na vozilo, 
viličarja pa spustil v Pako. Po prvih ugotovitvah je povzročil za več 
kot pol milijona tolarjev škode. 

Drzna tatvina v Šoštanju 
Za zdaj še neznani storilec je v petek, 3. oktobra, dopoldne, na 

Aškerčevi cesti v Šoštanju stopil do 87-letne Angele B. Ta je po 
opravljenih nakupih stopala proti domu, v rokah pa je nosila 
košaro. V njej je bila na vrhu nakupljenega, denarnica, ki jo je 
moški vzel in odšel v smeri proti centru mesta. Angelo B. je 
oškodoval za 3.000 tolarjev. 

Neznanec je bil mlajši moški, star okoli 18 let, visok med 180 in 
185 centimetri, krajših las, oblečen v kavbojke z modro vetrovko 
z neznanim napisom na hrbtni strani. 

Umiril se je pri policistih 
V noči iz četrtka na petek, med 2. in 3. oktobrom, je (takrat še) 

neznanec vrgel na vetrobransko steklo osebnega avtomobila last 
Antona Š. iz Šoštanja pokrov odtočnega jaška. Razbil je šipo in 
poškodoval pokrov motorja. Policisti so kaj hitro ugotovili, kdo bi 
lahko imel prste vmes. Storilca Borisa V., ki je pred tem že pre-
vračal koše za smeti po Šoštanju, so pripeljali na postajo. Tam je 
potem lahko v miru zaspal. 

Še prehladil bi se! 
V soboto, 4. oktobra, popoldne, so za posredovanje policistov za-

prosili iz doma upokojencev v Velenju. Tam jc vinjeni gost, l.N. iz 
Velenja, razbijal steklovino in se slačil. Da se ne bi tak na razbitem 
porezal, da o prehladu, ki bi si ga lahko nakopal, ne govorimo, so 
poskrbeli policisti. Ker so sumili, da ne bo kar tako nehal, so ga 
vzeli s seboj. 

Zahteval pet, prišla dva 
V soboto, 4. oktobra, ponoči, je doma na Kardeljevem trgu v 

Velenju razbijal 18-letni DJ. Sam je poklical policijo in prosil za 
intervencijo. Povedal je, d a j e pijan, in da razbija, kliče pa namesto 
staršev, ki so to nameravali. Zahteval je, da jih pride najmanj pet, 
pa še ti bodo videli... Pa sta bila potem dovolj dva, da sta ga na-
mestila tja, kjer ni bilo kaj razbiti. 

Stepla sta se 
V ponedeljek, 6. oktobra, sta se v stanovanju na Goriški cesti v 

Velenju najprej sprla potem 
pa stepla 37-letni W . in 18-let-
ni S.Z. Med prepirom je S.Z. 
pograbil nož in z njim porezal 

po glavi V. V., ta je pri tem utrpel hudo telesno poškodbo. 

LICIJSKA POSTAJA 
AL idL 

Vlom v golfa 
Iz golfa, ki gaje imela Marija Š. v petek, 3. oktobra, zvečer, parki-

ranega pri gostišču Štorman v Šempetru, je neznani vlomilec odne-
sel avtoradiokasetofon vreden okoli 47.000 tolarjev. 

Vlom v stanovanjsko hišo 
Neznani storilec je v četrtek, 2. oktobra, dopoldne, vlomil v 

stanovanjsko hišo v Rušah, v občini Žalec. Pregledal je vse pros-
tore in iz hiše potem odnesel usnjeno denarnico v kateri je bilo okoli 
15.000 tolarjev in nekaj zlatnine. Z dejanjem je Rado D. oškodovan 
za okoli 50.000 tolarjev. 

Dijaki žrtve izsiljevanj 
Dijaki so pogoste žrtve izsiljevanj in groženj, zato policisti nji-

hovim staršem priporočajo, da vsa tovrstna dejanja prijavijo na 
policijskih postajah ali na številko 113. Ob pravočasni prijavi in 
obravnavi kaznivih dejanj lahko potem veliko lažje potencialne sto-
rilce odvrnejo od dejanj, s tem pa prispevajo k varnosti in dobre-
mu počutju otrok v šoli. 

Silovito trčenje v Radmirju 

S terencem v avtobus 
V soboto, 4. oktobra, se je ob 8.11 na region-

alni cesti izven naselja Radmirje, pripetila huda 
prometna nesreča. V njej je umrl voznik 
terenskega vozila 47-letni Stanislav Debevc iz 
Nazarij. 

Ta je iz smeri Radmir ja poti Gorn jemu 
Gradu, izven naselja Radmir je pa v desnem 
nepreglednem ovinku zapeljal na levo stran 
vozišča. V tistem času je iz smeri Gornjega 

Grada pripeljal z avtobusom 27-letni Jožef T. iz 
Škofje Loke. Kljub temu, da sta oba voznika 
močno zavirala, je med vozili prišlo do silovite-
ga trčenja. V njem je na kraju nesreče, vkleščen 
v razbitinah terenca, umrl voznik Stanislav 
Debevc. Voznik avtobusa in potnica 43-letna 
Marija D. iz Zgornjih Luš sta se hudo 
poškodovala, potnik 59-letni Anton N., ki je 
padel iz avtobusa, pa lažje. 

Oškodoval naj bi upnike 

Denar s Turista na Šaredo 

Policisti bodo dosledno ukrepali 

Avtocesta ni za pešce 
Z odprtjem avtoceste Arja vas - Vransko so 

ukinili številne cestninske postaje, kjer delavci 
niso samo pobirali cestnine, temveč tudi 
preprečevali, da na avtocesto niso vstopala vozi-
la, ki tam nimajo kaj početi in ki jim zakon 
uporabo te ceste prepoveduje. Danes, ko je v 
uporabi takoimenovani odprti sistem avtocest, 
pa policisti ugotavljajo, da se na avtocesti po-
javljajo tako pešci kot kolesarji, vozniki koles z 
motorjem in tudi traktoristi. 

Po Zakonu o temeljih varnosti cestnega 

prometa na avtocesto ni dovoljen vstop pešcem, 
kolesarjem, voznikom koles z motor jem, 
voznikom traktorjem in tudi ne motornim 
vozilom, ki zaradi svojih konstrukcijskih last-
nosti ne morejo voziti več kot 40 kilometrov na 
uro. 

Policisti pravijo, da bodo zoper kršitelje dosled-
no ukrepali, saj taki uporabniki na avtocesti 
resno ogrožajo tako sebe kot druge. 

• mkp 

Delavci urada kriminalistič-
ne službe UNZ Celje so napisa-
li kazensko ovadbo proti 50-
letnemu Dragu R. iz Mozirja. 
Sumijo ga, da je kot direktor 
nazarskega Turista zagrešil 
kaznivo dejanje oškodovanje 
upnikov in zlorabo položaja ali 
pravic. Vse to naj bi bil storil ob 
pomoči 55-letnega Stanislava 
P., tudi iz Mozirja. 

Osumljeni naj bi bil dejanja, 
ki mu jih očitajo, storil v času, 
ko je bilo gostinsko podje t je 
Turist (v sestavi družbe Mere) 
v resnih likvidnostnih težavah 
in je imelo blokiran žiro račun. 
Na njegovo pobudo naj bi bila 
skupaj s Stanislavom P, bivšim 
direktorjem Turista, kupili 
družbo Šered d.o.o. iz Domžal 
in to kot tako imenovano by 
pass podjetje. To firmo, katere 
direktor je postal Stanislav P., 
naj bi bila kupila le zato, da bi 
vse denarne prilive Turista 
preusmerila na njo. Upnikom, 
kateremu je Turist dolgoval de-

nar, pa so prikazovali, da druž-
ba vse od tedaj, ko je imela ne-
prekinjeno blokiran žiro račun, 
nima na ta račun nobenih de-
narnih prilivov, oziroma ne raz-
polaga z nobenim denarjem. V 
resnici naj bi bili denar preu-
smerjali na druge žiro račune, 
največ na zasebno firmo Šared 
in preko nje na druge upnike. 
Tako naj bi bil upravičenim up-
nikom povzročil premoženjsko 
škodo za najmanj 14,5 milijona 
tolarjev. Turist pa ob tem ni iz-
plačal nekdanjim zaposlenim 
ne odpravnin in ne plač. 

Kriminalisti so se v razreše-
vanju tega poslovanja vklju-
čili po stečaju Turista, saj se je 
tedaj stečajni upravitelj sre-
čal z resnimi težavami z doku-
mentacijo in pregledom do-
kumentov za nazaj. Po dose-
danjih ugotovitvah naj bi si bil 
osumljeni Drago R. na ta na-
čin z denarjem Turista kupil 
tovorno vozilo. Tega je sicer 
uradno kupila firma Šared, a 

ga je brez pravne osnove prepi-
sal na svoje ime. Preko iste fir-
me naj bi bil kupil tudi tri konje. 
Osumljeni Drago R. je zdaj že 
nekaj časa v tujini. Na torkovi 
novinarski konferenci na U N Z 
Celje je Stane Jerman, načelnik 
oddelka za gospodarsko krimi-
naliteto ob predstavitvi tega 
primera dejal, da ne gre za kak-
šen pobeg in da ta postopek ni 
bil povod za njegov odhod v tu-
jino. 

M (k) 

Vredno MISLINJA Tam, kjer 
cesta pelje v Mislinjski 
jarek, blizu Preventove-
ga profitnega centra, se je domačin Stanko Turičnik 
lotil čiščenja obrežja reke Mislinje skupaj z nekateri-
mi prijatelji. Tako imajo struga in z njo tudi jezovi, ki 
tukaj vztrajajo in kljubujejo času ter hudournim vo-
dam že preko 40 let, spet svežo podobo. 

Povsem drugače pa je na drugem delu Mislinje, kjer 
stoji čistilna naprava. Delavci Lesne-Gradnje so se 
sila »strokovno« lotili gradnje jezu, kjer pod strugo po-
teka del kanalizacijskega omrežja. Tovrstne pregrade 
so potrebne, vendar pa morajo biti bolj v sožitju z na-
ravo in ribjim življenjem v vodi. Za mnenje je treba 
vprašati nemara še koga, med drugim tudi ribiče. Se-
danja pregrada je enostavno klofuta njim samim, pa 
tudi družini. Če bi se vrli graditelji vsaj malo zamisli-
li in upoštevali predloge, potem do takšnih nesmislov 
zagotovo ne bi prihajalo. Enostavno rečeno, hvala 
lepa za takšne jezove in ne vem kakšne pregrade, pa 
kjerkoli so že. V njih je namreč lc ogromno kamenja 
in betona ter nič drugega. 

• Silvo Jaš 
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Rokometaši velenjskega Gorenja 

Čez prvo oviro 
Rokometaši ve-

lenjskega Gorenja 
so nadvse uspešno 
začeli četrti nastop 
v evropskih pokal-
nih tekmovanjih. 
Uvrstili so se v dru-
gi krog pokala po-
kalnih zmagovalcev 
in sedaj bodo ne-
strpno čakali, koga 
jim bo izbral žreb v 
torek na Dunaju. 
Njihov nasprotnik 
v prvem krogu je 
bila litvanska ekipa 
Šiauliai. Obe tekmi 
so odigrali v Rdeči 
dvorani, prvo v pe-
tek, "povratno" pa v nedeljo, in 
v obeh so bili veliko boljši. V 
petek so zmagali s 36 : 21 (22 : 
21), v nedeljo pa s 34 : 23 (18 : 
7). 

Izid druge tekme kaže, da jim 
Litvanci niso bili dorasel nasprot-
nik. Nasprotno, rokometaši Gore-
nja so bili brez pretiravanja za 
razred boljši. Tudi litvanski tre-
nerje dejal, da so odlični rokome-
taši, sami pa so prišli v Velenje na-
birat izkušnje. 

"Samo" pet zadetkov razlike s 
prve tekme morda na prvi pogled 
kaže, da med ekipama vendarle ni 
bila tolikšna kakovostna razlika. 
Toda tudi v prvi tekmi so imeli 

domači v žepu visoko zmago, kije 
podobno kot nedeljska dišala po 
katastrofi gostov. Po nekaj minu-
tah igre v drugem polčasu so ime-
li že 14 zadetkov prednosti, nato 
pa so zaigrali zelo sproščeno in 
dovolili gostom, da so ublažili po-
raz. Morda pa so hoteli, da bi bila 

Koga nam bo izbral torkov žreb? 

tudi nedeljska tekma privlačna 
za gledalce!? 

V petek se trener Tone Tiselj 
ni preveč vmešaval v njihovo igro, 
saj je hotel, da se igralci sami pre-
pričajo, kako ne smejo igrati. "Šo-
la" je uspela, saj je bila po konča-
nem nedeljskem srečanju razlika 

Gorenje - Šiauliai 36 : 31 (22 : 11) 
Gorenje: Anžič, Krejan 1, Saftescu 6(3), Ojsteršek 4, Plaskan 

9, Himtchenko 6, M. Oštir, Sovič 2, Tome 4, Rozman 1, Cvet-
ko 3, Senica. 

Šiauliai - Gorenje 23 : 34 (7 :18) 
Gorenje: Anžič, Krejan 4, Saftescu 8(1), Ojsteršek 2, Plaskan 

4, Himtchenko 2, Sovič 9, Tome 2, Rozman 2, Cvetko, Tamše 
1, Senica. 

takšna, kot se spo-
dobi, če sta si nas-
proti ekipi s tako 
različnim rokomet-
nim znanjem. 
Drugo tekmo so Ve-
lenjčani celo začeli 
kar malce preveč 
spoštljivo, in Litvan-
ci so v prvih desetih 
minutah kar nekaj-
krat povedli, dvakrat 
pa so imeli celo dva 
zadetka prednosti. 
Toda nato se je zače-
la šola velenjskega 
rokometa. V 
obrambi so bili iz-
vrstni, izvrsten je bil 
tudi vratar Anžič, in 
s hitrimi nasprotnimi 
napadi, v katerih se 

je še zlasti odlikoval Sovič, so "lo-
mili" odpor gostov. V 12. minuti 
je bil izid zadnjič na srečanju ize-
načen (5 : 5) in do konca prvega 
polčasa so domači dosegli kar tri-
najst zadetkov, gostje pa le dva(!) 
ter odšli na odmor s prednostjo 
enajstih. To razliko so s pametno 
igro v drugem delu zlahka obdrža-
li in se tako uvrstili v drugi krog 
s skupno razliko šestnajstih za-
detkov. 

• vos 

Rekli so: 
Kapetan Borut Plaskan: »Obe tekmi sta bili za gledalce go-

tovo zanimivi, saj smo oboji malo »vadili« nova pravila in se pri-
vajali na sojenje. V petek smo na začetku igrali odlično, nato po-
pustili, v nedeljo pa smo s pravim pristopom z lahkoto zmagali. 
Dobro je, da so dobili priložnost tudi mlajši, naj se kalijo na med-
narodnih tekmah. Zdaj smo se uvrstili med 16 ekip in bomo do-
bili nosilca. Dobili smo ga tudi lani, pa smo ga premagali.« 

Branko Tamše je z 19 leti igral na prvi mednarodni tekmi: »Pre-
senečen sem nad številom minut, ki mi jih je trener namenil na 
tej tekmi. Zlasti v članski konkurenci nimam veliko izkušenj, 
zato se toliko bolj zadovoljen. Še posebej sem vesel, da sem do-
segel svoj prvi zadetek na uradni tekmi sploh, pa celo na evrop-
ski.« 

TV-ener Tone Tiselj: »Najbolj pomembno je, da smo izpolnili os-
novni cilj in se uvrstili naprej. V petek smo 40 minut igrali najbo-
lje, kar v tem trenutku s to zasedbo lahko. Potem je popustila zbra-
nost in nasprotniki so s pravo/usko igro, s hitrim prenosom igre 
in hitrim zaključevanjem akciji, drugi polčas celo dobili z 20:14 V 
nedeljo smo igrali bolj umirjeno in brez težav visoko zmagali. Obe 
tekmi sta bili za »nestrokovnjake« zelo zanimivi, ostali, ki smo va-
jeni bolj statične postavitve, z manj izgubljenimi žogami in manj 
brezglavega tekanja, pa smo bili malo razočarani. Ob tem se mo-
ramo zavedati, da rokomet postaja maksimalno hitra igra in na 
nov način se morajo slovenske ekipe čim prej privaditi. Tudi na 
nova pravila in nov način sojenja, sicer bodo velike težave. 

V zelo hitri igri se je najbolje znašel Borut Plaskan, ki je bil 
na obeh tekmah najboljši, zato je »počival« na klopi. Priložnost 
sem tako dal Tamšetu, ki jo je dobro izkoristil, v nadaljevanju bodo 
vedno več igrali še ostali mlajši igralci. Posebej Sovič, ki je veli-
ko igral že lani in je po delovnih navadah in odnosu do športa zelo 
podoben Plaskanu. Sčrno upam, da ga ne bodo več pestile poš-
kodbe, saj v naslednjih letih lahko postane pravi »Plaskan.« 

Zdaj bomo vso pozornost namenili državnemu prvenstvu, 
kjer imamo nekaj težav z igro. Ob koncu lanskega prvenstva je bila 
naša igra zelo prepoznavna, zdaj imamo dva nova igralca in zaen-
krat igramo še brez Bedekoviča, zato potrebujemo čas za prila-
gajanje. Zato ni ravno najboljše, da imamo najtežje nasprotnike 
prav na začetku, zato vabim navijače, da nam pomagajo na nasled-
njih tekmah z Akripolom to soboto in s Preventom v sredo.« 

Rudar - Protonavto Publikum 0 : 0 

Sedaj p red predzadnji 
Nedeljsko srečanje 10. pr-

venstvenega kroga ni prineslo 
veselja nikomur. Razočarana 
sta bila oba trenerja, gotovo 
tudi vodstvi obeh ekip, nezado-
vovoljni so bili tudi gledalci. 
Naj posamezno srečanje kra-
si še toliko lepih akcij - v nede-
ljo jih ni bilo v izobilju - , nevar-
nih napadov in priložnosti, lju-
bitelji nogometa ne morejo biti 
zadovoljni, če ne vidjo nobene-
ga zadetka. In v nedeljo, na 
prvi tekmi druge četrtine le-
tošnjega prvenstva, ga niso vi-

Rekli so 
Martin Steiner, Rudarjev 

direktor: "Pričakovali smo 
zmago, dobili samo točko, ki ni 
bila v skladu z našimi pričako-
vanji. Srečanje je potrdilo, da 
rezultatska kriza, ki traja od 
vsega začetka, še ni presežena. 
Po nizu neporazov, ki so ga 
igralci začeli z zmago proti Pii-
morju, nadaljevali z zmago v 
pokalni tekmi v Kranju in na-
daljevali z dvema neodločeni-
ma izidoma s Celjani, pa ven-
darle lahko sklepamo, da gre 
na bolje. Ugotavljamo, da 
imamo mlado in nadarjeno 
ekipo, od katere smo na startu 
morda preveč pričakovali, da 
je jedro pravo, zato ga je treba 
zadržan. Se vedno verjamemo, 
da bodo rezultati prišli, saj bo 
prvenst\'o še dolgo. Res pa je, 
da so dosedanje igre pokaza-
le, da pri igralskem kadru le 
nismo zadeli stoodstotno, zato 
resno razmišljamo, da bi se po 
končanem jesenskem delu 
zahvalili nekaterim igralcem 
in nato skušali najti zanje us-
trezno nadomestilo, ali pa ga 
dobiti kar v lastnih vrstah, med 
igralci, ki sedaj igrajo v Esotec-
hu in Dravogradu." 

deli. 
Po tekmi devetega kroga 

obeh tekmecev Celju, ki bo osta-
la zapisana v letošnji tekmovalni 
kronika kot ena najbolj grobih, 
sta obe strani napovedovali igro 
na zmago. Ne zanikamo, da niso 
igrali na zmago, toda to je bilo 
premalo. Žoga ni in ni hotela v 
mrežo zaradi nespretnosti napa-
dalcev in izvrstnih vratarjev - do-
mačega Mladena Dabanoviča in 
gostujočega Luke Grešaka, ki sta 
bila najboljša moža na igriš-
ču.Tudi Stanko Poklepovič, tre-
ner gostov in Josip Vugrinec, po-
močnik Miloša Šoškiča, na novi-
narski konferenci nista izrekla 
nobene pohvalne besede za igro, 
nasprotno, ugotovila sta, da so 
oboji lahko srečni, da je bil izid 
neodločen in tako obema stra-
nema ostaja, da poskušata najti 

načine, kako zboljšati učinkovi-
tost in sploh, kako priti do bolj-
še igre, kot je bila nedeljska. 

Morda pa je bilo po tekmi 
pri Velenjčanih vendrale kanček 
zadovoljstva. S to točko in zara-
di poraza Potrošnika so se s pre-
zadnjega mesta povzpeli na pre-
predzadnje, vendar samo zaradi 
boljše razlike v zadetkih. 

Zaradi tekme A reprezentan-
ce Slovenije v soboto v Ljubljani 
s Hrvaško in mlade (U 21) v ne-
deljo v Velenju (ob 15.00), prav 
tako s Hrvati, bodo tekme 11. 
kroga igrali v sredo. Rudarji 
bodo gostili Vevčane. 

Rudar: Dabanovič, Kosič, Ba-
lagič, Hribar, Sulejmanovič, Rad 
(od 38. Gajser), Caushllari, Bre-
zič, Kokol, Javornik (od 58. Brez-
nik), Vidojevič 

• vos 

Izola • Vegrad 18:17 (7:10) 

Ob zmago v zadnjih minutah 
V ženski rokometni ligi so za-

radi mednarodnih nastopov ne-
katerih ekip odigrali nepopolni 
peti prvenstveni krog. Mlada ve-
lenjska ekipa je nesrečno in po 
njihovih trditvah malce tudi po 
zaslugi sodnikov izgubila v Izoli 
proti istoimenski ekipi. Izid je bil 
18:17 za domače, ob polčasu pa so 
Velenjčanke imele prednost treh 
zadetkov, saj so vodile z 10:7. 

Velenjčanke so bile tudi več-
ji del drugega polčasa boljše. 
Tako so vodile že z 12:8, v 52.mi-
nuti so imele prednost še enega 
zadetka, nakar so domačinke 
izenačile in povedle, v 56.minu-
ti so Velenjčanke izenačile na 
17:17, minuto pred koncem pa 
so Izolanke dosegle zmagoviti 
zadetek. Najboljši strelki za Ve-
lenje sta bili Krajnčeva s šestimi 

in Rodičeva s štirimi zadetki. 
V naslednjem krogu se bodo 

srečale z Burjo, tekmo pa bodo 
v soboto v Rdeči dvorani priče-
le ob 19.00. 

VEGRAD: Tadič, Zlodej, 
Kranjc 6, Draganovič, Kneževič, 
Rodič 4, Nojinovič 1, Madjarič 2, 
Jukič 1, Ibralič 3, Osmanovič, 
Grudnik. 

Zagorje - ESOTECH 2:1 (1:1) 

Slabši od 
Šmarčani so se tudi iz Za-

savja vrnili s porazom. V Zagor-
ju so igrali zelo slabo. Čeprav so 
bili tudi domači slabi, gostje tega 
niso znali izkoristiti, saj igrali še 
slabše. Nad takšno igro in pri-
stopom do nje se morajo igralci 
nujno zamisliti. 

Nedelja, 12. oktober, ob 15. uri 
na štadionu ob jezeru 

Kvalifikacije za evropsko nogometno 
prvenstvo mladih reprezentanc 

Slovenija : Hrvaška 

Danes, v četrtek, bo v 
Šmartnem ob Paki prijatelj-
ska nogometna tekma med 
domačim ESOTECOM in 
slovensko reprezentanco do 
21 let, ki se pripravlja na bliž-
nje kvalifikacijsko srečanje s 
Hrvaško. Tekmo bodo pričeli 
ob 16. uri. 

slabega 
Srečanje je bilo torej pod 

drugoligaško ravnijo, malo bolj 
borbeni pa so bili domačini in to 
je odločilo tekmo. Šmarčani so 
igrali bojazljivo, zlasti v obrambi 
in na sredini igrišča, v napadu pa 
so si poleg zadetka pripravili še 
vsega dve polpriložnosti. 

Zagorjani so povedli v 15. 
minuti, ko je domači napadalec 
izkoristil neodločnost šmarske 
obrambe, izenačil pa je v 42. mi-
nuti Borštnar. V drugem polčasu 

se stanje na igrišču ni spremeni-
lo. Edina zanimivost je bil drugi 
zadetek domačih v 59. minuti, 
po katerem so se šmarski nogo-
metaši nekoliko prebudili, vendar 
si do konca srečanja niso priigra-
li niti ene same prilik^. 

V nedeljo bo v Šmartnem 
ob Paki gostoval trboveljski 
Rudar. 

ESOTECH ŠMARTNO: Ka-
lišek, Stojko (Štefančič), Žurej 
(Zlodej), Bulajič, Doler, Irman 
(Mernik), Polovšak, Grobelšek, 
Borštnar, Spasojevič, Smajlovič. 

STRELCI: 1:0 - Kos (15,1:1 
- Borštnar (42), 2:1 - Krajnc (59). 

M Janko G oricmk 

Vabljeni! 

KARTICA BALA - VELENJSKA KARTICA POPUSTOV 
akustika - 2 %, Trgovina MATVEL, Trg mladosti 6; biro oprema in servis - 5-20 % (osebni računalniki in dodatna 
oprema, tiskalniki, faksi, idr.), TREND d. o. o., Efenkova 61; fotokopiranje, plastificiranje, reklamne table - 5 %, RLV, 
Rudarska 6; glasbeni instrumenti in oprema - 3-5 %, trg. BASS CENTER - Center Spar; igrače - 5 %, trg. DIRENDAJ, 
Cankarjeva 1; izleti, potovanja - 3-5 %, Turistična agencija PALMA v podhodu Mastodont; jahalni tečaji, rekreativna 
ježa -10-20 %, Konjeniški klub Velenje; jedača, pijača - 1 0 %, pizzeria SALOON; kemično čiščenje - 1 0 %, Kemična 
čistilnica P0LAK, Koroška 44; mesnine in druga živila - 5 %, mesarstvo POZNIČ, Kidričeva 57, Pesje, Šoštanj; rastline 
in sredstva za nego rastlin -5 -10%, Cankarjeva 1, Kidričeva 47, Rož'ca, Podkraj 1; sladice -10-20 %, slaščičarna 
METKA, Kersnikova 13; smučarske karte - 1 0 %, RTC GOLTE nad Mozirjem; striženje, pedikura - 1 0 %, FIGARO d. o. 
o., saloni Lidija, Maja, Narta (Velenje) in Eva, Vesna (Šoštanj); športna oblačila, obutev in oprema Patrick in druga - do 
30 %, Mirbra d. o. o. - NK Rudar; športno-medicinski pripomočki Mueller - 20-30 %, M&M d. o. o. - NK Rudar; 
televizorji -12 %, Elektronika Velenje, Štrbenkova; tenis in fitness -10 %, TRC JEZERO; ure, zlatnina, popravila - 5 %, 
urarstvo in zlatarstvo TAMŠE, Kidričeva 7; varovanje, alarmne naprave idr. -10-15%, SAMO d. o. o. - NK Rudar; video 
storitve -15 %, STUDIO B2, Arja vas; fotoaparati in foto storitve - 5-10 %, Foto ZOOM - Center Spar; sadje in zelenjava 
-10 %, Sadje in zelenjava pri pošti. 

LEGENDA: blago, storitev - višina popusta, lokal oziroma podjetje, naslov 

KARTICO BALA LAHKO NAROČITE NA TELEFONSKIH ŠTEVILKAH (063) 856-656, 861-111, 853-312 int. 1917 ALI 1612, 
IN PRI VSEH PONUDNIKIH POPUSTOV. CENA JE 3.000 SIT. DOBAVA: OSEBNI DVIG ALI PO POVZETJU. 

Crenšovci - Usnjar 2:3 (2:2) 

Še tretjič v gosteh 
Nogometaši šoštanjskega Usnjarja so zanesljivo edinstvena po-

sebnost letošnjega prvenstva v vseh slovenskih nogometnih ligah. Na 
svojem igrišču so v sedmih krogih trikrat zapored gladko izgubili, 
nato jim je le uspelo igrati neodločeno z zadnjim Kovinarjem, na dru-
gi strani pa so na treh gostovanjih trikrat zmagali, pa njihovi nas-
protniki sploh niso bila slabša moštva na lestvici. 

V 7. krogu so usnjarji v gosteh premagali dotlej četrtouvrščeno eki-
po Črešnovcev. Domači so v prvem polčasu dvakrat nadoknadili 
vodstvo gostov, ki ga je z dvema zadetkoma zagotovil najboljši igra-
lec tekme Rade Kovačič, ko so Šoštanjčani v 60. minuti z zadetkom 
Sulejmanoviča povedli s 3:2, pa jim ni več uspelo. 

Naslednja prilika za prvo zmago na domačem igrišču se ponu-
ja v soboto (ob 15.30), ko bo v Šoštanju gostovala ekipa Kungote, ki 
je na lestvici za njimi. 

USNJAR: Čanič, Fenko, Sulejmanovič, Kočnik, Kraljevič, Dani-
čič, Gabrič, Novak, Puckmeister, Pudgar, Kovačič. 

STRELCI: 0:1 - Kovačič (8), 1:1 - Vesenjak (10), 1:2 - Kovačič 
(17), 2:2 - Hartman (25), 2:3 - Sulejmanovič (60). 

Pokalna tekma ONZ Celje • tretji krog 
Usnjar - Odred Kozje 5 : 2 (4 : 0) 

Strelci: 1:0 - Kovačič (16), 2:0 - Pudgar (18), 3:0 - Kovačič (31), 
4:0 - Kovačič (39), 4:1 - Jankovič (51), 4:2 - Pečnik (70-11 m), 5:2 -
Kovačič (85). • 



KK Elektra - BP 93 Kamnik 92:83 
(42:37) 

Natančen Rizman 
V soboto, 4. oktobra, so šoštanjski košarkarji odigrali 1. krog II. 

slovenski košarkarski ligi. Vse od prve minute do konca tekme so pre-
pričljivo vodili in niso dovolili presenečenja gostom iz Kamnika. Ve-
lik delež k zmagi sta prispevala Vladimir Rizman, ki je v celi tek-
mi dosegel kar 34 košev in Darko Mirt z 20 koši. V soboto bodo odi-
grali 2.kolo v gosteh pri ŽKK Maribor. 

Tlrener Drago Vezjak je po tekmi povedal: »Z zmago sem seveda 
zadovoljen, z igro pa ne, saj smo igrali zelo slabo. Prva tekma v prvens-
tvu je sicer vedno težka, je pa lepo, če ligo pričneš z zmago, saj je na-
prej veliko lažje. V obrambi in napadu smo toklrat igrali prepočasi, ni 
bilo nasprotnih napadov in lahkih košev. Veliko bomo morali še dela-
ti, vendar sem prepričan, da bomo igrali iz tekme v tekmo bolje. Precej 
napak bomo morali odpraviti že v tem tednu, če želimo upati na zma-
go proti ŽKK i' Mariboru. Za tekmovanje v slovenskem pokalu moram 
reči, da se mora zgoditi čudež, če se hoče ekipa iz nižjega ranga uvrsti-
ti v sklepni del. Mi smo bili zelo blizu čudeža, vendar menim, da je uvr-
stitev v tretji krog za Elektro velik uspeh.« 

ELEKTRA: Vladimir Rizman 34, Darko Mirt 20, Janez Zupane 
13, Mitja Brinovšek 10, Dušan Maličevič 4, Franci Rupreht 2, Želj-
ko Kovačevič 1, Mensur Memič, Luka Klepec, Žiga Medvešek in Go-
ran Nikolič. • 

Konjeniški šport 

Matjažu Čiku še s loven-
ski pokal 

Nov velik uspeh je dosegel član velenjskega konjeniškega 
kluba Matjaž Čik. Po naslovu državnega prvaka je namreč osvojil 
še slovenski pokal v preskakovanju zaprek v članski konkuren-
ci, torej je bil najboljši v skupnem seštevku šestih tekem v različnih 
slovenskih krajih. Skupno zmago sije priskakal s prvim mestom 
na finalni tekmi v Ljubljani, kjer je bil razplet izjemno zanimiv. 
Po petih tekmah je namreč Matjaža Čika in Sandija Smolnikarja 
ločilo le pol točke. • 

Karate 

Smučarski skoki 

Praznik ob velenjskem gradu 
Velenjski smučarsko-

skakalni klub je v soboto in 
nedeljo v čudovitem jesenskem 
vremenu vzorno izvedel dve 
odmevni tekmi, prva je bila za 
alpski pokal mladincev, druga 
pa mladinsko in člansko 
državno prvenstvo. 

V soboto so se za pokal alp-
skih dežel v skokih in nordijski 
kombinaciji mladinci, nastopi-
lo pa jih je 50 iz Slovenije, 
Avstrije, Nemčije, Italije in 
Francije. V skokih je bil na-
jboljši mladi Čavlovič iz Kranja, 
k i je blestel oba dneva, tretji je 
bil njegov klubski kolega Živic, 
odličen peti je bil domačin 
Uroš Kočnik, Marko Zorko je 
bil dvanajsti , Luka Ajnik 
(Ljubno BTC) 28., 29.in 30.pa 
sta bila Velenjčana Luka 
Ograjenšek in Bojan 
Hriberšek. Nordijsko kombi-
nacijo pri mladincih do 18 let je 
dobil Veiht, do 20 let pa je bil 
najboljši slovenski reprezentant 

Cuznar. 
V nedeljo dopoldne so se 

najpre j za naslov državnega 
prvaka pomerili mladinci do 18 
let. Prevladovali so predstavni-
ki kranjskega Triglava, saj jih 
je bilo med deseterico kar 
osem najbolj pa jim je štrene 
zmešal Velenjčan Marko 
Zorko z odličnim petim 
mestom, Uroš Kočnik je bil 
tokrat trinajsti, Luka 
Ograjenšek 21., Tahi Globačnik 
22., Luka Ajnik (Ljubno BTC) 
23, Bojan Hriberšek 24, Dejan 
Tovornik 29. in Primož Piki 
(Ljubno) 31. Znova je slavil 
komaj 14 - letni Gašper 
Čavlovič, ki se je na 
popoldanskem članskem 
državnem prvenstvu uvrstil celo 
na šesto mesto. 

Popoldne so o naslovu 
državnega prvaka odločali 
člani. Primož Peterka, ki je vse 
prej kot ljubitelj skokov na 
plastičnih skakalnicah, je bil 

Milan Zivic, začasno Kranjčan, sicer pa še vedno 
Škalčan v slovenskem mladinskem vrhu 

obakrat nepremagljiv, za njim 
so se zvrstili Žonta, Meglič in 
Kopač, prijetno pa je s petim 
mestom preseneti l domačin 
Jure Jerman in vnovič dokazal, 

da ni od muh. Rolando 
Kaligaro je bil 21., Gorazd 
Robnik (Mislinja) 22., Marko 
Zorko 28., Uroš Kočnik 29. Itd. 

• jp, VOS 

Teniške novice 

Katarina druga v državi 
Na državnem prvenstvu za članice v Mariboru je v odsotno-

sti nekaterih izkušenih igralk prevladoval mladi slovenski val. 
Šestnajstletna Velenjčanka Katarina Srebotnik je igrala odlič-
no, in je klonila šele v finalu, kjer je bila boljša leto starejša Pe-
tra Rampre. 

Srečanje je bilo izredno izenačeno in zanimivo, odločile pa so 
malo večje izkušnje s pomočjo kančka sreče. Prvi niz je dobila 
Rampretova s 6:4, drugega Katarina kar s 6:0, odločilni tretji pa 
je bil prava teniška drama, v kateri je v podaljšani igri s 7:6 (5) 
zmagala Petra Rampre. 

Kostanjev turnir 
ŠTK obvešča vse ljubitelje tenisa, da bo v soboto, 11. oktobra, od 

9.00 dalje, izvedel tradicionalni kostanjev odprti klubski turnir za po-
sameznike in dvojice. Prijave sprejemajo v soboto do 9.30, na tur-
nir pa vabijo vse člane in ostale ljubitelje tenisa. 

Teniška šola 
Šaleški teniški klub bo organiziral tudi začetno in nadaljevalno 

teniško šolo za otroke rojene 1987, 88, 89, 90 in 91. Šola bo ves čas 
v Rdeči dvorani. Vpis bo v petek, 10. oktobra, ob 15.00 do 17.00 in 
v soboto od 12.00 do 14.00 v Rdeči dvorani. Ostale informacije so na 
voljo na telefon 861-870 ali na mobitel 0609-654-601. • 

Sleme 

Pričakujejo t isočega ko-
lesarja! 

Prikolesariti v Šentvid nad Šoštanjem, najmlajšo in visoko le-
žečo krajevno skupnost v tej občini, ni lahko, vendar pa je ves 
trud poplačan, ko so enkrat v tem lepem in prijaznem kotičku 
nad Zavodnjami. Kdaj in komu se je porodila ideja, da vzpone 
ljubiteljskih »kolesarjev« beležijo, ni pomembno. 

Važno pa je, da je v Andrejem domu na Slemenu knjiga, v kate-
ro skrbno pribeležijo vsak kolesarski vzpon. V prihodnjih dneh pri-
čakujejo tam že letošnjega 1000. kolesarja, ki bo prispel do njih. Kdaj 
se bo to zgodilo in kdo bo to, pa bodo sporočili. Milan Kretič, upra-
vik doma na Slemenu je povedal, da prihajajo s te in one strani, tako 
iz Velenja, Šoštanja, celo Prebolda in iz Črne ter Mežice. 

• mkp 

Očko z zmago v novo sezono 
Novo tekmovalno sezono je z zmago pričel najboljši slovenski ka-

rateist med starejšimi pionirji Marko Očko, član Karate kluba Ve-
lenje. V letošnjem letu je zmagal na vseh večjih turnirjih in uradnih 
tekmah, tokrat pa je bil najboljši na 5. spominskem turnirju v Voj-
niku. Nastopilo je preko 200 karateistov iz 21 klubov, Marko Očko 
pa je z zmago odprl trideseto sezono najstarejšega slovenskega klu-
ba - KK Velenje. " • 

Mali nogomet 

V Škalah napeto 
V ligah malega nogometa Škale 97 je bolj za prvi mesti še ved-

no odprt. V prvi ligi je s 35 točkami na vrhu KMN Fori Škale, za dve 
točki in s tekmo manj pa zaostaja ŠD Škale Zlatorog; v drugi ligi je 
skoraj enako. S 40 točkami vodijo ŠK Cirkovce, z enakim številom 
točk in tekmo manj pa je drugi Texas KK Zbičajnik. Izidi 16.kroga 
v 1 -ligi: Sportklub Mister X-Mušketirji Cigrad Kajuh 0:2, Vigo-ŠD 
Škale Zlatorog 0:3, TTG-Mušeketirji Cigler 0:3 b.b., KMN Fori 
Škale-Saloon Mins 0:0, Kamnoseštvo Kozjak-Avtoprevozništvo So-
vič 5:3; vrstni red: 1. KMN Fori Škale 35 (16 tekem), 2. ŠD Škale Zla-
torog 33 (15), 3. Sportklub Mister X 28 (15), 4.Mušketirji Cigler 24 
(16), 5. Mušketirji Cigrad Kajuh 23 (16), 6. Vigo 21 (15), 7. Kamno-
seštvo Kozjak 18 (15), 8. Saloon Mins 16 (16), 9. Avtoprevozništvo 
Sovič 12 (16) in 10. TTG 8(-2,16). 

Izidi 18.kroga v 2.ligi: Okrepčevalnica Mastig-Tempo Florjan 
0:2, Club Duo-ŠK Cirkovce 1:1, Vigo Teves-Kalimero 0:4, Kremenč-
kovi-TexasO:ll, S Team-Zavodnje 1:2, HTZ prosto; vrstni red: 1. ŠK 
Cirkovce 40 (17 tekem), 2. Texas KK Zbičajnik- 40 (16), 3. Kalime-
ro 33 (16), 4. Okrepčevalnica Mastig 27 (16), 5. Zavodnje 25 (16), 6. 
HTZ 23 (16), 7. Tempo Florjan 23 (17), 8. Club Duo 18 (16), 9. S Team 
11 (17), 10. Vigo Teves 7 (16), 11. Kremenčkovi 7 (-1,17). 

V Šmartnem prvak že 
znan 

V ligi malega nogometa Šmartno 97 si je Adriatic z zmago na pr-
vim zasledovalcem Klubom 81 priigral nedosegljivo prednost in že 
drugič postal prvak občinske lige. Zanimiv pa bo boj za drugo me-
sto, saj naslednje štiri ekipe delita le dve točki. V drugi skupini hiti 
k prvemu mestu, skupno devetemu Podgora. 

Izidi 5.kroga: RBM Commerce-Krokodilčki 2:3, Klub 81-Adria-
tic 4:6, Saloon Mins Nol-Adsalute 2:1, Keramičarstvo Kemo-Gostiš-
če Pri orehu 0:3 b.b.; lestvica: 1. Adriatic 19,2. Klub 81 12,3. Saloon 
Mins No 1 12, 4. Adsalute 11,5. RBM Commerce 10, 6. Krokodilč-
ki 7, 7. Gostišče Pri orehu 3, 8. Keramičarstvo Kemo -2. 

• L.P. 

Kegljanje 

Zadovoljni le s točkami 
Šoštanjski kegljači so v 3.krogu lahko zadovoljni le z osvojenimi 

točkami, nikakor pa ne z igro. Na domačem kegljišču so gostili no-
vinca v ligi Nafto in prav podcenjevanje je morda razlog slabe igre. 
Gostje so domače presenetili z borbeno igro in natančnimi meti in 
na pragu je bilo presenečenje. Proti koncu so se Šoštanjčani le zbra-
li ter zmagali s 6:2 in 4922:4896. 

V 4. krogu bodo gostovali v Mariboru, kjer jih pričakuje drugi no-
vinec v ligi Konstruktor II. 

ŠOŠTANJ: Glavič 8ol (0), Križovnik 791 (1), Kramer 806 (1), S. 
Fidej 844 (1), Hasičič 842 (0), L. Fidej 838 (1). 

Prav v Mariboru so bile na pragu novega prenečenja Šoštanjčan-
ke. V 3. krogu so jih gostile igralke Konstruktorja, ki so še lani igra-
le v prvi ligi. Mariborčanke so bile srečnejše in so zmagale s 5:3 in 
2345:2331, torej za pičlih 14 kegljev. 

V naslednjem krogu se bodo kegljavke Šoštanja srečale z ekipo 
GIM Miklavž, na kegljišču TEŠ-a pa bodo srečanje pričele v sobo-
to ob 13. uri. • 

107,8 MHz 
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Šahovske novice 

Začetek kadetske lige 
Na osnovni šoli Livada v Velenju (slika zgoraj) so v petek odi-

grali prvi krog kadeste lige celjske regije v sezoni 97-98. Nastopilo 
je 89 šahistov iz 16 osnovnih šol celjske regije. 

Najuspešnejša sta bila Sašo Brusnjak (KDK Šoštanj) in Simon Jer-
nej (OŠ Šentjur), ki sta zbrala 6,5 točke, tretji je bil Damjan Zago-
žen (Prebold) 6, na četrtem mestu pa sta 5,5 točke zbrala Klemen Če-
tina (OŠ Vransko) in Rok Hržica (OŠ Prebold). 

• L.L., vos 

Prva zmaga v drugi ligi 
V soboto so velenjski šahisti uspešno pričeli tekmovanje v 2.dr-

žavni ligi-vzhod. Na gostovanju v Zgornji Polskavi so zmagali s 4:2. 
Zmagali so Kristan, Matko in Brusnjak, remizirala pa sta Rajko-
vič in Novak. 

ŠŠD je prejšnji četrtek ob občinskem prazniku izvedlo turnir, na 
katerem je sodelovalo 26 šahistvo iz velenjske občine, najboljši štir-
je so bili Milovanovič 6 točk, Matko 5,5, Cvar 5 in Rajkovič 4,5. 

• A.N. 

Povratnega dvoboja ni bilo 
Sredi prejšnjega tedna bi morali šahovski reprezentanci Savinj-

ske in Šaleške doline v Braslovčah odigrati povratni dvoboj na 25 de-
skah. Savinjčani Šalečanom niso mogli vrniti gostoljubja is prvega sre-
čanja v Velenju, ker jim je zmanjkalo denarja. 

• J. G. 

Invalidi uspešni 
Na področnem ekipnem prvenstvu invalidov v Žalcu je v močni 

konkurenci ekipa MDI Velenje osvojila prvo mesto s 17,5 točkami. 
Najboljša sta bila Štefan Cvar in Šefket Čeličkovič, ki sta osvoji-

la vse možne točke, k zmagi pa st£ pripomogla tudi Esad Žbanič in 
Srečko Milovanovič. Šahiste MDI Velenje zdaj čaka še državno 
ekipno in posamično prvenstvo. 

• Š.Č. 

Potočka zijalka 

Že 4. Brodarjev pohod 
Planinski društvi Solčava in Velenje bosta v mesecu športa, ta 

poteka od 12. septembra do 12. oktobra, to soboto, 11. oktobra 
izvedli že 4. Brodarjev pohod do Potočke zijalke na Olševi. 
Planinci in ostali pohodniki bodo na pot krenili med 7. in 8. uro 
izpred gostišča Firšt ob cesti proti Logarski dolini. Za pohod s 
privlačnimi postanki je potrebno okoli 4 ure hoje, primerna pa je 
za vse kategorije udeležencev. • 



REPUBLIKA SLOVENIJA 
Ministrstvo za finance 
Davčna uprava Republike Slovenije 
Davčni urad Velenje 

odreja na podlagi 75. člena Zakona o davčnem postopku 
(Ur. list RS, št. 18 /96 ) JAVNO DRAŽBO predmetov, ki so bili 

zarubljeni v postopku prisilne izterjave davkov in drugih 
obveznosti. 

Javna dražba se bo vrši la na parkirnem prostoru mestne 
občine Velenje, Titov trg 1, dne 15. oktobra, ob 8. uri. 
Ogled zarubljenih predmetov je možen 30 minut pred 
pričetkom dražbe. Ogled umetniških slik in prodaja bo v 
prostorih Davčnega urada Velenje (stavba MO), Titov trg 1, 
soba 4, II. nadstropje, ob 8 .30 uri. 

Popis zarubljenih predmetov: 
- osebno vozilo LADA SAMARA 1300 S (karavan), letnik 1989, 

izklicna cena 300.000,00 SIT, 
- umetniška slika (tuš), avtor Centa (1974), izklicna cena 

30.000,00 SIT, 
- grafika, avtor I. Šmajs, izklicna cena 45.000,00 SIT. 

Kupec mora položiti znesek kupnine, od dosežene prodajne 
cene plačati prometni davek ter prevzeti stvari takoj po končani 
dražbi. Če so zarubljeni predmeti prodani pravni osebi ali 
zasebniku za namene iz 16. ali 10. člena Zakona o prometnem 
davku ob izpolnitvi pogojev iz 7. člena, se davek ne plača 
oziroma se plača po zničani davčni stopnji. 
Kupci, ki bodo sodelovali na dražbi, morajo pred pr ičetkom 
dražbe položiti varščino v višini 10 % cenilne vrednosti 
zarubljenih predmetov. 
Dražba se ne bo izvršila, če se ne doseže niti polovica cene, ki 
je bila ugotovljena s cenitvijo. 
Če se zarubljeni predmeti na prvi dražbi ne bodo prodali, bo 
druga dražba 22. oktobra ob 8. uri na istem mestu. Na 
ponovni dražbi se stvari lahko prodajo ne glede na višino 
dosežene cene. 

ONESNAŽENOST ZRAKA 
V tednu od 29. septembra do 5. oktobra 1997 povprečne dnevne koncen-
tracije S02, izmerjene v AMP na obmoeju Mestne obeine Velenje, Obeine 
Šoštanj in Obeine Šmartno ob Paki, so presegale mejne 24-urne koncen-
tracije 125 mikro-g S02/m3 zraka. 

30.9. AMP Veliki vrh 150 mikro-g/m3 
5.10. AMP Zavodnje 130 mikro-g/m3 

MESTNA OBČINA VELENJE 
VARSTVO OKOUA 

MAKSIMALNE POLURNE KONCENTRACIJE S02 
od 29. septembra do S.oktobra 1997 
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KINO : 

DOM KULTURE VELENJE 
Petek, 10. 10., ob 23.15 uri 
LETALO PREKLETIH - akcijski 
Režija: Wolfgang Peterson 
Vloge: Nicolas Cage, John Cusack, 

John Malkovich 
Dolžina: 115 minut 
30 najhujših zločincev ZDA morajo 

preseliti v novozgrajeni zapor. Med nji-
mi je tudi zapornik, ki odhaja domov k 
ženi in hčerki, ki ima ravno ta dan ro-
jstni dan. Toda stvari se zelo zaplete-
jo. Zaporniki so prevzeli letalo z na-
menom, da jih odpelje v svobodo. Lovi 
jih zvezni agent, ki ima zaveznika tudi 
v letalu. Izjemna akcija! 

Sobota, 11. 10., ob 21. uri 
Nedelja, 12. 10., ob 19. uri 
TEORIJA ZAROTE - triler 
Režija: Ricbard Donner 
Vloge: Mel Gibson, Julia Roberts 
Dolžina: 135 minut 
Paranoičen newyorški taksist v še 

tako nedolžni stvari vidi usodno zaro-
to in o svojih strahovih vztrajno poroča 
bistri, a skeptični odvetnici, ki ga ne 
jemlje čisto resno, čeprav ji je sim-
patičen. Nekega dne pa jo preseneti z 
novico, da je tudi ona v smrtni 
nevarnosti. Ko zgrožena spozna, da 
njegova teorija enkrat za spremembo 
povsem drži, je že prepozno ... 

Ponedeljek, 13. 10., ob 20. uri 
PORTRET DAME - melodrama 
Režija: Jane Campion 
Vloge: Nicole Kidman, John 

Malkovich 
Dolžina: 144 minut 
Isabel Archer je svobodomiselna bo-

gatašinja, ki pride v Evropo odkrivat 
svet in samo sebe. Ker je čedna, ji 
snubcev ne manjka, toda nihče ji ne 
odgovarja. Končno naleti na takšnega, 
ki ji je kos. Z njim se poroči, toda ... 
Film je posnet po romanu ameriškega 
pisatelja Henryja Jamesa (1843 -
1916). 

KINO ŠOŠTANJ 
Petek, 10.10., ob 20. uri 
TEORIJA ZAROTE-triler 

KINO ŠMARTNO OB PAKI 
Nedelja, 12. 10., ob 16. uri 
TEORIJA ZAROTE-triler 

Filmi v oktobru: Krik (17. 10.), 
Možje v črnem (17. - 20.10.), Been 
(26. 10.), Letalo prekletih (26., 27. 
10.). 

Rezervacije vstopnic vsak delovnik 
samo na št. 856-384 od 8. do 14. ure 
ter na št. 862-002 samo eno uro pred 
predstavo! 

DEŽURSTVA 
Zdravstveni dom Velenje 
OBVESTILO 
Spoštovane zavarovanke, spošto-
vani zavarovanci, obveščamo vas, da 
je tel.: 94 rezervirana za službo nu-
jne medicinske pomoči. Na to tele-
fonsko številko pokličite SAMO V 
NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi 
bolezni ali poškodbe ogroženo živl-
jenje in je potrebno takojšnje 
ukrepanje ekipe za nujno medicinsko 
pomoč. Pogovore na tej številki sne-
mamo. Za informacije v zvezi z 
reševalno službo kličite na tele-
fonsko številko 851-065, dežurno 
službo pa na 856-711. 

Zdravniki: 
Četrtek, 9. oktobra - dnevni dežurni 
dr. Janežič in dr. Žuber, nočni 
dežurni dr. Rus in dr. Friškovec 
Petek, 10. oktobra - dnevni dežurni 
dr. Slavič, nočni dežurni dr. Lazar in 
dr. Grošelj 
Soboto, 11. oktobra in nedeljo, 12. 
oktobra - dežurni dr. Friškovec in dr. 
Lovrec 
Ponedeljek, 13. oktobra - dnevni 

dežurni dr. Rus, nočni dr. 0. Renko in 
dr. Urbane 
Torek, 14. oktobra - dnevni dežurni 
dr. Renko in dr. Vrabič, nočni dr. Rus 
in dr. Slavič 
Sreda, 15. oktobra - dnevni dežurni 
dr. Grošlej, nočni dr. Janežič in dr. 
Lazar 

Zobozdravstvo: 
V nedeljo, 12. oktobra - dr. Boris 
Žmavc v dežurni zobni ambulanti, 
Vodnikova 1, Velenje. Urgenco ob 
sobotah izvaja zobozdravnik, ki je 
dežuren v nedeljo. 

Lekarna v Velenju: 
Lekarna v Velenju: 
Dežurna služba je organizirana 
neprekinjeno. 

Lekarna v Šoštanju: 
Aavgusta bo odprta od ponedeljka 
do petka od 8. do 15. ure in ob 
sobotah od 7. do 13. ure. (tefonsko 
številko 883-002) 

Veterinarska postaja Šoštanj: 
Od 10. oktobra do 17. oktobra -
Franc Blatnik, dr.vet.med., mobitel: 
0609/618-117. 

ČETRTEK, 9. oktobra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.30 Poročila; Vedeževanje po telefonu; 9.30 Poročila; 
Programi Olimpijskega komiteja - Športa za vse; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
16.30 Poročila; 17.00 Press ambulanta; 18.00 DJ news; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje. 

PETEK, 10. oktobra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - Poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.45 Predstavlja se Zreško Pohorje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Za konec tedna; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbeni gost; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje. 

SOBOTA, 11. oktobra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 
8.45 Izbor pesmi tedna; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; Čes-
titke; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
16.30 Poročila; 18.00 V imenu sove; 19.00 Na svidenje. 

NEDEUA, 12. oktobra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 9.00 Kdaj, kje, kaj; 9.30 Trie trač 
in ostale čveke; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; I. blok čestitk; 14.45 EPP; 
15.00 II. blok čestitk; 15.45 EPP; 16.00 III. blok čestitk; 17.00 Namine čestitke; 
17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

PONEDELJEK, 13. oktobra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 in 8.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ Celje; 9.00 107,8 
Avtomoto hereov; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 
17.00 Ponedeljkov šport; 17.30 DJ tirne; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

TOREK, 14. oktobra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Glasbene želje; 8.30 Poročila; 9.00 Nasveti vrtičkar-
jem; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Naši kra-
ji in ljudje; 17.30 Pa zapojmo eno po slovensko - izbor najbolj všečne slovenske 
melodije v sodelovanju z revijo Kaj (pokrovitelj Esotech); 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje. 

SREDA, 15. oktobra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 7.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ; 
8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.00 Gostova turistična ponudba; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Vi in mi; 18.00 Živ žav; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

Izžrebani nagrajenci za brezplačno udeležbo 
v prijavljeni izobraževalni obliki so: 

Jenkova 25, Velenje- italijanski jezik I I . stopnja 

Aškerčeva 27, Velenje-angleščina -mali šolarji 

Selo 19, Velenje- ekon.-komerc. tehnik-3. letnik 
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mali OGLASI 
BIKCA, SIMENTALCA, težkega 160 
D0180 kg, prodam. Telefon 778-523. 
KRAVO, starejšo, prodam po ugodni 
ceni. Telefon 893-025. 
DOMAČE SLIVOVO ŽGANJE, PRO-
DAM. Telefon 852-487. 
MOŠT MODRE FRANKINJE ŽAMETNE 
ČRNINE, prodam. Telefon 885-427. 
GROZDJE IZABELA, jabolčni kis in 
namizna jabolka novejših sort, 
prodam. Telefon 856-312. 
PRODAM MALO RABLJENE HRAS-
TOVE SODE 400 in 500 litrske. 
Telefon 882-855. 
RABLJENO KOTNO SEDEŽNO 
GARNITURO, PRODAM. Cena po 
dogovoru. Telefon 851-832, dop. 
BERNARD ZADEL s.p., Zadrečka 8, 
Nazarje, obveščam stranke da 
preneham z obrtjo dne 1.12.1997. 
FIŽOL V ZRNJU, sivček, prodamo. 
Telefon 722-052. 
BIKCA IN TELIČKO PRODAM, stara 
14 dni. Telefon 888-642. 
HIŠO, NA ZELO LEPI LOKACIJI v 
Velenju, prodam ali menjam za večje 

stanovnje v Velenju. Šifra "Hiša". 
V CENTRU VELENJA oddamo 
poslovne prostore (bivši prostori 
KRS).Cena po dogovoru. F & D d.o.o. 
Velenje, Trg mladosti 6, Telefon 853-
794. 

PISCU ANONIMNEGA PISMA 
HVALA ZA IZČRPNE INFORMA-
CIJE z dne 11. 9. 97, vendar žal 
z najmanj dveletno zakasnitvijo. 
Zato mu v bodoče priporočam 
več ažurnosti pri sporočanju 
informacij, ker bi mi tako nudil 
res veliko pomoč. B. Potočnik. 

POMOČ PRI ZDRAVLJENJU 
psihičnih in fizičnih težav, 
sproščanje, polnjenje s pozi-
tivno energijo in Reiki tečaji. 
Telefon 850-966. 

PRODAM 1000 LITROV odličnega 
haloškega rizlinga in šipona ter 2 toni 
grozdja ali mošt iste sorte, tudi v 
manjših količinah z dostavo. Telefon 

062-776-150 in 062-778,192. 
STREŠNO KRITINO, BOBROVEC, nov, 
480 kosov, ugodno prodam. Telefon 
858-567. 
ODDAMO V NAJEM PROSTOR ZA 
PISARNO. Telefon 852-420, vsak dan. 
MOŽNOST LEPEGA ZASLUŽKA ZA 
VSE, ki boste pridno delali. 
Brezplačno vas bom vpeljala v posel. 
(Test vonja). Telefon 857-629. 

ODKUPUJEMO DELNICE 
GORENJA, skladov in drugih 
podjetij. Telefon 062-631-164. 

ZA PRIDNO DELO DOBRO 
PLAČILO. Telefon 881-793. 

SERVIS ŠIVALNIH STROJEV. 
Tratnik, telefon 718-458. 

FIAT 126 R letnik 91, neregistriran, 
vozen, prodam za 500 DEM. Telefon 
893-014. 
TELETA SIVCA starega 10 dni prodam 
in uro Beba. Telefon 895-229. 
MOTORNO KOLO TOMOS, pet brzine, 
potreben izpit, prodam. Jože Borovnik, 

Tomšičeva 14, Velenje. 
PRAŠIČA, 120 kg težkega, prodam. 
Telefon 881-763. 
OS ZA TRAKTORSKO PRIKOLICO, 
komplet s platišči 616 in na zavore, 
prodam. Telefon 882-719. 
OTROŠKO STAJICO IN HOJCO 
PRODAM. Telefon 853-447. 

ZELJE ZA KISANJE prodamo po 
25 SIT kg, zribano po 30 SIT/kg 
ter mačehe za na grobove. 
Šibanc, Spodnja Črnova, telefon 
857-219. 

MLINE, sadne in grozdne ter gajbice 
prodam. Telefon 713-262 ali 718-282. 
PASAT KARAVAN PRODAM, letnik 93, 
telefon 855-649. 
PRIJAZNO DEKLE za strežbo v lokalu 
sprejmemo. Telefon 856-465. 
KRAVO SIMENTALKO, dobro molzni-
co, brejo 5 mesecev, prodam. Telefon 
881-106. 
V VELENJU ali bližnji okolici najamem 
starejšo hišo. Telefon 863-754. 
V ŠOŠTANJU ODDAM GARAŽO 20 m2 

za dobo 20 let. Cena 2500 DEM. 
Telefon 882-651. 

V VELENJU ODDAM poslovni prostor 
35 m2. Telefon 858-293. 
SUHA, TRDA DRVA, prodam. Telefon 
893-071. 
R-4 GTL,letnik 87, reg. vse leto, 
prodam. Telefon 0609-633-499. 
TRI TELIČKE, dve sivki z rodovnikom 
in eno simentalko cca. 90 kg, 
prodam. Telefon 063-895-141. 
BUKOVA DRVA PRODAM. Telefon 
861-483. 

RJAVE KOKOŠI ZA ZAKOL ALI 
NADALJNO REJO so vam na 
voljo na farmi Ivana Kotnika, 
Ljubija 6, Mozirje, 15. in 16. 
oktobra 1997, ves dan po ceni 
200 SIT/kom. 

PREKUCUJEM DEJAVNOST GOSTIN-
STVO z 31.12.97 na ime Marjan 
Celinšek s.p. Spodnja Rečica 61. 
V VELENJU PRODAM STANOVAN-
JSKO HIŠO. Telefon 856-899. 
V LJUBNEM OB SAVINJI prodam 
stanovanjsko hišo. Telefon 856-899. 
ZA TRILETNEGA FANTKA išče 
slovenska družina zanesljivo varuško. 
Telefon 853-441. (Prva izmena). 

RADIATORJE, REBRASTE 600 x 120, 
z ventili, prodam. Telefon 893-071, 
zvečer. 
RABLJENO SALONIT KRITINO 60 X 
40 prodam. Telefon 856-212. 
HLEVSKI GNOJ in domača jabolka, 
prodam. Telefon 854-872. 
R-4 GTL, letnik 87, reg. do 98/2 
prodam. Telefon 853-095 ali 833-466. 
IZGUBIL SEM STRANICO avto 
prikolice in registrsko tablico CE N5-
300. Potočnik, telefon 893-169. 
HLEVSKI GNOJ za vrt in sladek 
jabolčnik izpod preše, prodam. Telefon 
863-234. 

NAJUGODNEJŠI ODKUP 
DELNIC GORENJA G, vsak dan 
od 15. do 16. ure v prostorih 
AMD Velenje. Za gotovino 
odkupujemo tudi delnice 
skladov in podjetij. Telefon 
0602-41-466 ali 041-668-207. 

MLADO KOZO, srnaste pasme, 
prodam. Telefon 881-841. 

MALI OGLASI 
8 5 5 4 5 0 



GIBANJE PREBIVALSTVA 
Upravna enota Velenje 

Poroke: 
Silva Šumah, Gaberke št. 249 in 
Robert Bačovnik, Veliki vrh št. 30. 

Ana Zidov, roj. 1952, Velenje, Salek 
št. 88; Gracija Oparenovič, roj. 1926, 
Medlog št. 53/a; Andrej Golavšek, 
roj. 1905, Skorno pri Šoštanju št. 58; 

Jožef Štumpfl, roj. 1933, Lipje št. 7; 
Ljudmila Hramec, roj. 1913, Šmartno 
ob Paki št. 45; Ivana Horvat, roj. 
1930, Šoštanj, Tovarniška pot št. 1/a; 
Angela Cerkovnik, roj. 1910, 
Lokovica št. 17/d. 

POGREBNA SLUŽBA, CVETLIČARNA IN KAMNOSEŠTVO 
NOVO, NAJNOVEJŠE, M A D A N A 
NAJKVALITETNEJŠE M U l i a n J i 
IN N A J C E N E J Š E Iz PariŽelj pri Braslovčah 

V pogrebni službi MORANA smo se odločili, 
da osnovni - klasični in žarni pogreb 

odslej pri nas ne staneta popolnoma n i č ! 
Prav ste prebrali - ne nasedajte govoricam -

za osnovni pokop pri nas ne boste odšteli niti tolarja. 

POGREBNA SLUŽBA MORANA 
T e l . : 0 6 3 / 7 2 0 - 6 6 0 , 7 2 0 - 6 6 2 , 7 2 0 - 0 0 3 

Upravna enota Žalec 

Frančiška Kapus, stara 74 let, 
gospodinja, Ločica pri Vranskem št. 
15; Ivan Rebec, star 40 let, Žalec, 
Kidričeva ul. 4. 

GROSIST 

programi ARMSTRONG, 
TEGOLA in KNAUF 

svetovanje - in izvajanje 
Tel.: 063/861-026, fax 851-821 

ZAHVALA 

O b boleči izgubi dragega moža , očeta , s tarega ata, tasta in b ra ta 

JOŽETA ŠTUMPFLA 
iz Lipja 

1933 -1997 
Prazen je dom, 
prazno je vse, 
ni več tvojega smehljaja, 
le trud tvojih pridnih rok 
in lep spomin nate 
nam ostaja. 

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, bližnjim in daljnim sosedom, 
prijateljem in zanacem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče 

in spominske maše ter vsem, ki ste z nami delili hudo bolečino. 
Hvala tudi zdravstvenemu osebju Bolnišnice Topolšica. 

Zahvaljujemo se gospodu župniku za opravljen cerkveni obred, 
pevcem za odpete žalostinke, praporščakom in govornikom za 

izbrane besede slovesa. Iskrena hvala tudi kolektivu Premogovnika Velenje, obratoma Zračenje in 
Priprave za darovano cvetje, častni straži in godbi za zaigrane žalostinke. Prisrčna hvala tudi gospo-
du Usaiju za pogrebne storitve. Vsem še enkrat hvala, da ste ga v tako velikem številu pospremili na 

njegovi zadnji poti, kar nam je dokaz, da ste ga spoštovali in imeli radi. 

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI 

ZAHVALA 

vsem, ki ste bili ob slovesu našega dragega 

MATIJE OCEPKA 
21. 2.1922 - 28. 9.1997 

z nami v mislih ali se nas spomnili z us tno ali pisno besedo , ki ste darovali cvetje in sveče 
ter ga pospremil i na zadnji poti . Zahva l j u j emo se dr. Maro l tu in os ta lemu osebju 

Internega odde leka Bolnišnice Topolšica, dežurni službi Z D Velenje in dr. Ireni Glušič za 
požrtvovalno in nesebično p o m o č v času njegove bolezni. Hvala g o s p o d o m a Semetu in 

Jelenu za poslovilne besede, pevcem, rudarski straži, godben ikom in pogrebni službi U s a r 
za pog rebne storitve. 

VSI NJEGOVI 

Moji ljubi m a m i 

MAJINATEK 

N e vam, kako na j se ti zahvalim, 
besedi " M a m a , hvala!" 

sta p r e m a l o za vse kar si naredi la zame! 

TVOJNEJC 

ZAHVALA 

O b boleči izgubi naše l jubljene 

MAJENATEK 

se zahval ju jemo vsem, ki ste n a m v času n j ene bolezni nesebično pomagal i in stali ob 
strani. N e m o g o č e j e našteti vse, ki ste z nami delili bolečino in j o z obilico cvetja in sveč v 

velikem številu pospremil i n a n jeni zadnji poti. 
Hvala prav vsem! 

VSI NJENI! 

ZAHVALA 

O b boleči izgubi naše drage žene, m a m e , s tare m a m e in sestre 

ANE GLUSIC 

se zahval ju jemo vsem, ki s te bili ob n jen ih bolečinah z n j o in vsem, ki ste bili v najtežjih 
t renutkih z nami . 

VSI NJENI 

Kako žalosten je danes, 
kako prazen jutri, 

kako otožno življenje brez tebe, 
draga naša mama, babica in prababica 

ANGELA CERKOVNIK 
OROŽEVA ANGELA 

30. 5.1910 - 29. 9.1997 

Vsem, ki ste se od n je poslovili s čustvi in dejanji , iskrena hvala. 

Žalujoči: Anka in Vera z družinama. 

ZAHVALA 

O b boleči izgubi dragega moža, očeta , s tarega očeta in p r a d e d a 

ANDREJA GOLAVSKA 
iz Skorna 9 a pri Šoštanju 

1905-1997 

se iskreno zahval ju jemo vsem sorodnikom, pr i ja te l jem in znancem, za izraze sožalja, 
da rovano cvetje in sveče, spremstvo n a zadni pot i in vsem, ki ste n a m v t renutkih bolečine 
stali ob strani. Posebno zahvalo iz rekamo g o s p o d o m a župn ikoma Pribožiču in Ho loba i j u 

za opravl jen obred , pevcem in Sandi ju za od igrano Tišino. 

VSI NJEGOVI 

V SLOVO 

Pret reseni sporočamo, d a nas je zapustil naš ljubljeni 

JANEZ SKELA, st. 
22.12.1935 - 24.9.1997 

Imel si pridne roke in zlato srce. 
Srce je tvoje dalo vse, kar je imelo, 
nobene bilke zase ni poželo. 
Spomini nate še živijo 
in solze tvoj grob rosijo. 

Žalost in bolečina sta pregloboki , da bi ju dosegle 
besede. Vsem, ki ste se z iskreno mislijo poslovili od 
njega in n a m v t renutkih bolečine izkazali sočutje, se 

na j tople je zahval jujemo. 

VSI NJEGOVI 



Izberimo skupaj: 

Naj 
osebnost 
1997! 

Neverjetno smo se začudili, ko smo se na uredniškem 
sestanku ob razmišljanju o prihodnjih številkah Našega 
časa zavedli - kaj, samo toliko številk časopisa še do 
konca leta? Kaj potem čakamo? Začeti je treba iskati 
NAJ osebnost leta 1997 po izboru bralcev Našega časa! 
Precej izkušenj pri iskanju te osebe smo si v prejšnjih letih že nabrali 
(lani je bila to tenisačica Katarina Srebotnik, pred tem dve leti župan 
mestne občine Velenje Srečko Meh). Ena od teh je, da je treba z ak-
cijo začeti dovolj zgodaj. 

Vkl jučno z današnjo številko Našega časa, v kateri boste našli že tudi 
prvi kuponček, se bo do konca leta zvrstilo še 11 številk. V vseh bomo 
objavljali kupone, v katere boste lahko vpisali t isto ali tistega, ki je po 
vašem mnenju dal pečat nečemu, ki vam je po kakšni posebni zade-
vi ostal v spominu, ki vam je simpatičen kar tako, ki vam je drag zara-
di tega, ker nekaj zna, ki ga spoštujete zato, ker je nekaj dosegel, 
lahko tudi zato, ker vam vedno, ko ga pozdravite odzdravi . . . 
Izbor in odločitev je vaša in samo vaša, naša »zahteva« pri tem mor-
da le ta, da predlagate in izbirate ljudi iz svojega okolja, iz prostora torej, 
kjer berejo Naš čas. 
Kupončke bomo sproti šteli in v vsaki naslednji številki tudi objavili (zato, 
da ne bo skrivnosti), koliko glasov je kdo na prvih desetih mestih 
zbral. Akcijo bomo zaključili na si lvestrskem večeru na Titovem trgu v 
Velenju, kamor bomo povabili NAJ osebnost tega leta. 
Tudi vaš t rud ne bo zastonj, tako kot smo v vseh dosedanjih akcijah, 
bomo tudi v tej vaše sodelovanje znali primerno nagraditi. 0 tem, kako 
bogate bodo te nagrade in koliko jih bo, pa naj t ja do decembra še os-
tane naša majhna in sladka skrivnost. 
Še to: v iskanju NAJ osebnosti leta 1997 nimajo pravice sodelovati pri 
nas zaposleni! 
Kuponček pošljite na naslov: Naš čas, d. o. o., Foitova 10, 3320 
Velenje. 
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Gasilska zveza Zgornje Savinjske doline 

Poslej na 
zdravih temeljih 

Sredi meseca varstva pred 
požari smo, navsezadnje 
se bliža tudi konec leta, ko 
bodo gasilci položili račune 
za uspešno delo in po-
manjkljivosti. Gasilska 
zveza Zgornje Savinjske 
doline, ki povezuje 15 
društev, se je v letošnjem 
letu srečevala s precejšnji-
mi težavami, ki pa so jih 
gasilci uspešno prebrodili 
in v naslednje obdobje 
stopajo na obnovljenih 
temeljih. 

Zlasti prvi meseci letošnjega 
leta so bili zahtevni . 
Nedorečenim medobčinskim 
povezavam so se pridruži le 
težave s tajnikom zveze, ki je 
ostala brez sredstev, in z ne-
plačanimi računi, občnega zb-
ora ni bilo že dve leti. »Danes 
z zadovoljstvom ugotavljamo, 
da smo vse probleme uspešno 
razrešili, položaj seje bistveno 
izboljšal, uspešno smo izvedli 
občni zbor in zdaj normalno 
delamo in poslujemo. 
Gasilstvo mora biti v obeh 

dolinah povezano in nesmisel-
na je delitev na občine. Največ 
je pri tem gotovo vredno dejst-
vo, daje prevladalo spoznanje, 
da gasilstvo zapiranje za 
občinske plotove,« pravi Franc 
Terbovšek, ki začasno 
nadomešča tajnika zveze. 

Kar nekaj društev je slavilo vi-
soke obletnice, zelo uspešni so 
pri izobraževanju in usposabl-
jan ju , tudi na področ ju 
opreml jan ja so veliko prido-
bili. Nova kombinirana vozila 
so nabavila društva Grušovl-
jah, Gorici ob Dret i in Novi 
Štifti, v Mozirju pa so bogatejši 
za specialno gasilsko vozilo. 
Vse to in še marsikaj drugega 
veliko pomeni za boljšo oper-
ativo na zahtevnih požarn ih 
območjih. 
Z a mesec oktober je poveljst-
vo spreje lo doka j obširen in 
zahteven program aktivnosti, 
ki ga po društvih že izvajajo. 
Obč inska povel js tva b o d o 
izvedla skupne vaje, društva 
bodo odpr la vrata za občane 
in o snovne šole, v s lednj ih 

bodo predavali o gasilstvu in 
varstvu pred požari, pregledali 
bodo gospodinjstva in podje t -
j a t e r r očne a p a r a t e in p o 
potrebi poskrbeli za novo pol-
n j e n j e , m e d os ta l im pa b o 
zveza organizirala tudi okrog-
lo mizo o problematiki gasil-
stva v obeh dolinah. 

» O b mesecu varstva pred 
požari sta pred nami še dve za-
htevni nalogi. Prva je obširen 
sklop jesenskega in zimskega 
izobraževanja za gasilca, čast-
nika, strojnika, upravljalca di-
halnih aparatov in udeležba na 
Igu. Druga zahtevna naloga pa 
so priprave na kongres sloven-
skih gasilcev, ki bo pr ihodnje 
le to v Sežani . Ž e pr iprava 
celovite statistike z obsežnimi 
zbirniki za vsako društvo pose-
bej in zvezo v celoti bo terjala 
veliko truda, nalog pa je še ve-
liko, saj kongres pomeni sliko 
gasilstva za minulih pet let in 
celovite usmeritve za nasled-
nje pet le tno obdobje,« dodaja 
Franc Terbovšek. 

mjp 

Gasilci imajo nov avto! 

Novo vozilo, ponos šoštanjskih gasilcev, so si mnogi najprej z 
zanimanjem ogledali, gasilci pa so jim kasneje tudi predstavili 

njegovo vsestransko uporabnost, (foto: Stane Vovk) 

katero so obenem načeli mesec povedal p redsedn ik društva 
poža rne varnost i v Šoš tanju , Danilo Čebul. 

ŠOŠTANJ, 3. oktobra - V pe-
tek popoldne je bilo pred gasil-
skim d o m o m v Šoštanju živah-
no. Gasi lsko druš tvo Šoš tan j 
mesto je na ogled postavilo nji-
hov ponos , novo s o d o b n o 
opremljeno kombinirano (3000 
litrov vode in 350 litrov penila 
gre vanj) gasilsko vozilo, ki ga je 
kupila Te rmoe lek t r a rna 
Šoštanj . C e n a vozila, so 
povedal i šoštanjski gasilci, je 
bila p rece j visoka. » U p a m in 
želim, da b o m o to vozilo znali 
upravičiti takra t , ko bo to 
potrebno,« je na slovesnosti, s 

Ob s v e t o v n e m dnevu 
živali 
"Ne le človek, tudi žival ima svoje pravi-
ce," je geslo, ki bi ga morali upoštevati vsi, 
od posameznika do države. Marsikdo se ob 
tem vpraša, kaj lahko stori posameznik in kaj 
država, da živali ne bi trpele. Prvenstveno bi 
morali spremeniti miselnost - živali moramo 
vrednotiti kot živo bitje in ne kot p redme-
te in zanje skrbeti tako, da se bodo dobro 
počutile. 
Po statistiki Svetovne zveze za varstvo živa-
li v Londonu gre za najhujše primere muče-
nja živali pri vivisekciji in pri večini drugih 
medicinskih in laboratorijskih, znanstveno-
raziskovalnih poizkusih na živalih, ki veliko-
krat t rajajo tudi po več tednov. Vsak dan v 
laboratoriju usmrtijo nad 300.000 živali v ko-
rist testiranja različnih izdelkov. 
Trpljenje živali bi preprečili, če bi znans-
tveniki prešli na nadomestne , alternativne 
metode raziskovanja in če bi potrošniki ku-
povali le kozmetiko, ki ni bila preizkušena 
na živalih. Veliko svetovno priznanih izde-
lovalcev kozmetike ne dovoli več preizkuša-
nja izdelkov na živalih, kar je na embalaži 
tudi označeno. 
Podatkov, kako je s slovensko kozmetično 
in kemično industrijo, ni. Zaradi vplivnih 
ekonomsko-interesnih skupin je prisotna 
informacijska praznina o tem, kaj poskusi na 
živalih so, v kakšne namene se izvajajo in ka-
teri so izdelki, ki so bili testirani na živalih. 
Drug primer mučenja živali je prevoz živi-
ne. Naša država še vedno ni podpisnica 
Evropske konvencije o h u m a n e m prevozu 
živine, zato ji tudi ni treba upoštevati evrop-
skih norm. Tako veliko živali umre m e d 
prevozom ali pa prispe v klavnice s polom-
ljenimi udi in drugimi poškodbami. Veli-
kokrat pozimi živina zaradi mraza zmrzne, 
poleti pa poginja zaradi žeje, visokih tempe-
ratur in izčrpanosti. 
Živali, ki nastopajo v cirkuških arenah, so prav 
tako vredne posebnega pomilovanja, kajti nji-
hovo življenje je samo trpljenje. Pri dresuri se 
še vedno uporabljajo mučilne metode, kot so 
stradanje, pretepanje, elektrošoki, ogenj... Te 

živali so apatične in obupane v premajhnih 
kletkah in vagonih, številne organizacije po sve-
tu pa se že nekaj časa borijo za prepoved na-
stopanja živali v cirkuških oziroma za bojko-
tiranje takšnih predstav. 
Varstveniki živali že desetletja opozarjajo dr-
žavne organe, naj sprejmejo zakon o varstvu 
živali pred mučenjem. Leta 1994 je bil osnu-
tek na 17 straneh predložen državnemu zbo-
ru, ki ga še do danes ni potrdil. 
Zaenkrat živali varujeta samo 342. člen Kazen-
skega zakonika, ki pravi, da "kdor surovo rav-
na z živaljo ali ji po nepotrebnem povzroča trp-
ljenje, se kaznuje z denarno kaznijo ali z zapo-
rom do treh mesecev" in Zakon o veterinars-
tvu v svojem 158. členu. 
To sta kratka, a dovolj učinkovita člena, ki ju 
lahko uporabimo, če to seveda želimo. Tako so 
na podlagi Kazenskega zakonika letos v Slo-
venski Bistrici že obsodili na 15 dni zapora po-
gojno za eno leto lastnika psa, ki je pripet na 
prekratko verigo živel skoraj brez hrane in 
vode v nemogočih razmerah. Seveda pa niti 

policija, sodniki niti društvo proti mučenju ži-
vali ne morejo ukrepati, če za mučenje živali 
ne izvedo. To pomeni, da brez sodelovanja 
državljanov ne gre. Le-tem je v primeru prija-
ve mučenja živali zagotovljena anonimnost. 
Mučenje živali lahko prijavite celjskemu druš-
tvu proti mučenju živali, Gosposka 6, Celje. 
Celjsko društvo proti mučenju živali priprav-
lja različne akcije, s katerimi opozarja na pra-
vilen odnos do živali, zbira sredstva zanje, 
predvsem pa je njihova glavna aktivnost pre-
prečevanje mučenja živali in pomoč zapušče-
nim in zavrženim živalim. Vendar pa razen 
tega, da člani društva dajejo zapuščenim živa-
lim hrano, kaj več ne morejo storiti, saj v Ce-
lju in okolici ni primernega zatočišča za živa-
li. Sploh je v Sloveniji samo en azil za zapušče-
ne živali, in sicer v Mariboru. V Dramljah je 
pred leti že deloval azil za živali, ki se je finan-
ciral iz sredstev veterinarskih inšpekcij, leta 
1995 pa je financiranje zamrlo, tako da je od 
takrat naprej v Dramljah samo hotel za živali. 

• Nataša Leskovšek 


